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I. ÚVOD 

 

V súlade s § 30 ods. 1 písm. b zákona č. 131 / 2002 Z. z. o vysokých školách vedenie 

Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave predkladá každoročne na jarnom zasadnutí Vedeckej 

rady UCM hodnotiacu správu o úrovni vedeckovýskumnej činnosti na UCM za uplynulý rok. 

Cieľom predmetnej správy je poskytnúť, prerokovať a zverejniť informácie 

o výsledkoch vedecko-výskumnej činnosti na UCM v Trnave za rok 2020 a stave vedecko-

výskumnej činnosti na UCM v porovnaní s predchádzajicimi rokmi. 

Sledované okruhy vedecko-výskumnej činnosti na UCM sú zamerané na vedecko-

výskumnú kapacitu tvorivých pracovníkov na UCM v roku 2020 s ohľadom na kvalifikačné 

stupne a zvyšovanie kvalifikácie tvorivých pracovníkov UCM v hodnotenom roku. Ďalej na 

projektovú činnosť s akcentom na počet, typ projektov a finančnú dotáciu získaných vedecko-

výskumných a iných grantov vo vzťahu k podielu súčastí UCM a v porovnaní s ostatnými 

rokmi. Výsledkom projektovej činnosti je v značnej miere publikačná činnosť na UCM. Jej 

kvalita je sledovaná prostredíctvom kategorizácie výstupov publikačnej činnosti podľa CREPČ 

a evidencie v Online katalógu UCM s akcentom na počet najvýznamnejších a najviac 

financovaných typov publikačných výstupov podľa skupín publikačných výstupov zriadených 

MŠVVaŠ SR. Sú sledované celkovo na UCM v kontexte hodnoteného roka a uplynulých rokov 

a rozvrhnuté podľa jednotlivých súčastí UCM. Dôležitým faktorom kvantity aj kvality 

publikačnej činnosti je vydavateľská činnosť na UCM, ktorá stimuluje najmä kvalitu 

a čiastočne aj kvantitu publikačnej činnosti. Profil vedecko-výskumnej činnosti na UCM 

v hodnotenom roku dopĺňajú údaje o spolupracujúcich a partnerských inštitúciách a členstvách 

tvorivých pracovníkov UCM vo vedeckých, odborných, stavovských, profesijných 

organizáciách a inštitúciách, vedeckých a redakčných radách a pod. Dôležitým indikátorom 

vedecko-výskumnej aktivity UCM sú vedecké, odborné a popularizačné podujatia 

organizované na UCM, alebo v spolupráci s UCM. Uznanie tvorivých pracovníkov UCM 

predstavujú aj získané ocenenia, uznania a zvýšenia kvalifikácie.  

Rok 2020 bol aj na UCM rokom revízie kvality vzdelávania a vedy, vylepšovania 

vnútorného systému kvality a jeho zosúlaďovania vo všetkých oblastiach, vrátane vedy 

a výskumu ako najvýznamnejšej časti tvorivej činnosti na UCM. Špecifickými a v prostredí 

UCM etablujúcimi sa vedecko-výskumnými indikátormi a perspektívnymi nástrojmi 

zvyšovania kvality tvorivej činnosti sú špičkové/excelentné tímy na UCM a Vedecký 

a kreatívny park na UCM.  

Rok 2020 možno z pohľadu vedecko-výskumnej činnosti na UCM považovať za 

začiatok obdobia zvyšovania vnútornej koherencie UCM, lepšej identifikácie silných stránok 

a stanovenie výziev, ktorých napĺňanie je nevyhnutnou podmienkou na to, aby UCM obstála 

v hodnotení po roku 2022. 
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II. ZAMERANIE 
 

Filozofická fakulta je najpestrejšou a najkomplikovanejšou fakultou na UCM z pohľadu 

počtu, typu, stupňov a zamerania študijných odborov, v rámci ktorých sa uskutočňujú študijné 

programy a odbory habilitačného a inauguračného konania, čo sa prejavuje aj v diverzite 

vedecko-výskumnej činnosti. 78 študijných programov (samostatných, alebo v kombináciách, 

v dennej, alebo externej forme, v slovenskom alebo anglickom jazyku), z toho 12 PhD. 

študijných programov (všeobecná a experimentálna psychológia, systematická filozofia, ruský 

jazyk a kultúra v odbornej komunikácii, nemecký jazyk a kultúra  v odbornej komunikácii, 

etnológia a mimoeurópske štúdiá) sa uskutočňuje v odboroch 12. Filozofia, 11. Filológia, 38. 

Učiteľstvo a pedagogické vedy, 15. Historické vedy, 32. Psychológia. Profilácia časti 

študijných programov je učiteľského zamerania. Fakulta má oprávnenie uskutočňovať 

habilitačné a inauguračné konania v odboroch etnológia, filozofia, cudzie jazyky a kultúry.       

Fakulta prírodných vied sa zameriava na vzdelávanie, vedu a výskum v moderných  

a interdisciplinárnych odboroch 3. Biológia, 4. Biotechnológie, 7. Ekologické a enviromentálne 

vedy, 17. Chémia, 18. Informatika, ktoré realizuje prostredníctvom uskutočňovania 27 

študijných programov vo všetkých stupňoch štúdia v dennej aj externej forme, slovenskom 

a anglickom jazyku, vrátane 8 študijných programov tretieho stupňa (molekulárna biológia, 

biotechnológie, aplikovaná analytická a bioanalytická chémia). Fakulta má právo uskutočňovať 

habilitačné a inauguračné konania v odboroch analytická chémia a molekulárna biológia.    

Fakulta sociálnych vied sa zameriava na výučbu a výskum v sociálnych vedách s dôrazom 

na oblasti politických vied, európskych štúdií, verejnej správy, verejnej politiky a sociálnych 

služieb a poradenstva. Uskutočňuje 40 študijných programov vo všetkých stupňoch štúdia, v 

dennej aj externej forme, v slovenskom a anglickom jazyku, vrátane 8 študijných programov 

tretieho stupňa (európske štúdiá a politiky, sociálna politika, verejná politika a verejná správa) 

v rámci študijných odborov 26. Politické vedy a 33. Sociálna práca. Fakulta má priznané právo 

uskutočňovať habilitačné a inauguračné konanie v odbore verejná politika a verejná správa. 

Fakulta zdravoníckych vied vznikla v tomto roku transformáciou Inštitútu fyzioterapie, 

balneológie a liečebnej rehabilitácie (IFBLR). Pedagogicky a vedecko-výskumne je 

proflilovaná v študijnom odbore 46. Zdravotnícke vedy v rámci ktorého uskutočňuje 8 

študijných programov prvého a druhého stupňa v dennej a externej forme: fyzioterapia 

a rádiologická technika.  

Fakulta masmediálnej komunikácie je zameraná na oblasť masmédií, marketingovej 

komunikácie, mediálnej výchovy a digitálnych hier. 25 študijných programov vo všetkých 

stupňoch štúdia (vrátane 6 PhD. programov masmediálna komunikácia, marketingová 

komunikácia, teória digitálnych hier) v dennej a externej forme a v slovenskom jazyku sa 

uskutočňuje v odbore 23. Mediálne a komunikačné štúdiá. 

Inštitút manažmentu  vznikol v tomto roku transformáciou Ústavu občianskej 

spoločnosti a reaguje na požiadavky trhu vytvorením dvoch študijných programov, ktorých 

poslaním je pripraviť pre prax kvalitných manažérovv oblastiach, ktoré si vyžaduje spoločenská 

a ekonomická prax. Inštitút uskutočňuje v odbore 8. Ekonómia a manažment 8 bakalárskych 

študijných programov v dennej aj externej forme v slovenskom a anglickom jazyku.   
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III. KAPACITA 
 

V roku 2020 bolo na UCM zamestnaných spolu 53 profesorov, 75 docentov, 195 

odborných asistentov a 7 vedeckých pracovníkov, spolu 330 vedeckých a vedecko-

pedagogických zamestnancov (viď Tab. č.1). Personálny vedeckovýskumný potenciál dopĺňalo 

163 doktorandov. Dôležitým indikátorom vedecko-pedagogickej kvality ľudských zdrojov je 

profil fakulty/inštitútu vzhľadom na relatívne zastúpenie profesorov, docentov a odborných 

asistentov (výskumných pracovníkov je na fakultách 7 - marginálny počet 1 až 3,7%). Tieto 

profily znázorňuje graf č.1.  
 

Tab. č. 1 Personálna vedecko-pedagogická stratifikácia tvorivých pracovníkov UCM a doktorandov 

Fakulta profesori docenti 

odborní 

asistenti PhD.študenti 

Výskumní 

pracovníci spolu 

Filozofická fakulta 14 14 50 43 2 123 

Fakulta 

masmediálnej 

komunikácie 11 10 55 46 3 125 

Fakulta prírodných 

vied 14 23 26 35 2 100 

Fakulta sociálnych 

vied 8 14 28 39 0 89 

Fakulta 

zdravotníckych 

vied 6 7 34 0 0 47 

Inštitút 

manažmentu 0 7 2 0 0 9 

Spolu 53 75 195 163 7 493 

 
 

Graf č. 1  
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V relatívnom zastúpení je z vedecko-pedagogických pracovníkov (počítané per fakulta) 

najviac profesorov ako aj docentov na FPV a najmenej profesorov ako aj docentov na FMK. 

Graf č. 2 načrtáva vývoj kvalifikačnej štruktúry UCM v ostatných rokoch. Celkový počet 

vedecko-pedagogických pracovníkov a doktorandov UCM (za ostatné roky okolo 500) je 

relatívne stabilný. Počet vedeckých pracovníkov (5-7, s výnimkou roka 2019 - 11), profesorov 

(53-62), docentov (64-77), doktorandov (189 – 163, s výnimkou roka 2018 - 132), OA (188- 

195, s výnimkou v roku 2018 - 214) je relatívne stabilný ako aj pomerné zastúpenie 

kvalifikačných stupňov (vedecko-pedagogických titulov) v štruktúre pracovníkov UCM.   

 
Graf č. 2 

 
 

Indikátorom sledovaným v rôznych rankingových hodnoteniach univerzít je počet doktorandov 

pripadajúcich na jedného profesora a docenta. (graf č.3). Na FPV na 1 profesora/docenta 

pripadá necelý jeden doktorand (0,95), na ostatných fakultách od 1,54 do 2,20. Na jednej strane 

vysoký počet doktorandov na pedagóga celkovo nie je v rankingových agentúrach pozitívne 

hodnotený ukazovateľ kvality vzdelávania (ako aj vysoký počet študentov na jedného učiteľa), 

na strane druhej financovanie univerzity aj podľa počtu študentov (vrátane doktorandov) spolu 

so záujmom uchádzačov o štúdium si vynucuje pri stanovovaní hornej hranice počtu prijatých 

študentov prijímať vyšší počet študentov. Navyše, vyšší počet kvalitných doktorandov zvyšuje 

kvalitu aj kvantitu tvorivej činnosti UCM a vytvára perspektívy do budúcnosti. 
 

Graf č. 3 
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Tab. č.2  Prehľad na UCM obhájených záverečných a kvalifikačných prác a inauguračných konaní 

 
Fakulta bakalárske diplomové dizeračné habilitačné inauguračné 

FF 135 117 4 3 1 

FMK 374 284 10 2 0 

FPV 29 58 4 2 0 

FSV 88 121 15 1 1 

FZV 156 56 0 0 0 

IM 0 0 0 0 0 

Spolu 782 636 33 8 2 

 

Počet úspešne obhájených bakalárskych prác v rokoch 2016 – 2020 má klesajúcu tendenciu (od 

1142, 978, 966, 887 po 782). Pri diplomových prácach ide o kolísavé klesanie (761, 815, 806, 

547, 636). Pri dizertačných prácach v závislosti od získavania práv uskutočňovať študijné 

programy tretieho stupňa je vývoj nasledovný: 28, 50, 47, 43, 33.  

Graf č. 4 

 
 

Habilitačné konania vykazujú na UCM v rokoch 2016-2020 stúpajúcu tendenciu v ostatných 
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Graf č. 5 
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1. Dňa 20.5.2020 sa pred VR FMK v odbore habilitačného konania a inauguračného 

konania masmediálne štúdiá uskutočnila habilitačná prednáška na tému Marketingová 

komunikácia na mieste predaja a obhajoba habilitačnej práce PhDr. Daniely Kollárovej, 

PhD. Na základe rozhodnutia VR FMK rektor UCM na zasadnutí VR UCM dňa 

26.8.2020 udelil PhDr. Daniele Kollárovej, PhD. titul docent. 

2. Dňa 26.5.2020 sa pred VR FF v odbore habilitačného konania a inauguračného konania 

systematická filozofia uskutočnila habilitačná prednáška na tému Posuny hraníc 

v biovedeckom diskurze a obhajoba habilitačnej práce Mgr. Jany Tomašovičovej, PhD. 

Na základe rozhodnutia VR FF rektor UCM na zasadnutí VR UCM dňa 6.7.2020 udelil 

Mgr. Jane Tomašovičovej, PhD. titul docent.  

3. Dňa 26.8.2020 sa pred VR FMK v odbore habilitačného konania a inauguračného 

konania masmediálne štúdiá uskutočnila habilitačná prednáška na tému Koncepcie 

rozvoja mediálnej kompetencie v kontexte nových trendov médií a paradigmatických 

zmien mediálnej výchovy a obhajoba habilitačnej práce PhDr. Viery Kačinovej, PhD. 

Na základe rozhodnutia VR FMK rektor UCM na zasadnutí VR UCM dňa 26.8.2020 

udelil PhDr. Viere Kačinovej, PhD. titul docent.  

4. Dňa 1.7.2020 sa pred VR FSV v odbore habilitačného konania a inauguračného konania 

verejná politika a verejná správa uskutočnila habilitačná prednáška na tému Prokuratúra 

Slovenskej republiky ako orgán ochrany práva a jej miesto v oblasti verejnej správy a 

obhajoba habilitačnej práce JUDr. Bystríka Šramela, PhD. Na základe rozhodnutia VR 

FSV rektor UCM na zasadnutí VR UCM dňa 13.11.2020 udelil JUDr. Bystríkovi 

Šramelovi, PhD. titul docent.  

5. Dňa 8.9.2020 sa pred VR FF v odbore habilitačného konania a inauguračného konania 

cudzie jazyky a kultúry uskutočnila habilitačná prednáška na tému Präpositionale 

Wortverbindungen als rekurrente phraseologische Minimaleinheiten im modalen 

Bereich a obhajoba habilitačnej práce PaedDr. Moniky Hornáček Banášovej, PhD. Na 

základe rozhodnutia VR FF rektor UCM na zasadnutí VR UCM dňa 13.11.2020 udelil 

PaedDr. Monike Hornáček Banášovej, PhD. titul docent.  

6. Dňa 8.9.2020 sa pred VR FF konala v odbore habilitačného konania a inauguračného 

konania systematická filozofia uskutočnila habilitačná prednáška na tému O pôvode 

pravidiel. Wittgenstein a jeho kritici a obhajoba habilitačnej práce Mgr. Tomáša Čanu, 

PhD. Na základe rozhodnutia VR FF rektor UCM na zasadnutí VR UCM dňa 

13.11.2020 udelil Mgr. Tomášovi Čanovi, PhD. titul docent.  

7. Dňa 15.10.2020 sa pred VR FPV v odbore habilitačného konania a inauguračného 

konania molekulárna biológia správa uskutočnila habilitačná predáška na tému 

Proteomická analýza ako nástroj na sledovanie zmien v proteínových profiloch počas 

vývinu a počas pôsobenia stresu na rastliny a obhajoba habilitačnej práce RNDr. Ľubice 

Uvačkovej, PhD. na tému. Na základe rozhodnutia VR FPV rektor UCM na zasadnutí 

VR UCM dňa 13.11.2020 udelil RNDr. Ľubici Uvačkovej, PhD. titul docent.  

8. Dňa 2.10.2020 sa pred VR FPV v odbore habilitačného konania a inauguračného 

konania analytická chémia uskutočnila habilitačná prednáška na tému Poľom 

indukovaná pomalá magnetická relaxácia v jednomolekulových, jednoiónových 

a jednoretiazkových magnetoch a obhajoba habilitačnej práce RNDr. Cyrila a Rajnáka, 

PhD. Na základe rozhodnutia VR FPV rektor UCM na zasadnutí VR UCM dňa 

13.11.2020 udelil RNDr. Cyrilovi a Rajnákovi, PhD. titul docent.  

 

1. Dňa 5.11.2020 sa pred VR FF v odbore habilitačného konania a inauguračného konania 

etnológia uskutočnila inauguračná prednáška doc. Mgr. Kataríny Slobodovej 

Novákovej, PhD. na tému Alpskí drevorubači, Huncokári v Malých Karpatoch. 

Možnosti a perspektívy súčasnej revitalizácie potomkov špecifickej minority. Na 
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základe odporúčania VR FF bol dňa 24.11.2020 VR UCM schválený návrh na 

vymenovanie doc. Mgr. Kataríny Slobodovej Novákovej za profesorku v odbore 

etnológia, ktorý bol dňa 1.12.2020 zaslaný na MŠVVaŠ SR.  

2. Dňa 12.11.2020 sa pred VR FSV v odbore habilitačného konania a inauguračného 

konania verejná politika a verejná správa uskutočnila inauguračná prednáška doc. Ing. 

Ivany Butoracovej Šindléryovej, PhD. na tému Špecifiká strategického riadenia vo 

verejnej správe. Na základe odporúčania VR FSV bol dňa 24.11.2020 VR UCM 

schválený návrh na vymenovanie doc. Ing. Ivany Butoracovej Šindléryovej, PhD. za 

profesorku v odbore verejná politika a verejná správa, ktorý bol dňa 1.12.2020 zaslaný 

na MŠVVaŠ SR. 

 

Celkovo možno konštatovať, že počet tvorivých pracovníkov s titulom profesor a docent, alebo 

na funkčných miestach profesora a docenta na UCM je síce stabilný, ale je potrebné ho zvýšiť. 

Minimálny počet je deteminovaný potrebou zabezpečiť kvalitné skupiny osôb zabezpečujúcich 

profilové študijné predmety v študijných programoch, ktoré sú predmetom zosúlaďovania 

s aktuálnymi štandardami SAAVŠ pre študijný program a osôb zabezpečujúcich kvalitu 

a rozvoj odborov habilitačného konania a inauguračného konania. Pre zachovanie niektorých 

študijných programov je zvýšenie počtu profesorov a docentov (s titulom, alebo na funkčných 

miestach) nevyhnutnosťou. Aj v nasledujúcom roku možno očakávať zvýšený záujem 

uchádzačov o získanie titulu profesor a docent na UCM, vrátane pracovníkov UCM.  
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IV. PROJEKTY 

  

Jedným z najvýznamnejších indikátorov úspešnosti vedecko-výskumnej činnosti aj zdrojov jej 

financovania na UCM je riešenie vedeckých a vzdelávacích projektov financovaných z grantov. 

V roku 2020 sa pracovníci UCM podieľali na riešení 22 projektov APVV, 25 projektov VEGA, 

17 projektov KEGA a 29 zahraničných projektov. V rámci inštitucionálneho Fondu pre 

podporu výskumu na UCM (ďalej FPPV), ktorý je určený pre vedecko-pedagogických 

pracovníkov do 35 rokov a pre doktorandov, bolo financovaných 33 projektov v celkovej výške 

20  tisíc EUR. (Tabuľka č. 3, Graf č. 6) Zoznam riešených projektov na UCM v roku 2020 sa 

nachádza v Prílohe č. 1. 

 
Tab. č. 3  Prehľad projektov riešených na UCM v roku 2020 podľa typu 

Fakulta VEGA KEGA APVV ZAHR. FPPV INÉ Spolu 

FF 10 6 7 12 5 3 43 

FMK 3 3 0 4 8 0 18 

FPV 8 3 14 6 6 5 42 

FSV 4 4 1 5 12 0 26 

FZV 0 0 0 2 2 0 4 

IM 0 1 0 0 0 0 1 

Spolu 25 17 22 29 33 8 134 
 

Graf č. 6   

 
 

Najpestrejší projektový profil mali FF a FPV, ktoré boli úspešne zapojené do riešenia všetkých 

druhov projektov. Z pohľadu úspešnosti v získavaní a participácii na riešení projektov APVV 

vyniká FPV. V počte riešených úloh v rámci projektov VEGA ide najmä o FF, projektov KEGA 

FF, zahraničných projektoch FF, projektoch z FPPV FSV, iných projektoch FPV. (Graf č. 6.)   
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Graf č. 7 

 
 

Na riešení APVV projektov sa podieľali v roku 2020 FPV (63%), FF (32%), FSV (5%). Na 

VEGA projektoch sa podieľali 4 fakulty s najväčším podielom FPV a FF. Na projektoch KEGA 

sa podieľali tie isté 4 fakulty a inštitút. Na zahraničných projektoch sa podieľali všetky fakulty. 

Iné projekty sa riešili na FPV a FF. (Graf č. 7.)  

 
Graf č. 8 

 
 

Graf č. 8 ukazuje, že v rokoch 2016, 2017, 2018, 2019 a 2020 je bilancia podľa počtu projektov 

celkovo vzostupná (APVV – 11, 19, 21, 21, 22, VEGA – 13, 14, 19, 23, 25, KEGA 6, 7, 13, 

12, 17, ZAHR. – 12, 15, 14, 22, 29, INÉ – 8, 6, 4, 8, 8).  
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Pri FPPV (33, 38, 34, 51, 33) je počet výsledkom stratégií jednotlivých súčastí univerzity 

v rámci vyvažovania počtu projektov a finančnej dotácie na jeden projekt, lebo ide o stabilný, 

ale obmedzený zdroj UCM. Počet iných projektov je vyvážený, no vysoká rozmanitosť typov 

projektov a diverzita jednotlivých finančných dotácií si vynucuje hodnotenie podľa pridelených 

finančných zdrojov. (Zoznam projektov podľa súčastí UCM, typu a finančných prostriedkov je 

v prílohe č. 2) Celkový finančný prínos projektov na UCM v roku 2020 predstavoval 

1 662 005,- eur  (Tab. č. 4).   

Nárast počtu projektov a istá stabilizácia počtu je výsledkom naplnenia kapacity pracovníkov 

UCM, aj politík a hodnotiteľov jednotlivých grantových agentúr v SR, ktoré projekty podané 

UCM v rámci príslušných komisií podľa vedných oblastí vnímajú rozdielne o čom svedčí 

porovnanie úspešnosti podaných a podporených žiadostí projektov z UCM a z niektorých iných 

univerzít v SR v rámci jednotlivých komisií (aj po zohľadnení veľkosti žiadateľa podľa počtu 

pracovníkov a kvality zodpovedného riešiteľa podľa jeho výstupov tvorivej činnosti). Zvýšenie 

počtu riešených projektov na UCM je možné dosiahnuť podávaním vyššieho počtu žiadostí, 

kde je však limitujúca riešiteľská kapacita pracovníkov súčastí UCM, ich reálny potenciál 

a u niektorých aj kvalita, alebo prostredníctvom zvyšovania partnerstiev kedy UCM je 

inštitucionálnym spoluriešiteľom s inými VŠ a SAV. Napríklad FPV zo 14 APVV projektov 

(429821,- eur na rok 2020) bolo v 8 APVV spoluriešiteľom (143943,- eur na rok 2020). 

Odporúčaním je viac reflektovať výzvy zahraničných grantových agentúr a zahraničných 

inštitúcií.  

 
Tabuľka č. 4: Pridelené finančné prostriedky na rok 2020 na UCM podľa typu projektu (,- eur) 

  APVV VEGA KEGA ZAHR. INÉ FPPV SPOLU 

FPV 429721 90629 16858 0 0 5190 542398 

FMK 0 43340 10714 160117 0 4500 218671 

FF 274576 44831 24507 188302 227672 3750 763638 

FSV 9192 16585 16931 19832  4500 67040 

FZV 0 0 0 66537 0 1300 67837 

IM 0 0 2421 0 0 0 2421 

UCM 713489 195385 71431 434788 227672 19240 1662005 

 
Graf č. 9 
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Graf č. 10 

 
 

 

Graf č. 11 
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Na jedného tvorivého pracovníka UCM je to 2970 eur (vrátane doktorandov 1989 eur) 

z vedeckovýskumných projektov MŠVVaŠ SR a z celkových „projektových“ finančných 

prostriedkov je to 5036 eur (vrátane doktorandov 3371 eur).  

Na jedného tvorivého pracovníka FPV je to 8265 eur (vrátane doktorandov 5372 eur) 

z vedeckovýskumných projektov MŠVVaŠ SR a z celkových „projektových“ finančných 

prostriedkov je to 8345 eur (vrátane doktorandov 5424 eur).  

Na jedného tvorivého pracovníka FMK je to 859 eur (vrátane doktorandov 543 eur) 

z vedeckovýskumných projektov MŠVVaŠ SR a z celkových „projektových“ finančných 

prostriedkov je to 2768 eur (vrátane doktorandov 1749 eur).  

Na jedného tvorivého pracovníka FF je to 3795 eur (vrátane doktorandov 2468 eur) 

z vedeckovýskumných projektov MŠVVaŠ SR a z celkových „projektových“ finančných 

prostriedkov je to 9546 eur (vrátane doktorandov 6208 eur).  

Na jedného tvorivého pracovníka FSV je to 854 eur (vrátane doktorandov 480 eur) 

z vedeckovýskumných projektov MŠVVaŠ SR a z celkových „projektových“ finančných 

prostriedkov je to 1340 eur (vrátane doktorandov 753 eur).  

Na jedného tvorivého pracovníka FZV je to 0 eur z vedeckovýskumných projektov MŠVVaŠ 

SR a z celkových „projektových“ finančných prostriedkov je to 1443 eur. 

Na jedného tvorivého pracovníka IM je to 269 eur z vedeckovýskumných projektov MŠVVaŠ 

SR a z celkových „projektových“ finančných prostriedkov je to 269 eur.  

 
 

Tabuľka č. 5: UCM podané projekty v roku 2020   

 

Súčasť 

UCM/počet 

APVV VEGA KEGA HORIZONT INÉ SPOLU 

FPV 10 6 6 1 3 25 

FMK 6 6 6 1 9 28 

FF 4 7 7 0 6 24 

FSV 6 8 7 4 7 32 

FZV 1 1 1 0 1 4 

IM 2 2 1 0 0 5 

UCM 29 30 28 6 29  

(3 UCM) 

122 

 

Počet podaných projektov (Tab. č. 5) je výsledkom aktivity súčastí UCM a ich pracovísk. Je 

limitovaný voľnou kapacitou tvorivých pracovníkov UCM aj ich aktivitou. Úspešnosť žiadostí 

je rozdielna a dá sa ovplyvniť len v obmedzenej miere, ale ich podávanie je nevyhnutné. 

Zoznam podaných projektov je v prílohe č. 3. 
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V. PUBLIKAČNÁ ČINNOSŤ 

 
Publikačná činnosť predstavuje jeden z hlavných indikátorov kvality a kvantity 

vedecko-výskumnej činnosti pracovísk UCM, úrovne tvorivej činnosti UCM a plnenia 

akreditačných štandardov na všetkých úrovniach hodnotenia a vo všetkých úrovniach 

posudzovania. Okrem toho je aj dôležitým zdrojom získavania finančných prostriedkov UCM 

zo zdrojov MŠSRVVaŠ SR. Stratifikácia publikačnej činnosti UCM je v prípade tejto správy 

daná kategorizáciou výstupov PČ podľa CREPČ a evidovaná aj v Online katalógu PČ UCM. 

MŠVVaŠ SR financuje výstupy PČ podľa vlastnej metodiky (tab. č. 6). Okrem toho sú 

MŠVVaŠ SR aktualizované konečné kritériá, zväčša ako násobky váh niektorých vybraných 

typov publikačných výstupov podľa doplňujúcich kritérií.   

 
Tabuľka č. 6.: Kategorizácia výstupov PČ a váhy skupín PČ: skupina/kategória PV podľa evidencie PČ 

CREPČ/koeficient financovania – v štruktúre vzdelávanie/veda) 

 

 

Skupina A1 – Vedecké monografie a kapitoly v nich AAA, AAB (1,00/1,00), ABA, ABB 

(1,00/1,00), kapitoly vo vedeckých monografiách ABC, ABD (0,10/0,10) 

 

 

Skupina A2 – Ostatné knižné publikácie ACA, ACB, BAA, BAB, BCB, BCI, CAA, CAB, 

EAI, EAJ, FAI (1,00/0,00) 

 

 

Skupina B – CCC, WoS a Scopus ADC, ADD, BDC,BDD, CDC,CDD, ADM, ADN, BDM, 

BDN (1,00/1,00) 

 

 

Skupina D – Ostatné publikácie kapitola vo VŠ ACC (4,00/0,00), ACD (2,00/0,00), 

ADE,ADF (1,00/1,00), vedecký zborník AEC (4,00/4,00), AED (2,00/2,00), AEG,AEH 

(1,00/1,00), pozvané konferencie AFA (4,00/4,00), AFB (2,00/2,00), konferencie AFC 

(4,00/4,00), AFD (2,00/2,00), AFE,AFF, AFG,AFH, AEM, AEN (1,00/1,00), BBA,BBB 

(1,00/0,00), BCK (1,00/0,00), BDA,BDB (1,00/0,00), BDE,BDF (1,00/0,00), odborný 

zborník BEE (4,00/0,00), BEF (2,00/0,00), BFA,BFB (1,00/0,00), CBA,CBB (1,00/0,00), 

CDE,CDF (1,00/0,00) 

 

 

Skupina – Patenty AGJ (1,00/1,00) 

 

 

Tie výstupy skupín A1, A2 a D, ktoré sú indexované v databáze WoS majú váhu x 10.  

 

Pri výstupoch skupiny B sa váha násobí podľa kvartilu časopisu podľa JCR 

v predchádzajúcich dvoch rokoch (Q1 - 6, Q2 - 4, Q3 – 1, Q4 - 0,5).  
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Tabuľka č. 7.: Podiel na dotácii podľa množín oblastí výskumu a váh jednotlivých skupín publikačných 

výstupov podľa MŠVVaŠ SR 2021 

Množina Oblasť výskumu Podiel na 

dotácii 

A1 B D 

M1 fyzika, chémia, chemická technológia 

a biotechnológie  

31,08% 1,00% 98,00% 1,00% 

M2 environmentalistika a ekológia, 

informatické vedy, automatizácia 

a telekomunikácie, inžinierstvo 

a technológie 

27,06% 3,00% 86,00% 11,00% 

M3 nelekárske zdravotnícke vedy 13,90% 3,00% 96,00% 1,00% 

M5 pedagogické vedy, spoločenské a 

behaviorálne vedy, ekonómia 

a manažment 

14,67% 20,00% 70,00% 10,00% 

M6 humanitné vedy, historické vedy 

a etnológia  

7,27% 35,00% 55,00% 10,00% 

 
Tab.  č. 8.: Stratifikácia evidovaných publikačných výstupov pracovníkov UCM na ustanovený pracovný čas za 

rok 2020 podľa evidencie v Online katalógu UCM k 31. 3. 2021.  

 

Kategória 

 

A 1 

 

A2 

 

B 

 

D 

 

SPOLU 

Súčasť UCM 

FF 10 28 43 242 323 
FMK 7 27 40 302 376 
FPV 2 9 67 91 169 
FSV 3 20 15 220 258 
FZV 0 2 18 41 61 
IM 0 2 10 12 24 
SPOLU 

UCM 
22 88 193 908 1211 

  

V kategórii B už dlhodobo dominuje FPV (35%) pred ostatnými fakultami (FF 22%, 

FMK 21%, FSV 8%, FZV 9%, IM/ÚOS 5%). V kategórií CCC sú totiž viac zastúpené 

prírodovedné odbory, vo Wos a Scopus už aj humanitné a spoločenskovedné zložky UCM.  

V kategórii A1 dominuje FF a FMK, v A2 ich dopĺňa FSV. Kategória D tvorí na FF 

75% všetkých publikačných výstupov v roku 2020, na FMK 80%, FPV 54%, FSV 85%,  FZV 

67% a IM 50%.  

Je potrebné zamerať sa na kategóriu B CCC aj WoS/Scopus so zohľadnením Q1 a Q2, 

prípadne Q3, potom na také A1, A2 a D, ktoré sú/môžu byť evidované  vo Wos, resp. evidovať 

ich vo WoS.   
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Graf č. 12 
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Graf č. 14 

 
 

Graf č. 15 
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o pracovníkov z IM a FPV, potom nasledujú z FF aFMK, po nich s FZV a FSV. Nakoniec pri 

kategórii D ide o pracovníkov FSV, FMK a FF, po nich FPV, IM a nakoniec FZV. 

 
Graf č. 16 

 
 

 

Za ostatné roky má počet PV v kategórii A1 na UCM výrazný prepad. Neodzrakľuje to 

úplne pokles tvorby tohto typu výstupu zo strany pracovníkov UCM, ale aj účelový a doteraz 

len tažko predstaviteľný prístup CREPČ pri prekategorizovávaní tohto typu výstupov. 

Dôvodom nie je len nedodržanie kritérií samotnými autormi, ale aj forma a kritériá, ktoré 

v CREPČ rozhodujú o tom, či práca je, alebo nie je vedeckou monografiou. Navyše, rovnako 

bizardné je aj to, do akej kategórie je pôvodne vedecká monografia preradená vzhľadom na to, 

aké sú kritériá a význam „novej“ kategórie. Napríklad z FF bola v marci 2021 preradená tretina 

tohto typu výstupov. Alarmujúci je aj fakt, že prekategorizovanie sa deje za dva roky spätne, 

rovnako ako financovanie, a vždy len jedným smerom a pri rovnakom type výstupu. Avšak 

tento 75-percentný prepad sa pretransformoval do takmer 30%-ného nárastu PV kategórie B. 

Počet PV B koreluje medzi 136 – 192. Orientácia na produkciu „databázovaných“ výstupov je 

výsledkom stotožnenia sa čoraz väčšej skupiny pracovníkov UCM s faktom, že v prípade 

databáz ide o istejšiu a objektívnejšie posudzovanú alternatívu tvorenia hodnotných výstupov. 

Vzhľadom na priemerný počet tvorivých pracovníkov na UCM 330 – na jedného 

pracovníka pripradá 0,6 PV kat. B, po zarátaní doktorandov ide o 493 osôb a na jednu pripadá 

0,4 PV B.  V kontexte publikačnej činnosti celkovo pripadá na jedného pracovníka UCM 3,7 

PV, po zohľadnení doktorandov 2,5 PV. 

Počet publikačných výstupov kategórie B je možné navýšiť prostredníctvom: a) ešte 

lepšieho využívania tvorivej kapacity pracovníkov UCM, b) väčšej orientácie na tento typ 

výstupov, c) lepšie ohodnotenie pracovníkov za tento typ výstupov vzhľadom na výšku dotácie 

z MŠVVaŠ SR, ktorú so sebou výstup prináša, d) väčšie zapojenie doktorandov. 
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VI. VEDECKÉ  PERIODIKÁ 
 

Filozofická fakulta 

 

Časopis Ethnologia Actualis, je vydávaný 2x ročne vo vedeckom vydavateľstve De Gruyter, 

registrovaný v databáze ERIH+ a v hodnotení v dazabáze Scopus. 

Ďalšími vedeckými časopismi a zbormíkmi, ktoré sú na fakulte vydávané sú:  

Zborník Pedagogica Actualis je vydávaný 1 x ročne. 

Zborník Acta Rossica Tyrnaviensis je vydávaný 1 x ročne. 

Zborník z konferencie Kondášove dni je vydávaný 1 x ročne. 

LOQUERE zborník z doktorandskej konferencie. 

 

Pracovníci FF UCM okrem toho spolupracujú s vedeckými a odbornými databázovanými aj 

nedatabázovanými časopismi a vydavateľmi ročných domácich aj zahraničných zborníkov ako 

redaktori, členovia redakčných a vedeckých rád, recenzenti a pod. (uvedené v časti Členstvo). 

Niektorí pracovníci FF UCM vedú databázované časopisy vydávané mimo UCM čo poskytuje 

pracovníkom FF väčší priestor ako keby bola vydavateľom UCM, lebo počet autorov 

z vydavateľskej inštitúcie je limitovaný, ak časopis chce plniť kritériá na udržanie sa 

v databáze.   

 

Fakulta masmediálnej komunikácie 

 

Fakulta masmediálnej komunikácie UCM v Trnave má ako jediná fakulta v Čechách a na 

Slovensku registrované v databáze Web of Science štyri vedecké časopisy.  

Communication Today vychádza s periodicitou dvakrát ročne a je recenzovaným 

periodikom. Sprostredkováva štúdie teoretického charakteru, teoreticko-empirického 

charakteru, výsledky výskumov a ich implementáciu do praxe ako i recenzie odborných 

publikácií z oblasti masmediálnej a marketingovej komunikácie. Členovia redakcie sú členmi 

medzinárodnej siete European Communication Research and Education Association (ECREA). 

Časopis Communication Today je indexovaný v databázach Clarivate Analytics – Emerging 

Sources Citation Index – Web of Science Core Collection Cabell’s Directories , SCOPUS, 

CEJSH, EBSCO, CEEOL, ProQuest, Ulrich’s Periodicals Directory, Index Copernicus, ERIH 

PLUS. 

V roku 2020 vstúpil časopis do novej desaťročnice svojej existencie (konkrétne 

vydávame 11 ročník). V rámci inovácie prišlo k zmene obálky a časopis prešiel na nový 

antiplagiátorský systém URKUND, ktorý aktívne využíva. V roku 2020 bolo publikovaných 

presne 22 štúdií (z toho 5 z FMK do ktorých sa zapojilo spolu 11 autorov z FMK, + 1 štúdia z 

FSV UCM), 8 recenzií (z toho 5 z FMK). Autori pochádzali z krajín ako Fínsko, Grécko, USA, 

Spojené arabské emiráty, Španielsko, Holandsko a iných, publikovali sme tiež štúdiu 

svetoznámeho teoretika Marka Deuzea. CT zaznamenal prekročenie 500 citácií vo Web of 

Science, momentálne k 22.11.2020 ich vo Web of Science evidujeme 586 a do konca roka 2020 

predikujeme prekročenie 600 citácií na samotný časopis CT. Časopis poskočil v hodnotení 

ESCI (WoS) zo 16 priečky na miesto 13 v rámci oblasti komunikácie - ide o rebríček z celého 

sveta. 

Lege artis. Language yesterday, today, tomorrow je odborný lingvisticky časopis 

vydávaný online dvakrát ročne. Jeho cieľom je publikovať inovatívne výskumné články, ktoré 

prispievajú k porozumeniu jazykových problémov zo synchrnickej a diachronickej perspektívy. 

Časopis publikuje príspevky v širokej škále jazykových hľadísk vrátane interdisciplinárneho a 

multidisciplinárneho prístupu, tradičných disciplín a funkcií. Členovia medzinárodnej 

redakčnej rady zastupujú jazykovednú školu, univerzitu alebo krajinu (Čína, Holandsko, 



Správa o vedeckovýskumnej činnosti na Univerzite sv. Cyrila a Metoda v Trnave za rok 2020 23 

Nórsko, Poľsko, Rusko, Slovensko, Španielsko, Ukrajina, Spojené kráľovstvo a USA). Webová 

stránka časopisu pritiahla pozornosť návštevníkov zo 118 krajín pokrývajúcich päť kontinentov 

a počet návštevníkov neustále rastie. Do novembra 2020 bol indexovaný v 24 databázach: 

Baidu Scholar, CeldesClarivate Analytics – Emerging Sources Citation Index – Web of Science 

Core Collection ,CNKI Scholar (China National Knowledge Infrastructure), CNPIEC – cnp, 

LINKerDimensions, DOAJ (Directory of Open Access Journals), EBSCO (relevant databases), 

EBSCO Discovery ServiceGoogle ScholarJ-GateJournal, TOCsKESLI-NDSL (Korean 

National Discovery for Science Leaders), Naviga (Softweco)Primo Central (ExLibris), 

ProQuestPublons, QOAM (Quality Open Access Market), ReadCubeSummon (Serials 

Solutions/ProQuest), TDNetUlrich’s Periodicals Directory/ulrichswebWanFang DataWeb of 

ScienceWorldCat (OCLC). 

V roku 2020 sme vydali dve čísla s 20 článkami s celkovým objemom okolo 790 strán. 

Počet citácií časopisu v službe Google scholar je 293, h-idex je 9. Počet citácií na WoS je 224, 

h-index je 8. Citácie časopisu v roku 2020 tvoria okolo 60. K 23. novembru 2020 máme 21 921 

návštevníkov zo 118 krajín. Časopis bol zaradený do rebríčka časopisov zostaveného poľským 

ministerstvom vedy a vysokoškolského vzdelávania (Ministerstwo Nauki i Szkolnictwa 

Wyższego). 

 Media Literacy and Academic Research je vedecký časopis zameraný na 

akademickú reflexiu problémov mediálnej a informačnej gramotnosti, mediálnu výchovu, 

kritické myslenie, digitálne médiá a nové trendy v príbuzných oblastiach mediálnych a 

komunikačných štúdií. Časopis sa venuje súčasným problémom a budúcemu vývoju v 

súvislosti s interdisciplinárnou akademickou diskusiou, výsledkami empirického výskumu a 

vzájomnej interakcii odborných znalostí v mediálnych a informačných štúdiách, mediálnej 

výchove a ich sociologických, psychologických, politických, jazykových a technologických 

poznatkoch. aspekty. Vychádza 2 x ročne. Časopis je v súčasnosti zaradený do databáz 

Emerging Sources Citation Index (ESCI) – Web of Science Core Collection, ERIH Plus, 

Ulrich’s Periodical Directory, CEEO, CEJSH, Index Copernicus. 

 Významnou udalosťou v roku 2020 bolo zaradenie časopisu do databáz Emerging 

Sources Citation Index (ESCI) – Web of Science Core Collection a ERIH Plus. V uvedenom 

roku vyšli dve čísla časopisu, ktoré obsahovali spolu 18 štúdií. Prispievajúci autori pochádzali 

z USA, Kanady, Rakúska, Portugalska, Holandska, Turecka, Kuby, Nigérie, Spojených 

arabských emirátov a Slovenska. 

European Journal of Media, Art and Photography je umelecko-vedecko-výskumný 

časopis z oblasti masmediálnej komunikácie, ktorý prezentuje súčasné podoby vývoja 

masmediálneho prostredia v kontexte vizuálnych médií. Reflektuje teoretické a vizuálne 

aspekty prepojenia a previazanosti masmediálneho priestoru, ktorého súčasťou sú komunikácia 

umenia, fotografie, filmu, literatúry a reklamy, a tiež aktuálne témy z oblasti média fotografie, 

teórie fotografie, teórie reklamy a vizuálne teórie vo vzťahu k interpretácii obrazu. Časopis 

EJMAP je recenzovaným periodikom a vychádza dvakrát ročne. Je indexovaný v databázach 

CEEOL a Web of Science. 

Časopis EJMAP si získava čoraz väčšiu  popularitu v umeleckej aj vedeckej obci. 

Okrem zaujímavých profilov významných fotografov z medzinárodnej a domácej umeleckej 

scény sa v ňom objavujú relevantné štúdie, venujúce sa mediálnemu umeniu, prepojeniu 

umeleckého a mediálneho sveta, vizuálnej kultúry a spoločnosti, ako aj iným druhom umenia. 

O publikovanie vo všetkých  rubrikách časopisu je čoraz vyšší záujem, či už ide o vedecké 

eseje, vedecké štúdie, alebo prezentáciu autorskej tvorby v rámci mediálneho umenia. V roku 

2020 vyšli 4 profily fotografov a 13 vedeckých esejí a štúdií. Na základe záujmu o časopis 

EJMAP sa Fakulta  masmediálnej komunikácie dostáva do povedomia medzinárodných 

umeleckých škôl a inštitúcií. 

http://ejmap.sk/
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 Časopis Acta Ludologica  je vedecký časopis z oblasti digitálnych hier. Časopis 

obsahuje odborné vedecké úvahy o digitálnych hrách. Ponúka tiež akademické rozpravy o 

hrách, najmä o mediálnych a digitálnych kompetenciách, tvorbe, dizajne, marketingu, výskum, 

vývoj, psychológia, sociológia, história a budúcnosť digitálnych hier a herné štúdie. Vychádza 

2 x ročne a v súčasnosti je indexovaný v databázach ICI Journals Master List, Ceeol a CEJSH.  

V roku 2019 úspešne ukončil druhý ročník vydávaných čísel, čím splnil základnú 

podmienku pre jeho možné zaradenie do viacerých prestížnych databáz. Z toho dôvodu sme 

začali intenzívne pracovať na indexácií v databázach Web of Science, Scopus, Erih Plus a 

Cabells. V rámci tretieho ročníka (rok 2020) sme zaznamenali zvýšený záujem o publikovanie 

zo strany zahraničných autorov (USA, Španielsko, Chorvátsko, Nemecko, Česká republika 

atď.), preto fakulta zvažuje nad možnosťou rozšíriť počet štúdií v jednom čísle (v súčasnosti sú 

to 4 štúdie na číslo a dodatočné súčasti ako interview, recenzie, news a add-ons). V decembri 

2020 časopis Acta Ludologica uzavrel tretí ročník vydaním pravidelného zimného čísla. 

 

Fakulta sociálnych vied 

 

Slovak Journal of Political Sciences / Slovenská politologická revue 

ISSN 1335-9096 (online) vydáva FSV UCM od roku 2011. Časopis Slovak Journal of Political 

Sciences vydávaný FSV UCM v Trnave od čísla 1/2019 je indexovaný v databáze SCOPUS. 

 

Slovak Journal of Public Policy and Public Administration / Slovenská revue pre verejnú 

politiku a verejnú správu 

ISSN 1339-7826 (online) / ISSN 1339-5637. Časopis je vydávaný 2 krát ročne. 

 

European Journal of Transformation   
Časopis je od 16.1.2018 indexovaný v databáze Web of Science.  

 

Fakulta prírodných vied 

 

Fakulta vydáva dva recenzované vedecké časopisy v anglickom jazyku, medzi ktoré patria: 

Nova Biotechnologica et Chimica (NBC) (Editor-in-Chief prof. Roman Boča, DrSc., 

Executive editor doc. Ildikó Matušíková, Ph.D., ISSN 1338-6905, eISSN 1339-

004X), https://www.nbc-journal.org/.  NBC je od roku 2014 zaradený do databázy Elsevier 

SCOPUS a indexovaný v Elsevier-SCOPUS, Chemical Abstracts Service (CAS), Food Science 

and Technology Abstracts (FSTA) a Agricola. V roku 2020 vyšli 2 čísla NBC Volume 19: Issue 

1, Jun a 2, Dec.  

Journal of Applied Mathematics, Statistics and Informatics – JAMSI (ISSN - 1339-0015, 

editor prof. Ing. Vladimír Kvasnička, DrSc.), https://www.degruyter.com/view/j/jamsi.  

JAMSI je od roku 2013 indexovaný v databáze Inspec a od roku 2016 v databáze Web of 

Science – Emerging Sources Citation Index, čo predstavuje zvýšenie zaradenia výstupov podľa 

pravidiel Komplexnej akreditácie do Kategórie B. V roku 2020 vyšli 2 čísla JAMSI Volume 

16, Issue 1, May, Issue 2, Dec. 

Oba časopisy vychádzajú v elektronickej verzii vo vydavateľstve SCIENDO. Články sú open 

access.  

Od roku 2018 je tiež vydávaný nový časopis: Applied Natural Sciences: Young Scientist 

Journal. Tento časopis má za cieľ umožniť predovšetkým diplomantom prezentovať výsledky 

svojho vedeckého výskumu.  

V roku 2020 vyšiel nový zborník Applied Natural Sciences: A Young Scientists Journal, 

ISBN 978-80-86576-93-0 (Editor-in-Chief: doc. Jozef Sokol, Ph.D., Executive editor: Doc. 

Miroslav Ondrejovič, Ph.D.), obsahujúci 57 článkov prezentujúcich diplomové práce, ktoré boli 

https://www.nbc-journal.org/
https://www.degruyter.com/view/j/jamsi
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školené na FPV UCM alebo na spolupracujúcich organizáciách. Tretie číslo obsahovalo 4 

sekcie: 

Aplikovaná Biológia (23 príspevkov) 

Biotechnológie (19 príspevkov) 

Biotechnológie (8 príspevkov) 

Chémia (7 príspevkov) 

 

Fakulta zdravotníckych vied 

 

Časopis Slovak Journal of Health Sciences, vydávaný 2-krát do roka vo vydavateľstve 

Bibliographia medica Slovaca, zaradený do citačnej databázy CiBaMed. 

 

 

Výzvou ohľadom vydavateľskej činnosti na UCM je skvalitnenie príslušného oddelenia UCM 

a vydávaných publikácií s cieľom etablovania sa UCM ako kvalitného vydavateľa s ambíciou 

automatickej indexácie všetkých vydaných prác UCM (ako vydavateľom) vo WoS (ako napr. 

MUNI Brno). 
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VII. SPOLUPRÁCA   

 

Filozofická fakulta   

 

V roku 2020 FF spolupracovala s nasledovnými domácimi organizáciami a inštitúciami: 

Základná škola na Námestí Slovenského učeného tovarišstva v Trnave,  

Základná škola s materskou školou Angely Merici v Trnave,  

Pedagogická a sociálna akadémia blahoslavenej Laury v Trnave,  

Gymnázium Angely Merici v Trnave,  

Gymnázium Jána Hollého v Trnave,  

Stredná zdravotnícka škola v Trnave,  

Stredná priemyselná škola v Trnave,  

Ruské bilingválne gymnáziá na Slovensku,  

Gymnázium Ivana Kupca v Hlohovci,  

Gymnázium Janka Matúšku v Galante,  

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici,  

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre,  

Katolícka univerzita v Ružomberku,  

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre,  

Univerzita Komenského v Bratislave,  

Výskumný ústav detskej psychológie a patopsychológie v Bratislave,  

Jazykovedný ústav Ľudovíta Štúra Slovenskej akadémie vied v Bratislave,  

Fakulta aplikovaných jazykov Ekonomickej univerzity v Bratislave,  

British Council v Bratislave,  

Archeologický ústav SAV v Nitre,  

Filozofický ústav Slovenskej akadémie vied v Bratislave,  

Ústav svetovej literatúry SAV v Bratislave,  

Národné osvetové centrum v Bratislave,  

Štátny pedagogický ústav v Bratislave,  

Úrad pre Slovákov žijúcich v zahraničí na MZV v Bratislave,  

Tlmočnícky ústav v Nitre,  

Rozhlas a televízia Slovenska,  

Národopisná spoločnosť Slovenska,  

Západoslovenské múzeum v Trnave,  

Kysucké múzeum v Čadci,  

Slovenské národné múzeum v Martine,  

Tekovské múzeum v Leviciach,  

Trenčiansky samosprávny kraj,  

Ruské centrum vedy a kultúry v Bratislave,  

Asociácia rusistov na Slovensku,  

Veľvyslanectvo Ruskej federácie SR v Bratislave,  

Slovenská asociácia učiteľov francúzštiny,  

Súkromné centrum špeciálneho-pedagogického poradenstva v Bardejove,  

CARYN, s.r.o. ZZ- ambulancia klinickej psychológie pre deti a dospelých v Spišskej Novej 

Vsi,  

Linka detskej istoty, n.o. v Bratislave,  

Psychologická ambulancia v Liptovskom Mikuláši,  

Centrum pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie v Hlohovci,  

Súkromné centrum špeciálneho-pedagogického poradenstva v Snine,  

Súkromné centrum špeciálno-pedagogického poradenstva a prevencie v Banke,  
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Ambulancia klinickej psychológie v Bratislave, Detský domov v Novej Bani,  

Centrum pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie v Piešťanoch,  

Psychiatrická klinika Fakultnej nemocnice v Trenčíne,  

Hornooravská nemocnica s poliklinikou v Trstennej,  

Assessmet systems Slovakia v Bratislave, Asap – translation, s.r.o. v Nitre,  

Harmony Academy, s.r.o. v Trnave,  

Your Choice – jazykové služby, s.r.o. v Trnave,  

Občianske združenie Terra Kisuciensis,  

Mesto Kysucké Nové Mesto,  

Občianske združenie Huncokár,  

Občianske združenie Huncokári na Piesku,  

Občianske združenie Marína,  

Občianske združenie Sytev a Mládežnícke centrum Iuventa,  

Mesto Modra, 

Obec Oščadnica,  

Customer Service World, k.s. v Bratislave,  

PETSOFTMEDIA, s.r.o. v Sládkovičove,  

Siemens Mobility, s.r.o. v Žiline,  

Asparagus spol. s. r. o. vo Veľkých Levároch,  

PSA Groupe v Trnave,  

Dirni s.r.o. v Hlohovci,  

HDF, s.r.o. v Nižnej,  

PATIP s.r.o. v Trnave,  

TPV-Technology s.r.o. v  Dubnici nad Váhom,  

Dell s.r.o. v Bratislave, 

Vydavateľstvo RAABE.   

 

Zahraničnými spolupracujúcimi inštitúciami v roku 2020 boli:  

University of Szeged v Maďarsku,  

Vysoká škola technická a ekonomická v Českých Budejoviciach v Českej  republike,  

The State Higher Vocational School in Tarnow v Poľsku,  

The University in Pristina’s Faculty of Philosophy in Kosovska Mitrovica v Srbsku,  

Univerzita Karlova v Prahe,  

Masarykova univerzita v Brne,  

Jihočeská univerzita v Českých Budějoviciach,  

Vysoké učení technické v Praze,  

Ostravská univerzita v Ostrave,  

Vysoká škola Psychosociálních studií v Prahe,  

Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem, 

Univerzita Tomáše Bati v Zlíne,  

Filosofický ústav Akademie Věd v Českej republike,  

Historický ústav Akademie věd v Českej republike,  

Uniwersytet Slaski w Katowicach v Poľsku,  

Nicolaus Copernicus University Torun v Poľsku,  

Univerzita kardinála Stefana Wyszynskieho vo Varšave v Poľsku,  

Universität Zürich v Nemecku,  

Nelson R Mandela School of Medicine & SONPH, College of Health Sciences,  

University of KwaZulu-Natal in Durban, South Africa,  

Albert-Ludwigs-Universität, Freiburg v Nemecku,  

University of the Aegean, Rhodos v Grécku,  
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St. Cyril and St. Methodius University of Veliko Turnovo v Bulharsku,  

Ss. Cyril and Methodius University, Skopje v  Severnom Macedónsku,  

29 Mayis University Istanbul v Turecku,  

University of Granada, Granada v Španielsku,  

University of Cagliari, Cagliari v Taliansku,  

Univerzita E. A. Buketova, Karaganda v Kazachstane,  

Štátny pedagogický inštitút I. Altynsarina,  Arkalyk v Kazachstane,  

Katolícka univerzita v Lisabone v Portugalsku,  

Univerzita v Ľubľane v Slovinsku,  

Univerzita Maribor v Slovinsku,  

Salahddin University Erbil v Iraku,  

UNAM, México v Mexiku,  

BUAP Puebla v Mexiku,  

Centro universitario de los Altos, UDG, Tepatitlán de Morelos, Jalisco v Mexiku,  

University of Wyoming v USA,  

University of Ottawa v Kanade,  

Jekaterinburská štátna pedagogická univerzita, Jekaterinburg v Ruskej federácii,  

Belgorodská štátna národná výskumná univerzita v Belgorode v Ruskej federácii,  

Orenburská štátna univerzita v Orenburgu v Ruskej federácii,  

Research Institute for European Policy and Authors, Gdansk v Poľsku,  

Serbski institut/Sorbisches Institut, Budyšin/Bautzen, Lužice v Nemecku,  

Rěčny centrum WITAJ, Budyšin/Bautzen, Lužice v Nemecku,  

Ludowe nakładnistwo Domowina, Budyšin/Bautzen, Lužice v Nemecku,  

Instytut Slavistyki PAN, Warszawa v Poľsku,  

Výskumný ústav Slovákov v Maďarsku v Békešskej Čabe, Maďarsko, 

Celoštátna slovenská samospráva v Maďarsku, Maďarsko, 

Demokratický zväz Slovákov a Čechov v Nadlaku v Rumunsku,  

Kultúrna a vedecká spoločnosť Ivana Krasku v Nadlaku v Rumunsku,  

Vydavateľstvo Ivana Krasku v Nadlaku v Rumunsku,  

Nadácia Rodiny v Bytome v Poľsku,  

Sir Karl Popper Schule am Wiedner Gymnasium vo  Viedni v Rakúsku,  

Gimnazija Franca Miklošiča Ljutomer v Slovinsku,  

Vilniaus jėzuitų gimnazija v Litve, Gabijos Gymnasium, Vilnius v Litve 

Kurtschack KG, Wolfsthal v Rakúsku. 

 

Fakulta masmediálnej komunikácie 

 

Domáca spolupráca v roku 2020: 

Grow with Google Slovensko  

Asociácia digitálnych marketingových agentúr (ADMA)  

Slovenská inovačná a energetická agentúra (SIEA)  

Slovenské združenie pre značkové výrobky  

Klub reklamných agentúr Slovenska (KRAS)  

Wiktor Leo Burnett  

Glidy (glidy.sk)  

Dotcom  

Talentway  

Tlačová agentúra Slovenskej republiky (TASR)  

Asociácia mediátorov Slovenska (AMS)  

Rádio Expres  
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Denník Nový Čas  

Teach for Slovakia  

Rozhlas a televízia Slovenska (RTVS)  

Zvolsi.info  

Zine SpodNás  

AVart. Reklamná agentúra AVart  

Západoslovenské múzeum  

Trnavský samosprávny kraj 

Multimediálny festival Lovely experience  

Fotoklub IRIS  

HIT UCM Trnava  

Konopa Photography 

Spoločnosť FOMEI 

SlachtaGallery  

Rada pre vysielanie a retransmisiu, Bratislava 

Bratislava Policy Institute, Bratislava  

Digitálna inteligencia (DigiQ), Bratislava 

Rada pre práva dieťaťa, Bratislava 

Základné a stredné školy v SR (ZŠ Jasov, ZŠ Veľké Lovce, ZŠ Kolta, ZŠ Dvory nad Žitavou, 

ZŠ Komjatice, ZŠ Semerovo, ZŠ Hlohovec, ZŠ Milana Mravca, Raková, ZŠ Kulíškova 

Bratislava, ZŠ J. A. Komenského, Komárno, ZŠ Štefana Senčíka, Starý Tekov, Gymnázium 

Moldava). 

Stredné školy v SR (Gymnázium sv. Moniky, Prešov, SOŠ hotelových služieb a obchodu, 

Zvolen, Gymnázium Pezinok, Prvé slovenské literárne gymnázium, Revúca, Gymnázium  

Hubeného 23, Bratislava, Stredná odborná škola obchodu a služieb, Komárno, Stredná 

zdravotnícka škola, Nitra, Gymnázium Jozefa Lettricha, Martin a ďalšie stredné školy). 

Preventista, občianske združenie, Lučenec 

Hemisféra a Level Up  

Pixel Federation  

Slovak Game Developers Association, Slovenská asociácia vývojárov hier (SGDA)  

Mad Cookies 

SAEŠ - Slovenská asociácia elektronických športov 

Bartos Studio  

OFF festival, Bratislava 

Divadlo J. Palárika v Trnave  

Krajské Osvetové stredisko Trnava 

Malý Berlín - Trnava 

Celoslovenská súťaž v audiovizuálnej tvorbe -Zlatá klapka  

RTVS 

AMFO  

 

Zahraničná spolupráca v roku 2020: 

Česká marketingová společnost  

Klub učitelů marketingu  

POPAI Central Europe  

WoodEMA, i.a.  

Facultad de Comunicación, Universidad de Navarra, Španielsko 

Interaxion Group, Rím, Taliansko 

ICU - Instituto per la Cooperazione Universitaria, Rím, Taliansko 

European Audiovisual Observatory, Štrasburg, Francúzsko 
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Sorbonne Nouvelle University, Paríž, Francúzsko 

Media Literacy Expert Group, Brusel, Belgicko 

Leibniz-Institut für Medienforschung | Hans-Bredow-Institut, Hamburg, Nemecko 

Lancraft  

HEVGA  

HEC  

 

Fakulta prírodných vied 

 

Domáce spolupracujúce inštitúcie v roku 2020:  

Materiálovotechnologická fakulta STU so sídlom v Trnave,  

Pedagogická fakulta Trnavskej univerzity v Trnave,  

Fakulta prírodných vied UMB v Banskej Bystrici,  

U-system, s.r.o. v Trenčíne,  

Ústav informatiky Slovenskej akadémie vied,  

Fakulta elektrotechniky a informatiky Slovenskej technickej univerzity v Bratislave,  

Žilinská univerzita v Žiline,  

Filozoficko-přírodovědecká fakulta v Opavě, Slezská univerzita v Opavě,  

Fakulta ekonomiky a manažmentu, Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, 

Prírodovedecká fakulta, Univerzita Komenského v Bratislave,  

Fyzikálny ústav Slovenskej akadémie vied,  

Medzinárodné laserové centrum v Bratislave,  

Centrum biovied Slovenskej akadémie vied,  

Masarykova Univerzita v Brne,  

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach,  

Ústav molekulárnej biológie Slovenskej akadémie vied,  

Centrum biológie rastlín a biodiverzity Slovenskej akadémie vied,  

Ústav genetiky a biotechnológií rastlín Slovenskej akadémie vied v Nitre,  

Virologický ústav Biomedicínskeho centra SAV v Bratislave,  

Ústav ekológie lesa SAV,   

Oddelenie fytopatológie a mykológie Ústavu ekológie lesa SAV v Nitre,  

Ústav experimentálnej farmakológie a toxikológie SAV,  

Výskumný ústav rastlinnej výroby Národného poľnohospodárskeho a potravinárskeho centra 

v Piešťanoch,  

Výskumný ústav živočíšnej výroby Národného poľnohospodárskeho a potravinárskeho centra 

v Lužiankach,  

Prírodovedecká fakulta Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach,  

Prírodovedecká fakulta Univerzity Komenského v Bratislave,  

VÚJE, a.s. Trnava, 

JAVYS, a.s. v Bratislave,  

Združenie Energy 21, BIONT a.s. v Bratislave,  

Ústav chémie Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach,  

Výskumný ústav pre ropu a uhľovodíkové plyny, a. s. v Bratislave,  

Chemický ústav Slovenskej akadémie vied v Bratislave,  

Ústav polymérov Slovenskej akadémie vied,  

Výskumný ústav vysokohorskej biológie Žilinskej univerzity v Tatranskej Javorine,  

Farmaceutická fakulta Univerzity Komenského v Bratislave,  

Katedra botaniky a genetiky Fakulty prírodných vied Univerzity Konštantína Filozofa v Nitre, 

Ústav anorganickej chémie Slovenskej technickej univerzity v Bratislave,  

Fyzikálny ústav Slovenskej akadémie vied v Bratislave,   
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Biomedicínske centrum Slovenskej akadémie vied v Bratislave,  

Pedagogická fakulta Trnavskej univerzity v Trnave,  

Tau-chem, s.r.o., Highchem, s.r.o.,  

Saneca Pharmaceuticals, a.s.,  

ICARST, Bratislava,  

Natures a.s. Trnava,  

Enviral a.s. Leopoldov,  

Exxence Slovakia s.r.o.,  

Zelseed spol. s r. o.,  

PEWAS s.r.o. v Bratislave. 

 

Medzi zahraničné spolupracujúce inštitúcie v roku 2020 patria:  

Dept. of Appl. Phys., Osaka University v Japonsku,  

Ruder Boskovic Institute, Zagreb v Chorvátsku,  

Niğde Ömer Halisdemir University,  

Faculty of Medicine, Department of Medical Biology, Nigde v Turecku,  

The University of Warsaw, Faculty of Biology, Department of Molecular Phylogenetics and 

Evolution v Poľsku,   

Česká zemnědělská univerzita v Prahe, Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních 

zdrojů v Prahe v Českej republike,  

Biologické centrum Akademie věd v Českej republike,  

Polytechnic University of Valencia, School of Agricultural Engineering and 

Environment/Department of Biotechnology, Valencia v Španielsku,  

The MAGI Euregio Group, Nonprofit Genetic Testing Laboratory, Bolzano v Taliansku, 

Institut Nationale de la Recherche pour l'Agriculture, l'Alimentation et l'Environnement 

(NRAE),  

University Bordeaux, Villenave d'Ornon vo Francúzku, Institute of Aquaculture, Cenakva, 

Fakulta rybářství a ochrany vod Juhočeskej univerzity v Českých Budějoviciach,  

Vyzkumný ústav pivovavarský a sladařský v Prahe,  

University of Trieste, Trieste v Taliansku,  

Xeptagen, Mestre v Taliansku,  

University of Milano v Taliansku,  

University of Pisa v Taliansku,  

Central European Initiative, Trieste v Taliansku,  

National Chemistry Instite, Ljubljana v Slovinsku,  

University of Abobo-Adjamé, Abidjan,  

Ivory Cost, Queens Mary University of London vo  Veľkej Británi,  

Katedra anorganické chemie Univerzity Palackého v Olomouci,  

Institute of Inorganic Chemistry Leibnitz University Hannover v Nemecku,  

Fakulta chemická Vysokého učení technického v Brně,  

Fakulta životního prostředí Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem,  

Agronomická fakulta Mendelovej univerzity v Brně,   

Institute of Biophysics and Biomedical Engineering, Bulgarian Academy of Sciences v 

Bulharsku,  

Educational and Scientific Centre “Institute of Biology and Medicine”, Taras Shevchenko 

National University of Kyiv na Ukrajine,  

The F. Górski Institute of Plant Physiology, Polish Academy of Sciences, Krakow v Poľsku, 

Höhere Bundeslehr- und Forschungsanstalt Francisco Josephinum Wieselburg v Rakúsku, 

Clean Future Agency Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, Budapešťv Maďarsku, 

Ceitec v Bre, MAGI Group, Bolzano v Taliansku, 

https://www.researchgate.net/institution/University_of_Abobo-Adjame
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BioCampus Straubing GmbH v Nemecku. 

 

Fakulta sociálnych vied 

 

Spolupráca v roku 2020 doma:  

Úrad podpredsedu vlády SR pre rozvoj občianskej spoločnosti MVSR 

Najvyšší kontrolný úrado Slovenskej republiky,  

Národná rada Slovenskej republiky,  

Študentská rada vysokých škôl,  

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR,  

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR a ďalšie ústredné orgány štátnej správy.  

Úrad Trnavského samosprávneho kraja, 

Fakulta verejnej správy univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach,  

Fakulta regionálního rozvoje a mezinárodních studií Mendelovej univerzity v Brne,  

Fakulta veřejných politik Slezskej univerzity v Opavě,  

Univerzita Jána Kochanovského v Kielcoch v Poľsku, 

Univerzita Szeged, Fakulta práva a politických štúdií v Maďarsku, 

Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí SR, 

Slovenská technická univerzita v Bratislave,  

Univerzita Komenského v Bratislave,  

Technická univerzita vo Zvolene,  

Ekonomická univerzita v Bratislave,  

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici,  

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre,  

Trenčianska univerzita v Trenčíne,  

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach,  

ADEL Slovakia,  

ESPRIT spol. s.r.o.,  

Iuventa – Slovenský inštitút mládeže.  

OBSE,  

Kancelária EP na Slovensku,  

Zastúpenie EK na Slovensku,  

OR Hasičského a záchranného zboru v Žiline,  

Obecné úrady (Unín, Kátlovce),  

Rada mládeže Slovenska,  

OZ Európsky Dialóg. 

Ústav politických vied SAV v Bratislave, 

Sociologický ústav SAV,  

Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov UMB,  

Pedagogická fakulta UMB,  

Katedra politológie FF UPJŠ,  

Katedra politológie TRUNI,  

Inštitút psychológie FF UNIPO 

 

Spolupráca v roku 2020 v zahraničí:  

Fakulta veřejných politik Slezskej univerzity v Opavě,  

Univerzita Jána Kochanovského v Kielcoch v Poľsku, 

Univerzita Szeged, Fakulta práva a politických štúdií v Maďarsku, 

University of Tirana a Marin Barleti University,  

Youth Act Center v Albánsku;  



Správa o vedeckovýskumnej činnosti na Univerzite sv. Cyrila a Metoda v Trnave za rok 2020 33 

University Mostar, Institute for Social and Political Research v Bosna a Hercegovina; 

Association of European Project in Bulgaria, Burgas Free University, Bucharest University of 

Economics Studies v Bulharsku,  

Mendelova univerzita v Brne,  

Karlova univerzita v Prahe,  

Metropolitní univerzita v Prahe,  

Masarykova univerzita v Brne,  

Univerzita Palackého v Olomouci,  

Univerzita Tomáše Bati v Zlíne;  

Southwest Univetsity v Číne;  

Copengahen University v Dánsku;  

Tallin Unviersity v Estónsku;  

International Council for Education and Rehabilitation of People with visual Impairment, 

Stichting Voor Duurzame Ontwikkelingv Holansku;  

University of Osijek v Chorvátsku;  

University College Dublin – National University of Ireland v Írsku;  

Al-Farabhi National University in Almaty,  

German, Kazakh-German University v Kzachstane;  

Econat LTDA v Kolumbii;  

Mykolo Romerio Universitetas v Litve;  

University if Latvia v Lotyšsku;  

Pázmány Péter Katolikus Egyetem,  

University Szeged,  

University of Pécs,  

Environmental Social Science Research Group, Bács-Kiskun County Council v Maďarsku; 

Cross Culture International Foundation na Malte;   

Vechta University, Wissenschaftladen Bonn,  

Deutsche Universität für Verwaltungswissenschaften Speyer, Max Delbruck Center for 

Molecular Medicine in the Helmholtz-Association,  

Institute for Science and Innovatino Communication, Technische Universität Berlin,  

Global Ecovillage Network of Europeev, Pro Arbeit – Kreis Offenbach – Kommunales 

Jobcenter, Ruhr Universität Bochum, Dr. Jennifer Hauck, IfeQ Institut für europäisches 

Quartiersmanagement GmbH vNemecku;  

Terram Pacis v Nórsku;  

Marie Curie Sklodowska University in Lublin,  

University Wroclaw,  

University of Gdansk,  

Adam Mickiewicz University in Poznan,  

Stanislaw Staszic University of Applied Sciences in Pila,  

Internatinal Institute of Molecular and Cell Biology, Słupsk City, Stowarzyszenie Naukowe 

Instytut Badan nad Polityka Europejskam v Poľsku;  

Check in Association, Bué Fixe – Associação de Jovens v Portugalsku;  

Regionalmanagement Burgenland GmbH, Accent Inkubator GmbH Wiener Neustadt, Danube 

University Krems,  

Technical University Gratz v Rakúsku;  

Multidimension Bucuresti Unviersityv Rumunsku;  

Belgorod State University,  

Volgatech University in Joskar-Ola v Rusku;  

National Institute of Chemistry in Lubljana, University Ljubljana v Slovinsku;  

Novi Sad University,  
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Belgrade Open School,  

Centre for International Public Policy v Srbsku;  

Fundacio Privada Institut de Recerca de la Sida-Caixa v Šoanielsku;  

University St. Gallen vo Švajčiarsku;  

University Skovde vo Švédsku;  

University Sassari,  

University Trento,  

Co.O.Pe.Ra.Te. v vTaliansku;  

Lviv Regional Institute for Public Administration of the National Academy of Public 

Administration under the President of Ukraine,  

Taras Shevchenko National Unviersity Kyiv na Ukraine,  

Open Gardens, Botanic Garden Conservation International, University of Central Lancashire 

vo Veľkej Británii. 

Aktig v Humennom,  

Stredisko Evanjelickej Diakonie v Košeci,  

Zariadenie pre seniorov Pokoj n. o. vo Voderadoch,  

Stredisko Evanjelickej Diakonie v Trnave,  

stredisko Humanus, n. o. v Hlohovci,  

Záujmové združenie Rodina v Trnave,  

Obec Košolná,  

mesto Nová Baňa,  

Providentia v Sládkovičove,  

Centrum sociálnych služieb v Novej Bošáci,  

Senior Pohoda, n.o v Bernolákove,  

Obecný úrad v Šúrovciach,  

Penzión sociálnych služieb v Topolčanoch,  

Domov pre každého v Bratislave,  

zariadenie pre seniorov v Martine,  

Domov sociálnych služieb v Senici,  

Domov Klas vo Vrbovom,  

Domov sociálnych služieb v Zavare,  

zariadenie Harmónia v Senici,  

zariadenie pre seniorov v Čachticiach,  

mesto Vrbové,  

Benetrix v Martine,  

obec Beluša,  

Obecný úrad v Špačinciach,  

Domov pokojnej staroby v Gbeloch,  

Domov Ôsmy svetadiel v Borovej,  

mesto Zvolen,  

Trnavská arcidiecézna charita,  

Domov pre každého v Bratislave,  

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny v Považskej Bystrici,  

Rodina v Trnave,  

Krízové stredisko v Trnave,  

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny v Dolnom Kubíne,  

Občianske združenie Dobrota sv. Alžbety v Dolnej Krupej,  

Detské domovy v Seredi, Topoľčanoch a Hlohovci,  

Denné centrum Pomocníček v Seredi,  

chránená dielňa v Pezinku,  
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Reeduačné centrum v Hlohovci, v Trstíne  

Centrum špeciálno-pedagogického poradenstva na Myjave. 

 

Fakulta zdravotníckych vied 

 

Fakulta má uzatvorené bilaterálne zmluvy o spolupráci s nasledujúcimi zariadeniami, medzi 

ktoré patria:    

Jihočeská univerzita v Českých Budějoviciach v Českej republike,  

Fakulta biomedicionálního inženýrství ČVUT v Prahe v Českej republike, 

Ostravská Univerzita v Ostrave v Českej republike, 

Sveučilište u Zadru, Zadar v Chorvátsku, 

Goce Delcev University, Stip v Macedónsku,  

University of Security, Poznaň v Poľsku, 

Univeristá degli Studi di Foggia, Foggia v Taliansku. 

 

Medzi zmluvné zariadenia, ktoré zabezpečujú praktickú výučbu patria: 

Fakultní nemocnice Brno, Nemocnice Bohunice v Brne v Českej republike 

Zariadenie ParaCENTRUM Fenix, z.s., Netroufalky v Brne v Českej republike,  

Sanatoria Klimkovice, Hýlov Klimkovice v Českej republika,  

Městská nemocnice Ostrava v Ostrave v Českej republike.  

 

V rámci domácej spolupráce študenti realizovali praktickú výučbu v zariadeniach, medzi ktoré 

patria: 

Nemocnica Alexandra Wintera, n.o. v Piešťanoch,  

Národný ústav reumatických chorôb v Piešťanoch na Nábreží I. Krasku v Piešťanoch,   

Poliklinika v Piešťanoch,  

Slovenské liečebné kúpele v Piešťanoch,   

Univerzitná nemocnica Bratislava na Mickiewiczovej ulici v Bratislave, 

Národné rehabilitačné centrum v Kováčovej,  

Inštitút pre pracovnú rehabilitáciu občanov so zdravotným postihnutím na Mokrohájskej ulici 

v Bratislave,  

Neurologická ambulancia – VERTEBRA, s.r.o., MUDr. Jozef Haring v Piešťanoch,  

Rehabilitačné zariadenie ADELI Medical Center, s.r.o. v Piešťanoch,  

Rehabilitačné zariadenie ESPA LINE, s.r.o. v Piešťanoch,   

Rehabilitačné zariadenie Hotel PARK – neštátne zdravotnícke zariadenie v Piešťanoch,   

Rehabilitačné zariadenie HOREZZA, a.s. v Piešťanoch,  

Rehabilitačné zariadnie Agave, s.r.o  v Dolnej Krupej,  

Zdravotnícke centrum MEDICUS v Piešťanoch,  

Neštátne zdravotnícke zariadenie GALENOS, s.r.o. v Hlohovci,  

Fakultná nemocnica s poliklinikou  v Skalici,  

Nemocnica v Malackách,  

Fakultná nemocnica v Trnave, 

Onkologický ústav svätej Alžbety, s.r.o. na Heydukovej ulici v Bratislave,  

Domov sociálnych služieb a zariadenie pre seniorov Kaštieľ v Stupave,  

Fakultná nemocnica v Trenčíne, 

Nemocnica s poliklinikou v Novom Meste nad Váhom,  

Nemocnica Bánovce, 3. súkromná nemocnica, s.r.o. v  Bánovciach nad Bebravou, 

Nemocnica s poliklinikou  v Myjave,  

Nemocnica s poliklinikou v Považskej Bystrici, 

Uniklinika Kardinála Korca v Prievidzi, 
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Nemocnice s poliklinikami, n.o. v Nitre, 

Medicínske centrum v Nitre, 

Mestská nemocnica prof. MUDr. Rudolfa Korca, DrSc. v Zlatých Moravciach, 

Fakultná nemocnica s poliklinikou F. D. Roosevelta v Banskej Bystrici, 

Špecializovaný liečebný ústav Marína, š.p. v Kováčovej,  

Kúpele Slovthermae Diamant v Dudinciach, 

Diagnosticko–preventívne centrum, s.r.o. v Banskej Bystrici, 

Všeobecná nemocnica s poliklinikou vo Veľkom Krtíši, 

Nemocnica s poliklinikou, n.o. v Revúcej, 

Univerzitná nemocnica v Martine, 

Ústredná vojenská nemocnica SNP v Ružomberku,  

Dolnooravská nemocnica s poliklinikou MUDr. L. N. Jégeho v Dolnom Kubíne, 

Bardejovské kúpele, 

Ľubovnianska nemocnica, n.o. v Starej Ľubovni, 

Vranovská nemocnica, n.o. vo  Vranove nad Topľou, 

Univerzitná nemocnica L. Pasteura  v Košiciach, 

Detská fakultná nemocnica v Košiciach, 

Zdravotnícke zariadenie BENIMED, s.r.o. v Piešťanoch,  

Zariadenie magnetickej rezozancie MRI v Trnave, 

Diagnostické zariadenie GAMMALAB v Trnave. 

 

Inštitút manažmentu 

 

Inštitút má uzatvorené zmluvy s viacerými organizáciami a univerzitami, medzi ktoré patria:  

Grupo Antolin Trnava,  

ZKW Krušovce,  

Slovenská spoločnosťou pre kvalitu,  

International Scientific Events v Bulharsku,  

IBM,  

Slovak Business Agency (Národné podnikateľské centrum),  

Slovenská akademická asociácia personálneho manažmentu,  

Asociácia hotelov a reštaurácií Slovenska-HORECA,   

Faculty of Management Czestochowa University of Technology v Poľsku,  

Faculty of Forestry University of Zagreb v Chorvátsku,  

Fakulta manažmentu Univerzity Komenského, Katedra manažmentu Fakulty podnikového 

manažmentu Ekonomickej univerzity v Bratislave,  

Diadris v Grécku,  

Univerzita v Ljublianiv Slovinsku,  

Tallinna Tehnikaulikool v Estónsku,  

VITECO srl. v Taliansku,  

Universitatea tehnica Georghe Asachi din Iasi v Rumunsku.  
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VIII. ČLENSTVO  

 

Filozofická fakulta 

 

Prof. PhDr. Peter Ďurčo, CSc. je členom Komisie pre výskum frazeológie slovanských jazykov 

pri Medzinárodnom komitéte slavistov, členom Vedeckej rady European Association for 

Phraseology – EUROPHRAS, členom Slovenskej jazykovednej spoločnosti pri SAV, členom 

Spoločnosti učiteľov nemeckého jazyka a germanistov Slovenska, členom Slovinskej 

akreditačnej agentúry, je predsedom Odborovej komisie študijného odboru Cudzie jazyky 

a kultúry na FF UCM, posudzovateľom Slovenskej akreditačnej agentúry, členom Vedeckej 

rady UCM v Trnave, členom Vedeckej rady FF UCM v Trnave, členom zahraničných inštitúcií 

Gesellschaft für Deutsche Sprache a International Association of Paremiology a je 

posudzovateľom projektov grantových agentúr KEGA, VEGA a APVV. 

Prof. RNDr. Peter Sýkora, PhD. je členom Etickej komisie Ministerstva zdravotníctva SR, 

členom Vedeckej rady Masarykovej univerzity v Brne, členom Vedeckej rady UCM v Trnave, 

členom Vedeckej rady FF UCM v Trnave a členom medzinárodných organizácií, medzi ktoré 

patria Human Behaviour and Evolution Society, European Society for Philosophy of Medicine 

and Health Care a International Association of Bioethics. 

Prof. PhDr. Matúš Porubjak, PhD. je členom Slovenského filozofického združenia pri SAV 

a členom Vedeckej rady FF UCM.  

Prof. Dr. Dr. rer. nat. Georg Schuppener je členom Výskumného centra Gotha, členom 

Výskumného centra nemčiny v strednej, východnej a juho-východnej Európe na Univerzite 

v Regensburgu, členom Vedeckej rady edície Breslauer Studien zur Medienlinguistik, členom 

medzinárodných organizácií, medzi ktoré patria Marie Skłodowska-Curie Actions, Arbeitskreis 

für Vergleichende Mythologie e.V., Freundeskreis der Forschungsbibliothek Gotha e.V., 

Gesellschaft für deutsche Sprache e.V., Fonds de la Recherche Scientifique v Belgicku, AIAS-

COFUND Fellowship Programme (Aarhus, Dänemark), Narodowa Agencja Wymiany 

Akademickiej (Polen), Science Funds Serbia a členom Technologickej agentúry v Českej 

republike. 
Prof. Olga Byessonova, DrSc. je členkou Russian Association of Cognitive Linguistics 

v Ruskej Federácii, členkou Slavic Cognitive Linguistics Association v USA a členkou 

Ukrainian Association of Cognitive Linguistics and Poetics na Ukrajine. 

Prof. Dr. Alja Lipavic Oštir je členkou Gesellschaft für angewandte Linguistik. 

Prof. PhDr. Ladislav Lenovský, PhD. je členom Vedeckej rady Výskumného ústavu Slovákov 

v Maďarsku v Békešskej́ Č̌abe v Maďarsku, členom Dotačnej subkomisie Úradu pre Slovákov 

žijúcich v zahraničí na Ministerstve zahraničných vedí SR, členom Komisie na prípravu 

kurikulárnych materiálov predmetu Slováci v zahraničí Štátneho pedagogického ústavu, 

členom Odbodnej komisie MŠVVaŠ SR pre oblasť Historické vedy, členom Vedeckej rady 

UCM v Trnave, podpredsedom Vedeckej rady FF UCM, je odborným garantom projektu 

Ornamentálna mapa Slovenska Spolku Tatrín a posudzovatelom̌ projektov KEGA a VEGA. 

Prof. PhDr. Leoš Šatava, CSc. je členom Českej národopisnej společnosti v Prahe, 

Společnost přátel Lužice v Prahe, členom Sdružení Čechů z Volyně a jejich přátel v Prahe 

a členom Odborovej rady Ústavu slavistických a východoevropských studií FF UK v Prahe. 

Prof. RNDr. et Mgr. Peter Chrastina, PhD. je členom Slovenskej archeologickej spoločnosti pri 

SAV, členom Slovenskej historickej spoločnosti pri SAV, vedúcim Univerzitného výskumného 

centra Mateja Bela na  Katedre historických vied a stredoeurópskych štúdií FF UCM, členom 

Odborovej komisie na Katedre histórie FF UKF v Nitre v študijnom odbore Slovenské dejiny, 

členom European Society for Environmental History a členom Vedeckej rady FF UCM 

v Trnave. 
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Prof. PhDr. Josef Dohnal, CSc. je členom  a hodnotiteľom Národního akreditačního úřadu v  

ČR, členom Odborovej komisie na FF UK v Prahe, FF MU v Brne a FF UP v Olomouci 

a členom Vedeckej rady FF UCM v Trnave.  

Prof. Oleh Tiščenko, DrSc. je členom Špecializovanej Vedeckej rady Južnoukrajinskej 

národnej pedagogickej univerzity K. Ušinského na Ukrajine, členom Špecializovanej Vedeckej 

rady Kyjevskej národnej pedagogickej univerzity M.P. Dragomanova na Ukrajine a členom 

Štátnej univerzity bezpečnosti, Lviv na Ukrajine. 

Prof. PhDr. ThDr. Peter Zubko, PhD. je členom Komisia MŠVVaŠ SR VEGA č. 10, 

členom  Heraldickej komisie Ministerstva vnútra SR, členom Rady pre históriu a  Rady 

pre kultúru a umenie Konferencie biskupov Slovenska, členom Slovenskej historickej 

spoločnosti pri SAV, členom Slovenskej genealogicko-heraldickej spoločnosti pri Matici 

slovenskej v Martine a členom Archeologickej spoločnosti pri SAV v Nitre. 

Prof. PaedDr. Ján Danek, CSc. je členom Slovenskej pedagogickej spoločnosti pri SAV, 

členom Spoločnosti Milana Rastislava Štefánika a členom Odbornej komisie pre spoločenské 

vedy APVV.  

Prof. Dr. hab. Krzysztof Mariusz Rubacha je členom  a predsedom Laboratória výskumného 

vybavenia, predsedom Výboru pre časopisy a publikácie Polska Akademia Nauk, predsedom 

sekcie Metodológie Pedagogického Výskumu Polska Akademia Nauk. 

Doc. Mgr. Jana Tomašovičová, PhD. je členkou Slovenského filozofického združenie pri SAV 

a členkou Central and East European Society for Phenomenology. 

Doc. Mgr. Jana Bírová, PhD. je členkou Predmetovej komisie pre cudzie jazyky Štátneho 

pedagogického ústavu, členkou Komisie KEGA MŠ SR, členkou  a prezidentkou Slovenskej 

asociácie učiteľov francúzskeho jazyka, členkou a predsedníčkou Celoštátneho kola súťaže 

Olympiád vo francúzskom jazyku, členkou Európskeho observatória plurilingvizmu v Paríži, 

členkou Medzinárodnej federácie učiteľov francúzštiny Sèvres v Paríži, členkou Komisie 

učiteľov centrálnej a východnej Európy pri FIPF v Sèvres v Paríži a hodnotiteľkou QS World 

University Ranking 2019-2020. 

Doc. PhDr. Slávka Démuthová, PhD. je členkou Slovenskej psychologickej spoločnosti, 

členkou habilitačnej komisie Psychologického ústavu FF Masarykovej univerzity v Brne, 

členkou Odborovej komisie v odbore Všeobecná a experimentálna psychológia na FF UCM v 

Trnave  a členkou Vedeckej rady FF UCM. 

Doc. Mgr. Radovan Šikl, PhD. je členom a predsedom Hodnotiaceho panelu Grantovej 

agentúry ČR P407 pre psychológiu a pedagogiku, členom Rady Psychologického ústavu 

Akademie věd v ČR, členom Odborovej rady v študijnom odbore Psychologie na FF 

Masarykovej univerzity v Brne a členom Odborovej rady v študijnom odbore Didaktika 

geografie na Pedagogickej fakulte Masarykovej univerzity v Brne.  

Doc. PhDr. Marwan Al-Absi, CSc. je členom Kulturologickej spoločnosti SR, 

členom  Národopisnej spoločnosti Slovenska a členom Vedeckej rady Europe Our House 

v Tbilisi. 

Doc. PhDr. Radoslav Hlúšek, PhD. je členom Centra mezoamerických štúdií na  FF Univerzity 

Komenského v Bratislave.  

Doc. Mgr. Katarína Slobodová Nováková, PhD. je členkou Výboru Národopisnej spoločnosti 

Slovenska, členkou Českej národopisnej spoločnosti v ČR, členkou Revíznej komisie 

vedeckých spoločností pri SAV, členkou Odbornej komisie Štátneho pedagogického ústavu  

pre prípravu voliteľného predmetu: Tradičná ľudová kultúra, je predsedníčkou Vedeckej rady 

FF UCM v Trnave, členkou Vedeckej rady UCM v Trnave a Vedeckej rady Univerzity 

Danubius v Sládkovičove. 

Doc. Alexander Randin, CSc. je členom Výzkumného centra dějin východní Evropy 

Historického ústavu Akademie věd v ČR, členom Medzinárodnej akadémie vied 
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pedagogického vzdelania International Teachers Training of Science v Moskve a členom 

Centra evrazijskich issledovanij RGSU v Minsku.  

Doc. PhDr. Andrea Grominová, PhD. je členkou Slovenskej spoločnosti prekladateľov 

odbornej literatúry, členkou Asociácie prekladateľských a tlmočníckych organizácií Slovenska, 

členkou Európskej školy autorov učebníc ruského jazyka v dialógu kultúr v SR, členkou 

Celoslovenskej akreditovanej jazykovej súťaže Jazykový kvet, členkou Komisie SAIA 

a členkou Asociácie rusistov Slovenska. 

Doc. Mgr. Katarína Žeňuchová, PhD. je členkou Medzinárodnej komisie slovanského folklóru 

pri Medzinárodnom komitéte slavistov, členkou Etnolingvistickej komisie pri  Medzinárodnom 

komitéte slavistov, členkou Národopisnej spoločnosti Slovenska a členkou Odborovej komisie 

slovanské jazyky a literatúry na FF UKF v Nitre. 

Doc. PaedDr. Monika Hornáček Banášová, PhD. je členkou Valného zhromaždenie SAAIC 

a členkou Koordinačnej rady UCM. 

PhDr. Martin Priečko, PhD. je členom Historickej spoločnosti Terra Kisucensis, členom 

Vedeckej rady pre etnológiu Slovenského národného múzea v Martine a členom Vedeckej rady 

Kysuckého múzea v Čadci.  

PhDr. Andrea Baranovská PhD. je členkou Komory psychológov Slovenska, je predsedníčkou 

a členkou Slovenskej psychologickej spoločnosti v Bratislave a členkou Boardtím v e-

psychologie.  

PhDr. Iveta Šefarová PhD., PhDr. Rudolf Fábry CSc. a PhDr. Zuzana Mičková, PhD. sú členmi 

Komory psychológov Slovenska.  

PhDr. Ingrid Cíbiková, PhD. je členkou Slovenskej spoločnosti prekladateľov odbornej 

literatúry, členkou Európskej asociácie jazykových katedier na univerzitách nefilologického 

zamerania, členkou Fóra pre odbornú terminológiu v slovenčine, členkou  Ústrednej jazykovej 

rady na Ministerstve kultúry, členkou Technickej komisie 69. Terminológia. Informácie a 

dokumentácia  a od 12.11.2020 posudzovateľkou SAAVŠ pre odbor Filológia. 

PhDr. Božena Petrášová, PhD. je členkou Slovenskej asociácie učiteľov angličtiny, členkou 

Odborovej komisie pri Metodickom centre v Bratislave, členkou Slovenskej akustickej 

spoločnosti pri SAV v Bratislave a členkou odbornej poroty Celoslovenskej akreditovanej 

jazykovej súťaže Language Flower. 

PhDr. Martina Bocánová, PhD. je predsedníčkou Národopisnej spoločnosti Slovenska, členkou 

spoločnosti Terra Kisuciensis v Turzovke, členkou Odborovej komisie pre posudzovanie 

návrhov na zápis do Reprezentatívneho zoznamu nehmotného kultúrneho dedičstva UNESCO 

a predsedníčkou Vedeckej rady Západoslovenského múzea. 

PhDr. Katarína Hincová, PhD. je členkou Ústrednej predmetovej komisie zo slovenského 

jazyka a literatúry pri Štátnom pedagogickom ústave, členkou Rady Slovenskej asociácie 

učiteľov slovenčiny, členkou Komisie pre 1. a 2. atestácie učiteľov slovenského jazyka 

a dejepisu pri Metodickom centre, členkou celoslovenskej komisie Olympiády zo slovenského 

jazyka a literatúry a členkou Poradného zboru generálneho riaditeľa Národného osvetového 

centra pre  umelecký prednes a divadelné umenie.  

PhDr. Marián Kamenčík, PhD. je členom Rady vysokých škôl SR.  

PhDr. Jozef Lenč, PhD. je členom Slovenskej spoločnosti pre regionálnu politiku. PhDr. Lukáš 

Gajarský, PhD. a PaedDr. Marianna Figedyová, PhD. sú členmi odbornej poroty 

Celoslovenskej akreditovanej jazykovej súťaže Language Flower-Jazykový kvet. 

Mgr. Juraj Odorčák, PhD. je členom Slovenského filozofického združenia pri SAV. Mgr. 

Peter Fraňo, PhD. je členom Slovenskej jednoty klasických filológov. 

Mgr. Andrej Rozemberg, PhD. je členom výkonného výboru Slovenského filozofického 

združenia pri SAV. 

Mgr. Olga Iermachkova, PhD. je členkou Komisie SAIA pre výber študentov na zahraničné 

študijné pobyty a členkou Asociácie rusistov Slovenska. 
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Vedecko-pedagogickí pracovníci fakulty sú členmi redakčných rád časopisov a zborníkov, 

domácich, ako aj zahraničných. 
Prof. Dr. Dr. rer. nat. Georg Schuppener je členom v redakčných radách Aussiger Beiträge, 

Orbis Linguarum, Germanica Wratislaviensia, Linguistische Treffen in Wrocław, Germanistik 

in der Ukraine, Editorial Board der Zeitschrift „Philologia“ v Bulharsku a Slowakischen 

Zeitschrift für Germanistik.  

Prof. PhDr. Peter Ďurčo, CSc. je členom redakčnej rady časopisu Aussiger Beiträge (Current 

Contents Connect) v ČR. 

Prof. RNDr. Peter Sýkora, PhD. je členom v redakčných radách časopisov Revista Romana de 

Bioetica v Rumunsku (Current Contents Connect) a Filozofia i nauka. Studia filozoficzne 

i interdyscyplinarne v Poľsku. 

Prof. PhDr. Ladislav Lenovský, PhD. je členom redakčných rád Zborníku Slovenského 

národného múzea Etnografia a časopisu Culturologica Slovaca. 

Prof. Olga Byessonova, DrSc. je šéfredaktorkou časopisu Cognitive Linguistic and Cultural 

Studies, zástupkyňou šéfredaktora časopisov Bulletin of Donetsk National University, Series 

D. Philology and Psychology, Linguistic Journal Studia Germanica, Romanica et 

Comparatistica a členkou redakčných rád časopisov Typological, comparative, diachronic 

investigations (séria monografií) a Philological Studies of Dal University. Language and 

Literature in the Context of Culture and Cross-cultural Communication. 

Prof. PhDr. Matúš Porubjak, PhD. je členom redakčnej rady Filosofického časopisu v ČR 

(Current Contents Connect) a členom redakčných rád online časopisu Ostium, Electryone v 

Grécku a Folia Philosophica v Poľsku.  

Prof. PhDr. Leoš Šatava, CSc. je členom redakčných rád časopisov Ethnologia Actualis, 

Rozhlad, Budyšin/Bautzen v Nemecku a Adeptus v Poľsku. 

Prof. RNDr. et Mgr. Peter Chrastina, PhD. je členom redakčných rád časopisov Studia Historica 

Nitriensia, Geoinformation, Klaudyán a Historická geografie.  

Prof. PhDr. Josef Dohnal, CSc. je členom redakčných rád časopisov Opera slavica v ČR, 

Pedagogika iskusstva v Rusku, Vestnik MGOU, řada Russkaja filologija v Rusku, Literatura 

na pograniczach v Poľsku, Istorija i social´no-obrazovatel´naja mysl´ v Rusku, Поволжский 

педагогический вестник v Rusku a Султановские чтения  Прикарпатского национального 

университета  имени Василя Стефаника, г. Ивано-Франковск na Ukrajine.  

Prof. Oleh Tyščenko, DrSc. je členom redakčných rád časopisovLvivskij filologičnyj časopys, 

Lviv, štátna univerzita bezpečnosti na Ukrajine a Vedeckého vestníku Juhokrajinskej 

pedagogickej univerzity na Ukrajine.  

Prof. PhDr. ThDr. Peter Zubko, PhD. je členom redakčných rád časopisov Verbum, Pamäť 

národa, Slavica Slovaca a Culturologica Slovaca .  

Prof. PaedDr. Ján Danek, CSc. je členom redakčných rád časopisov 

Kvalitet obrazovnog sistema Srbije u evropskoj perspektivi, Univerzita Novi Sad v Srbsku a 

Przeglad badaň edukacyjnych, Univerzita M. Koperníka Toruň v Poľsku. 

Prof. Dr. Hab. Krzysztof Mariusz Rubacha je šéfredaktorom časopisu Przegląd Badań 

Edukacyjnych, štatistickým redaktorom časopisu Educational Research Review  a členom 

vedeckej radu časopisu Educational Transaction Analysis. 

Doc. Mgr. Jana Tomašovičová, PhD. je členkou redakčnej rady  časopisu Filozofia (Current 

Contents Connect). 

Doc. Mgr. Mariana Sirotová, PhD. je výkonnou redaktorkou časopisu PEGAS a členkou 

redakčnej rady  časopisu Przeglad badaň edukacyjnych v Poľsku.  

Doc. Mgr. Jana Bírová, PhD. je členkou redakčnej rady Jazykovedného časopisu (registrovaný 

v databáze ERIH), časopisov Vestnik za tuje jezike, Filozofická fakulta Univerzity Ljubljana 

v Slovinsku, Studia romanistica na Filozofickej fakulte Ostravskej  univerzity v Českej 
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republike ((ERIH), Novosibirsk State Pedagogical Journal(Scopus), European Journal of 

contemporary education (Scopus) a Studies in Educational Evaluation (Elsevier).  

Doc. PhDr. Slávka Démuthová, PhD. je členkou redakčných rád časopisov Ad Alta, Grant 

Journal, Slovak Journal of Health Sciences, Ostium a Schola Philosophica.  

Doc. PhDr. Marwan Al-Absi, CSc. je členom redakčnej rady časopisu European Journal of 

Transformation Studies, ktorý je registrovaný v databáze Scopus.  

Doc. PhDr. Radoslav Hlúšek, PhD. je členom redakčnej rady časopisu Ethnologie actualis. The 

Journal of Ethnographical Research.  

Doc. Mgr. Katarína Slobodová Nováková, PhD. je členkou redakčných rád časopisov Slovácko, 

ktorý je vydávaný Slováckým múzeom v Uherském Hradišti, časopisu Edukacyja Etyczna 

a Xlinguae, ktorý je registrovaný v databáze Scopus. 

Doc. Mgr. Michal Habaj, PhD. je členom redakčnej rady časopisu Vojenská história . 

Doc. PhDr. Alexander Randin, CSc. je členom redakčných rád časopisov Vestnik Marijskogo 

gosudarstvennogo universiteta, Acta historica Posoniensia , Byzantinoslovaca, Štát a právo, 

Zapad – Vostok a Tábor.   

Doc. PaedDr. Monika Hornáček Banášová, PhD. je členkou redakčnej rady časopisu Aussiger 

Beiträge v Českej republike (Current Contents Connect). 

Doc. PhDr. Andrea Grominová, PhD. je členkou redakčných rád časopisov Науковий вісник 

Південноукраїнського національного педагогічного університету ім. К. Д. 

Ушинського: Лінгвістичні науки na Ukrajine a Филологический класс, ktorý je 

registrovaný v databázach WoS a ERIH +. 

Doc. Mgr. Katarína Žeňuchová, PhD. je členkou redakčných rád časopisov Slavistická 

folkloristika, Culturologica Slovaca a Ethnologia Slovaca et Slavica.  

PhDr. Ingrid Cíbiková, PhD. je šéfredaktorkou časopisu Terminologické fórum. 

PhDr. Martina Bocánová, PhD. je členkou v redakčných radách časopisov Etnologické 

rozpravy a šéfredaktorkou časopisov Múzejné noviny, ktorý vydáva Západoslovenské múzeum 

v Trnave a Zborníka Západoslovenského múzea v Trnave. 

PhDr. Martin Priečko, PhD. je výkonným redaktorom časopisu Ethnologie actualis. The Journal 

of Ethnographical Research a členom redakčných rád časopisu Zvesti Kysuckého Nového 

Mesta a Zborníka Kysuckého múzea v Čadci.  

PhDr. Katarína Hincová, PhD. je členkou redakčnej rady časopisu Jazyk a literatúra.  

PhDr. Marián Kamenčík, PhD. je členom redakčnej rady časopisu Hlohoveckom. Magazín 

o histórii, prírode, umení, tradičnej kultúre a vzdelávaní. PhDr. Zuzana Mičková, PhD. je 

členkou redakčnej rady časopisu Aplikovaná psychológia. Mgr. Peter Fraňo, PhD. je členom 

redakčnej rady časopisu Ostium, Mgr. Ľubomír Gábor, PhD. je členom redakčnej rady časopisu 

Journal of Literature and Arts a Mgr. Taťáňa Součková, PhD. členkou redakčnej rady časopisu 

MEMO - časopis pro orální historii. 

 

Fakulta masmediálnej komunikácie  

 

Mgr. Vladimíra Jurišová, PhD. je členkou v Českej marketingovej společnosti, ČR, členkou v 

Klube učitelů marketingu v ČR, členkou v POPAI v ČR, členkou v organizačnom výbore 

medzinárodnej vedeckej konferencie Marketing Identity 2020 - Covid 2.0 a členkou v 

organizačnom výbore vedecko-populárneho podujatia Týždeň vedy a techniky 2020. 

Doc. PhDr. Daniela Kollárová, PhD. je členkou v Českej marketingovej společnosti v ČR, 

členkou v Klube učitelů marketingu v ČR, členkou v POPAI v ČR, členkou  vo WoodEMA, 

členkou vo vedeckom výbore medzinárodnej vedeckej konferencie Marketing Identity 2020 - 

Covid 2.0 a členkou vo vedeckom časopise Communication Today, registrovanom vo WOS 

a Scopus. 
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Prof. Ing. Anna Zaušková, PhD. je členkou v ECREA - European Communication Research 

and Education Association, členkou v Českej marketingovej společnosti v  ČR, členkou v Klube 

učitelů marketingu v ČR, členkou v POPAI v ČR, členkou v Komisii VEGA č. 13 pre 

ekonomické a právne vedy, členkou v hodnotiteľskej komisii súťaže „Krištáľový Merkúr“ – 

cena za najlepšiu inováciu roka (Slovenská obchodná priemyselná komora), členkou v 

redakčnej rade vedeckého časopisu Communication Today evidovaného vo WOS, Scopus, 

Erih+, členkou členstvo vo vedeckom výbore MVK Marketing Identity 2020 : Covid-2.0, 

členkou vo Vedeckej rade UCM v Trnave, členkou vo Vedeckej rade FMK UCM v Trnave, 

členkou v Rade pre vnútorné hodnotenie kvality FMK UCM a podpredsedníčkou Vedeckej 

rady vydavateľstva Wolters Kluwer pre oblasť marketingu a marketingovej komunikácie. 

Prof. Ing. Alena Kusá, PhD. je členkou v Českej marketingovej společnosti v ČR, členkou v 

Klube učitelů marketingu v ČR, členkou v POPAI v ČR, členkou vo Vedeckej rade 

Ecoletra.com Scientific eJournal, členkou vo vedeckom výbore medzinárodnej vedeckej 

konferencie Marketing Identity 2020 : Covid-2.0, členkou vo Vedeckej rade UCM v Trnave, 

členkou vo Vedeckej rade FMK UCM v Trnave, členkou v Rade pre vnútorné hodnotenie 

kvality UCM a členkou v spoločnosti v AOPP. 

Prof. Ing. Jarmila Šalgovičová, CSc. je členkou v Českej marketingovej společnosti v ČR, 

členkou v Klube učitelů marketingu v ČR, členkou v POPAI v ČR, členkou vo Vedeckej rade 

UCM v Trnave, členkou vo VR FMK UCM, členkou v Rade pre vnútorné hodnotenie kvality 

UCM, členkou vo vedeckom výbore medzinárodnej vedeckej konferencie Marketing Identity 

2020 - Covid 2.0 - 11.11.2020 a hodnotiteľkou projektov VEGA 2020. 

Doc. Ing. Jaroslav Bednárik, PhD. je členom v Českej marketingovej společnosti, členom  

v POPAI v ČR, členom v Slovenskej asociácii procesného riadenia, členom Vedeckej rady 

UCM v Trnave,  členom vo VR FMK UCM, členom v Rade pre rozvoj a financovanie pri RVŠ 

SR, členom vo vedeckom výbore medzinárodnej vedeckej konferencie Marketing Identity 2020 

- Covid 2.0 - 11.11.2020, členom vo vedeckom časopise Communication Today, registrovanom 

vo WOS a Scopus a členom v odbornom časopise Výskumného ústavu ekonomiky a 

manažmentu Výkonnosť podniku Členstvo v medzinárodnom časopise VIA SOCIALIS a vo 

vedecko – teoretickom časopise Štát a právo. 

Doc. PhDr. Ľudmila Čábyová, PhD. je členkou v Českej marketingovej společnosti, členkou v 

Klube učitelů marketingu v ČR, členkou v POPAI v ČR, členkou v Polish Communication 

Asssociation v Poľsku, členkou Digitálnej platformy kreatívneho a kultúrneho priemyslu na 

Ministerstve kultúry SR, je predsedníčkou Vedeckej rady FMK UCM, členkou Vedeckej rady 

UCM v Trnave, členkou vo Vedeckej rade FEM SPU v Nitre, členkou vo Vedeckej rade FHV 

v Žiline, členkou v redakčnej rade časopisu Zeszyty Naukowe Wyższej Szkoły Humanitas 

Management (ISSN 1899-8658), členkou vo Vedeckej rade vydavateľstva Wolters Kluwer pre 

oblasť marketingu a marketingovej komunikácie, členkou vo vedeckom časopise 

Communication Today, ktorý je evidovaný v databázach WOS a Scopus, členkou vo vedeckom 

časopise European Journal Media and Photography (WOS), členkou vo vedeckom časopise 

European Journal Media and information literacy (Scopus) a členkou vo vedeckom výbore 

medzinárodnej vedeckej konferencie Marketing Identity 2020 - Covid 2.0, Megatrendy 

a médiá.  

Doc. PhDr. Denisa Jánošová, PhD. je členkou v Českej marketingovej společnosti, členkou v 

Klube učitelů marketingu v ČR, členkou v POPAI v ČR, členkou vo vedeckom výbore 

medzinárodnej vedeckej konferencie Marketing Identity 2020 - Covid 2.0, členkou  v redakčnej 

rade vo vedeckom časopise European Journal Media and information literacy (Scopus), členkou  

vo vedeckom výbore časopisu Slovak Journal of Health Sciences a členkou vo vedeckej rade 

FMK UCM.  

Ing. Zuzana Bezáková, PhD. je členkou v Českej marketingovej spoločnosti, členkou v klube 

učitelů marketingu v ČR, členkou v POPAI, členkou v organizačnom výbore medzinárodnej 

https://ebook.ecoletra.com/e-casopisy/ecoletra-com-scientific-ejournal
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vedeckej konferencie Marketing Identity 2020 - Covid 2.0 a členkou redakcie vedeckého 

časopisu Communication Today evidovaného v databázach WOS, Scopus, Erih+. 

PhDr. Katarína Ďurková, PhD. je členkou v Českej marketingovej společnosti,  členkou v Klube 

učitelů marketingu v ČR, členkou v POPAI v ČR, členkou vo vedeckom výbore medzinárodnej 

vedeckej konferencie Marketing Identity 2020 - Covid 2.0 a členkou vo vedeckom časopise 

Communication Today, registrovanom vo WOS a Scopus. 

Ing. Tomáš Fašiang, PhD. je členom v Českej marketingovej společnosti, členom v Klube 

učitelů marketingu v ČR a členom v POPAI v ČR. 

Mgr. Martin Klementis, PhD. je členom v Českej marketingovej společnosti, členom v Klube 

učitelů marketingu v ČR, členom v POPAI v ČR, členom v organizačnom výbore 

medzinárodnej vedeckej konferencie Marketing Identity 2020 - Covid 2.0, členom v 

organizačnom výbore medzinárodnej vedeckej konferencie Megatrends and Media 2020 : On 

the Edge, 22. 4. 2020, FMK UCM v Trnave a v organizačnom výbore vedecko-populárneho 

podujatia Týždeň vedy a techniky 2020. Je členom vedeckého časopisu Communication Today, 

členom redakcie vedeckého časopisu EJMAP, vedeckého časopisu Acta Ludologica a členom 

redakcie kretívnej ročenky MUUZA. 

Mgr. Peter Krajčovič, PhD. je členom v Českej marketingovej společnosti, členom v Klube 

učitelů marketingu v ČR, členom v POPAI v ČR, členom v organizačnom výbore 

medzinárodnej vedeckej konferencie Marketing Identity 2020 - Covid 2.0, 11. 11. 2020, FMK 

UCM v Trnave, členom v organizačnom výbore medzinárodnej vedeckej konferencie 

Megatrends and Media 2020 : On the Edge, 22. 4. 2020, FMK UCM v Trnave a členom 

redakcie vedeckého časopisu Communication Today, WOS, Scopus, Erih+ 

PhDr. Adam Madleňák, PhD., MBA. je členom a súčasne tajomníkom Vedeckej rady 

vydavateľstva Wolters Kluwer pre oblasť marketingu a marketingovej komunikácie, členom  

Vedeckej rady vydavateľstva Wolters Kluwer pre oblasť pracovného práva, práva sociálneho 

zabezpečenia a personálneho manažmentu, členom redakčnej rady vedeckého časopisu Central 

European Journal of Labour Law and Personnel Management, členom a podpredsedom 

Nezávislého inštitútu bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, členom v Českej marketingovej 

společnosti, ČR, členom v Klube učitelů marketingu, ČR, členom v POPAI, ČR a členom 

organizačného výboru medzinárodnej vedeckej konferencie Marketing Identity 2020 - Covid 

2.0. 

Mgr. Matej Martovič, PhD. je členom v Českej marketingovej společnosti, členom  v Klube 

učitelů marketingu v ČR, členom v POPAI v ČR a členom organizačného výboru 

medzinárodnej vedeckej konferencie Marketing Identity 2020 - Covid 2.0. 

Mgr. Iveta Máliková, PhD. je členkou v Českej marketingovej společnosti, členkou v POPAI v  

ČR a členkou v Klube učitelů marketingu v ČR.  

Ing. Renáta Miklenčičová, PhD. je členkou v Českej marketingovej společnosti, členkou  v 

Klube učitelů marketingu v ČR, členkou v POPAI v ČR, členkou vo Vedeckej rade 

vydavateľstva Wolters Kluwer pre oblasť marketingu a marketingovej komunikácie, členkou  

vo Vedeckej rade Ecoletra.com Scientific eJournal a členkou v organizačnom výbore 

medzinárodnej vedeckej konferencie Marketing Identity 2020 - Covid 2.0. 

PhDr. Peter Murár, PhD. je členom v Českej marketingovej společnosti, členom v Klube učitelů 

marketingu v ČR, členom v POPAI v ČR a členom v organizačnom výbore medzinárodnej 

vedeckej konferencie Marketing Identity 2020 - Covid 2.0.  

Mgr. Igor. Piatrov, PhD. je členom v Českej marketingovej společnosti, členom v Klube učitelů 

marketingu v ČR, členom v POPAI v ČR a členom v organizačnom výbore medzinárodnej 

vedeckej konferencie Marketing Identity 2020 - Covid 2.0. 

Mgr. Zdenko Mago, PhD. je členom v Európskej Akadémii Manažmentu, Marketingu a Médií 

a je šéfredaktorom časopisu Acta Ludologica. 

https://ebook.ecoletra.com/e-casopisy/ecoletra-com-scientific-ejournal
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Doc. Ing. Andrej Trnka, PhD. je členom v Slovenskej štatistickej a demografickej spoločnosti, 

členom v International Association of Engineers a členom vo VR FMK UCM v Trnave . 

Mgr. Michal Kabát, PhD. je členom v  Higher Education Video Game Alliance a členom v 

Slovenskej Asociácii elektronických športov a Herní historie z.s. 

Prof. PhDr. Slavomír Gálik, PhD. je členom Slovenského filozofického združenia pri SAV, 

členom v Slovenskej kulturologickej spoločnosti, členom vo Vedeckej rady Fakulty 

masmediálnej komunikácie UCM v Trnave, členom v Odborovej komisii doktorandského 

štúdia teológie na KTaK PF UMB v Banskej Bystrici, členom vo Vedeckej rade výskumnej 

organizácie Europe Our House, členom medzinárodného vedeckého združenia Central 

European Philosophy of Education Society (CEUPES), členom vedeckej rady zahraničného 

vedeckého časopisu European Journal of Transformation Studies, ktorý je indexovaný vo WoS, 

členom v redakčnej rade zahraničného vedeckého časopisu Paidagogos, členom vo vedeckej 

rade zahraničného vedeckého časopisu Teologia Młodych, členom vo vedeckej rade 

zahraničného vedeckého časopisu Studia Elblaskie, členom v redakčnej rade domáceho 

vedeckého časopisu Spirituality Studies, ktorý je indexovaný vo WoS a Scopus, členom vo 

vedeckej rade domáceho vedeckého časopisu Communication Today, ktorý je indexovaný vo 

WoS a Scopus, členom v redakčnej rade domáceho vedeckého časopisu Media Literacy 

and Academic Research, ktorý je indexovaný vo WoS, je recenzentom domáceho vedeckého 

časopisu Acta Ludologica, členom v medzinárodnej organizácii ECREA, členom  v zahraničnej 

vedeckej spoločnosti Polish Communication Association, členom v svetovej asociácii Worlds 

of Journalism Association a zodpovedným riešiteľom svetovej organizácie Worlds of 

Journalism Study. 

Prof. PhDr. Miloš Mistrík, DrSc. je predsedom Slovenskej teatrologickej spoločnosti, členom  

v redakčnej rade časopisu SAV – Slovenské divadlo v Bratislave, členom v redakčnej rade 

časopisu STUDIUL ARTELOR ŞI CULTUROLOGIE: historie, teorie, practică, Kišiňov, 

Moldavsko, členom v Komisii APVV pre humanitné vedy, je predsedom Slovenskej komisie 

pre vedecké hodnosti – DrSc.) v dvoch odboroch Vedy o kultúre a umení – teória a dejiny 

divadla – 060413; teória a dejiny hudby – 060412, členom vo Vedeckej rady FMK UCM 

a členom v Odborovej komisii pre doktorandské štúdium na UKF v Nitre v odbore 

2.1.6 estetika. 

Doc. PhDr. Ján Višňovský, PhD. je členom Slovenského syndikátu novinárov, členom v 

Medzinárodnej asociácii novinárov, členom Vedeckej rady FMK UCM v Trnave, členom  

Koordinačnej rady UCM v Trnave, členom v Odborovej komisii FMK UCM v Trnave, členom 

v Odborovej komisii FiF UK V Bratislave, členom v medzinárodnej organizácie ECREA, 

členom v redakčnej rade časopisu Communication Today, členom v redakčnej rade časopisu 

Inonu University E-Journal of Faculty of Communication, je posudzovateľom štúdií pre 

vedecké časopisy Communication Today (SR), Otázky žurnalistiky (SR), Humanities and 

Social Sciences (USA), Social Communication, Online Journal (PL) a posudzovateľom 

projektov KEGA, VEGA, Grantová agentúra Univerzity Karlovej v Prahe (ČR).  

Mgr. Juliána Mináriková, PhD. je členkou Vedeckej rady FMK UCM v Trnave a členkou 

vedeckej rady časopisu Communication Today. 

Doc. PhDr. Jana Radošinská, PhD. je členkou Vedeckej rady FMK UCM v Trnave, je 

zástupkyňou šéfredaktora vedeckého časopisu Communication Today, ktorý je evidovaný 

v databázach Web of Science a Scopus, je english Editorkou vedeckého časopisu 

Communication Today, je členkou v medzinárodnej vedecko-výskumnej organizácii ECREA 

(European Communication Research and Education Association), členkou v Slovenskom 

syndikáte novinárov, členkou v Medzinárodnej asociácii novinárov a posudzovateľkou štúdií 

pre vedecké časopisy Communication Today (SK) a Acta Ludologica (SK) a projektov APVV 

a VEGA.  
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Mgr. Anna Kačincová Predmerská, PhD. je členkou v redakčnej rade a zástupkyňou  

šéfredaktora vedeckého časopisu Acta Ludologica. 

Mgr. Zuzana Kvetanová, PhD. je členkou a zástupkyňou šéfredaktora v redakčnej rade 

vedeckého časopisu Acta Ludologica a posudzovateľkou štúdií pre vedecký časopis 

Communication Today. 

Mgr. Lenka Rusňáková, PhD. je technickou redaktorkou vedeckého časopisu Communication 

Today.  

Mgr. Lucia Škripcová, PhD. je riadiacou editorkou vedeckého časopisu European Journal of 

Media, Art and Photography, ktorý je evidovaný v databáze Web of Science, je členkou v 

redakčnej rade vedeckého časopisu European Journal of Media, Art and Photography, 

recenzentkou vedeckého časopisu Acta Ludologica a členkou poroty - 35ka I., II., III. – 

fotografická súťaž pre študentov a verejnosť s porotcami z externého prostredia. 

Doc. Mgr. Lukasz Pawel Wojciechowski, PhD. je členom v Klube učitelů marketingu v ČR, 

členom v komisií PhD. a PhDr. (2.1.6 estetika), členom v redakčnej rade časopisu Dot.Comm, 

členom v redakčnej rade časopisu Media-Kultura-Biznes v Poľsku, členom v Európskej  

Akadémii Manažmentu, Marketingu a Médií, členom v odborovej komisii pre študijný odbor 

3.2.3. masmediálne štúdiá na Univerzite Konštantína Filozofa v Nitre, členom v Slovenskom 

syndikáte novinárov a členom v zozname hodnotiteľov v oblasti vzdelávania Mediální a 

komunikační studia a Psychologie Národního akreditačního úřadu pro vysoké školství v ČR. 

JUDr. PhDr. Martin Solík, PhD. je šéfredaktorom vedeckého časopisu Communication Today, 

ktorý je evidovaný v databázach Web of Science a Scopus, je zástupcom šéfredaktora časopisu 

Acta Ludologica, členom v redakčnej rade vedeckého časopisu Media Literacy and Academic 

Research (Web of Science), členom v redakčnej rade vedeckého časopisu Lege Artis 

(Web of Science), členom v redakčnej rade vedeckého časopisu Central European Journal of 

Communication (Web of Science, Scopus) – Poľsko, členom v redakčnej rade vedeckého 

časopisu European Journal of Science and Theology (Web of Science) – Rumunsko, členom v 

medzinárodnej vedecko-výskumnej organizácii ECREA (European Communication Research 

and Education Association), členom vo vedeckej rade Centra vied o umení SAV a členom v 

Slovenskom filozofickom združení. 

PhDr. Sabína Gáliková Tolnaiová, PhD. je členkou v Slovenskom filozofickom združení pri 

SAV, členkou vo Výbore Slovenského filozofického združenia pri SAV, členkou v zahraničnej 

vedeckej spoločnosti Polish Association of Communication, členkou v medzinárodnej 

spoločnosti Central European Philosophy of Education Society-CEUPES, členkou v redakčnej 

rade domáceho vedeckého časopisu Communication Today indexovaného Web of Science 

a Scopus a členkou v zahraničnom vedeckom časopise European Journal of Transformation 

Studies indexovaného vo Web of Science. 

Mgr. Ľuboš Greguš, PhD. je členom v redakčnej rade vedeckého časopisu Communication 

Today. 

Mgr. Dušan Blahút, PhD. je členom v porote CINEAMA  2020 a recenzentom projektov 

grantovej schémy KEGA.  

Doc. PhDr. Zora Hudíková, PhD. je členkou vo Vedeckej rade FMK UCM, členkou  v 

Odborovej rade FMK UCM, členkou vo Vedeckej rade Fakulty dramatických umení Akadémie 

umení v Banskej Bystrici, šéfredaktorkou a členkou umelecko-vedeckej rady časopisu EJMAP, 

recenzentkou projektov v rámci grantovej schémy KEGA, členkou hodnotiacej komisie pre 

kultúru prejavu – poradný orgán GR RTVS. 

Mgr. Peter Lančarič, PhD. je členom komisií Slovenskej výtvarnej únie AMFO, členom 

Združenia profesionálnych fotografov a členom redakčnej rady ročenky Muuza. 

Doc. Mgr. art. Jozef Sedlák, ArtD. je členom Vedeckej rady FMK UCM v Trnave, členom 

odborovej komisie FMK UCM v Trnave, členom domácej profesijnej spoločnosti Slovenská 

výtvarná únia, členom Združenia slovenských profesionálnych fotografov, členom redakcie 
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vedeckého časopisu EJMAP, členom domácej profesijnej spoločnosti Fotofo–občianske 

združenie Stredoeurópskeho domu fotografie v Bratislave, členom Slovenského syndikátu 

novinárov a členom domácej databázy  profesionálnych umelcov Fondu na podporu umenia. 

Mgr. art. Petra Cepková, ArtD. je predsedníčkou a členkou odbornej poroty Celoslovenskej 

postupovej fotografickej súťaže AMFO 2020. 

Prof. PhDr. Hana Pravdová, PhD. je členkou Medzinárodného hodnotiaceho panelu - Komisia 

pre evalváciu výskumných vysokých škôl schválenej vládou Českej republiky, 

posudzovateľkou Slovenskej akreditačnej agentúry pre vysoké školstvo, členkou habilitačnej 

komisie FMK UCM, členkou habilitačnej komisie PEVŠ (Fakulta médií), členkou inauguračnej 

komisie UKF (Filozofická fakulta), členkou komisie grantovej agentúry KEGA MŠVVaŠ SR, 

členkou  občianskeho združenia Spoločnosť a kultúra pre každého, členkou odborovej komisie 

FMK pre doktorandské štúdium v štud. odbore 3.2.3 masmediálne štúdiá, členkou odborovej 

komisie doktorandského štúdia pre študijný odbor 3.2.3 masmediálne štúdiá doktorandského 

študijného programu marketingová komunikácia a reklama na FF UKF v Nitre, členkou 

odborovej komisie doktorandského štúdia v odbore Teória a dejiny žurnalistiky na FF UK 

v Bratislave, od roku 2002 je členkou Vedeckej rady FMK UCM v Trnave, od roku 2006 

členkou Vedeckej rady UCM v Trnave, členkou vedeckej rady vedeckého časopisu Communication 

Today, členkou vedeckej rady vedeckého časopisu Media Literacy and Academic Research, členkou 

redakčnej rady vedeckého časopisu Acta Ludologica, členkou vedeckej rady vedeckého časopisu 

Civitas, členku vedeckej rady vedeckého časopisu European Journal of Media, Art &Photography a 

editorkou ročenky MUUZA. 

Prof. Dr. Nataliya Panasenko, DrSc. je členkou Vedeckej rady FMK UCM v Trnave, členkou 

Odborovej komisie FMK UCM v Trnave, šéfredaktorkou časopisu Lege artis, členkou 

medzinárodných organizácií International Cognitive Linguistics Association, Slavic Cognitive 

Linguistics Association, Centre for East European Language Based Area Studies a Slovak 

Association for the Study of English.  

PhDr. Oľga Škvareninová, PhD. je členkou Slovenskej jazykovednej spoločnosti pri 

Jazykovednom ústave Ľudovíta Štúra Slovenskej akadémie vied, členkou Slovenského 

syndikátu novinárov, členkou redakčnej rady časopisu Media Literacy and Academic Research 

a posudzovateľkou žiadosti KEGA.  

Mgr. František Rigo, PhD. je členom redakčnej rady Media Literacy and Academic Research. 

PhDr. Andrej Habiňák, PhD. je členom Slovenskej jazykovednej spoločnosti pri Jazykovednom 

ústave Ľudovíta Štúra Slovenskej akadémie vied, členom Názvoslovnej komisie obce Cífer 

a recenzentom ročenky Muuza. 

PhDr. Andrea Rysová, PhD. je členkou redakčnej rady ročenky Muuza. 

Mgr. Anna Hurajová, PhD. je členkou v Slovenskej komore učiteľov angličtiny/Slovak 

Chamber of English Teachers (SKUA/SCET), členkou v redakčnej rade časopisu Acta 

Ludologica a členkou organizačného výboru konferencie Marketing Identity 2020 . 

Doc. Mgr. Norbert Vrabec, PhD. mim.prof. je členom v The European Association for Viewers 

Interests (EAVI), členom v The Alliance of Civilizations Media Literacy Education 

Clearinghouse (Media & Information Literacy Clearinghouse), členom v International 

Association for Media Education (IAME), členom v European Communication Research and 

Education Association (ECREA), členom v UNESCO-UNAOC UNITWIN on Media and 

Information Literacy and Intercultural Dialogue, členom v Európskej Akadémii Manažmentu, 

Marketingu a Médií, členom vo Federácii slovenských novinárov, členom vo Vedeckej rade 

FMK UCM, členom Vedeckého výboru konferencie Megatrendy a médiá, členom Vedeckého 

výboru konferencie Marketing Identity, členom redakčnej rady časopisu Media Literacy and 

Academic Research, členom redakčnej rady časopisu Communication Today, členom redakčnej 

rady časopisu Bulletin of National University Lviv Polytechnic - Journalistic Sciences, členom 

redakčnej rady časopisu Dot.comm: Journal for the theory, research and practice of media and 

marketing communication. 
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Je externým recenzentom vedeckých časopisov: Political Preferences, Pedagogická orientace, 

The New Educational Review, Philosophica Critica 

Je členom v komisiách grantových agentúr: National Agency of the EU Erasmus+ Programme 

for Youth and Sport (Brusel), Iuventa: Slovenský inštitút mládeže (Implementačný orgán 

Európskej únie pre programy  neformálneho vzdelávania v práci s mládežou a rozvoj 

mládežníckej politiky na Slovensku), Kultúrna a edukačná grantová agentúra Ministerstva 

školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky (KEGA), Vedecká  grantová agentúra 

Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky a Slovenskej akadémie 

vied (VEGA), Slovenská akreditačná agentúra pre vysoké školstvo. 

Doc. PhDr. Viera Kačinová, PhD. je členkou v Die Gesellschaft für Medienpädagogik und 

Kommunikationskultur (GMK), členkou pracovnej skupiny projektu Štátneho pedagogického 

ústavu v Bratislave: Komunikácia – Cesta k porozumeniu a úspechu v základných a stredných 

školách zameraného na rozšírenie rozvoja komunikačných zručností žiakov a učiteľov. Je 

predsedníčkou Atestačnej komisie na vykonanie atestácie z predmetu mediálna výchova pre 

kategóriu pedagogických zamestnancov: učiteľ Metodicko-pedagogického centra, 

regionálneho pracoviska v Trnave, členkou vedeckého výboru konferencie Megatrends and 

Media 2020: On the Edge, spolugarantka sekcie Media Education, Policy and Ethics (2020), 

členkou v redakčných radách vedeckých časopisov: Media Literacy and Academic Research, 

Bulletin of National University Lviv Polytechnic - Journalistic Sciences a externou 

recenzentkou vedeckého časopisu Communication Today. 

Doc. PhDr. Eva Odlerová, PhD. je členkou v Climate Changes Health Crisis v USA, členkou 

vo Vedeckej rade FMK UCM v Trnave, členkou dizertačnej komisie na Univerzite Konštantína 

Filozofa v Nitre a členkou dizertačnej komisie MTF STU v Trnave. 

Mgr. Andrej Brník, PhD. je členom a podpredsedom Asociácie rádií Slovenska, členom v Rade 

vysokých škôl SR, členom vo Vedeckej rady FMK UCM v Trnave, členom v redakčnej rade 

časopisu Media literacy and education, členom v IMEC – Internation media education centrum. 

Mgr. Martin Graca, PhD. je členom v redakčných radách vedeckých časopisov Media Literacy 

and Academic Research a Acta Ludologica. 

Mgr. Vladimíra Hladíková,PhD. je členkou v redakčnej rade vedeckého časopisu European 

Journal of Media, Art & Photography. 

Mgr. Monika Prostináková-Hossová, PhD. je členkou v redakčnej rade vedeckého časopisu 

Media Literacy and Academic Research. 

Mgr. Marija Hekelj, PhD. je členkou v redakčnej rade vedeckého časopisu Media Literacy and 

Academic Research a členkou organizačného výboru konferencie Megatrendy a médiá.  

 

Fakulta prírodných vied 

 

prof. Ing. Roman Boča, DrSc. je šéfredaktorom časopisu Nova Biotechnologica et Chimica 

registrovaného v databáze SCOPUS.  

Doc. RNDr. Iveta Dirgová Luptáková, PhD. je členkou redakčnej rady medzinárodného 

časopisu Journal of Applied Mathematics, Statistics and Informatics indexovaného 

v databázach Wos a IET Inspec Direct. 

Doc. Mgr. Renata Gašparová, PhD. je členkou Vedeckej rady FPV UCM v Trnave.  

Doc. Ing. Andrej Godány, CSc. je členom odborovej komisie PhD. štúdia v študijnom odbore 

4.2.3 Molekulová biológia na FPV UCM v Trnave.  

RNDr. Michaela Havrlentová, PhD. je členkou redakčnej rady vo vedeckom časopise 

Agriculture, členkou redakčnej rady časopisu Eniopsychologie, eniologie člověka, 

eniomedicína a členkou redakčnej redakčnej rady časopisu Bulletin České společnosti 

experimentální biologie rostlin. 
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Doc. RNDr. Miroslav Horník, PhD. je výkonným co-editor časopisu Nova Biotechnologica et 

Chimica, členom Association of Chemistry and the Environment v Luxembursku, členom 

pracovnej skupiny pre prípravu opisu odboru Ekologických a environmentálnych vied, členom  

odborovej komisie pre doktorandské štúdium v študijnom odbore 5.2.25 Biotechnológia 

a členom Vedeckej rady FPV UCM v Trnave. 

Mgr. Marián Hosťovecký, PhD. je členom redakčnej rady medzinárodného časopisu Journal of 

Applied Mathematics, Statistics and Informatics indexovaného v databázach Wos a IET Inspec 

Direct.  

Doc. RNDr. PaedDr. Ladislav Huraj, PhD., mim. prof. je členom programového výboru 

viacerých konferencií Springer, IEEE a ACM; členom Topic Editorial Board – Electronics 

Journal, členom komisie KEGA MŠVVaš SR vo funkčnom období 2016 – 2020, členom 

redakčnej rady medzinárodného časopisu Journal of Applied Mathematics, Statistics and 

Informatics indexovaného v databázach Wos a IET Inspec Direct, je hodnotiteľom vedeckých 

projektových návrhov pre EÚ v programoch EUREKA Eurostars, SEE-ERA.NET, INTAS a aj  

dlhoročný hodnotiteľ vedeckých projektových návrhov napr. pre Georgian National Science 

Foundation.  

Doc. Ing. Štefan Janeček, DrSc. je členom Vedeckej rady FPV UCM v Trnave, členom 

odborovej komisie PhD. štúdia v študijnom odbore 4.2.3 Molekulová biológia na FPV UCM 

v Trnave, členom Vedeckej rady Ústavu molekulárnej biológie Slovenskej akadémie vied, 

šéfredaktorom časopisu Amylase, Associate Editor časopisu 3Biotech, a členom redakčných 

rád časopisov Enzyme and Microbial Technology a Molecules.  

Prof. RNDr. Ján Kraic, PhD. je členom Rady pre prírodné vedy APVV, členom Vedeckej rady 

FPV UCM v Trnave a Vedeckej rady UCM v Trnave, členom Slovenskej akadémie 

pôdohospodárskych vied, predsedom odborovej komisie PhD. štúdia v študijnom odbore 4.2.3 

Molekulová biológia na FPV UCM, členom redakčných rád vo vedeckých časopisoch Nova 

Biotechnologica et Chimica a Agriculture, ktoré sú registrované v databáze Scopus a členom 

redakčnej rady vedeckého časopisu Czech Journal of Genetics and Plant Breeding, ktorý je 

registrovaný v databáze Wos. 

Prof. RNDr. Juraj Krajčovič, CSc. je voleným členom Výkonného výboru the European 

Biotechnology Thematic Network Association (EBTNA) pre roky 2011-2020 a zároveň 

krajským koordinátorom, členom Česko - Slovenskej Mikrobiologickej spoločnosti, voleným 

členom hlavného výboru Česko - Slovenskej biologickej spoločnosti a od roku 2015 

podpredsedom hlavného výboru spoločnosti, členom grantovej agentúry VEGA MŠVVaŠ SR 

v komisii č.4 pre roky 2011-2021, od roku 2006 členom odborovej komisie doktorandského 

štúdia Molekulárna a bunková biológia na Prírodovedeckej fakulte Masarykovej univerzity 

v Brne, od roku 2016 je garantom magisterského štúdia v odbore Aplikovaná biológia a 

doktorandského štúdia v odbore 4.2.3 Molekulárna biológia na FPV UCM v Trnave, je členom 

Vedeckej rady UCM v Trnave, členom Vedeckej rady FPV UCM v Trnave a členom 

redakčných rád vedeckých časopisov Folia Microbiologica, The EuroBiotech Journal a Nova 

Biotechnologica et Chimica.  

Doc. Ing. Peter Kováč, PhD. je členom Českej vákuovej spoločnosti a členom odborovej 

komisie PhD. štúdia v študijnom odbore Fyzikálne inžinierstvo na  FEI STU v Bratislave.  

Prof. RNDr. Ľubica Lacinová, DrSc. je členkou Slovenskej biofyzikálnej spoločnosti, členkou 

Slovenskej fyziologickej spoločnosti, členkou Slovenskej spoločnosti pre Neurovedy, členkou 

Komisie pre biologickú bezpečnosť pri Ministerstve životného prostredia SR, členkou 

Národnej odbornej vedeckej skupiny pre GMO, nové potraviny a potraviny odvodené z 

biotechnológií pri Ministerstve poľnohospodárstva SR, členkou predsednictva a 

členkou Vedeckej rady SAV, členkou Vedeckej rady FMFI UK v Bratislave, je šéfredaktorkou 

časopisu General Physiology and Biophysics a členkou redakčných rád časopisov Pflügers 
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Archive a BMC Neuroscience, zúčastňuje sa na hodnotení projektov VEGA a 

medzinárodných projektov vo výzve MSCA IF 2020.  

Doc. Dr. habil. RNDr. Juraj Lesný, PhD., mim. prof. je členom odborovej komisie pre jadrovú 

chémiu na Prírodovedeckej fakulte UK v Bratislave, členom odborovej komisie pre 

environmentálnu analytickú chémiu na Fakulte životního prostředí Univerzity J. E. Purkyně v 

Ústí nad Labem, je členom redakčných rád časopisov Studia OECOLOGICA v Českej 

republike, Ungarian Electronic Journal of Sciences v Maďarsku a Nova Biotechnologica et 

Chimica. 

Doc. Ing. Jozef Mačala, PhD. je členom Rady pre vedu, vzdelanie a kultúru Konferencie 

biskupov Slovenska a členom odborovej komisie pre odbor doktorandského štúdia  39-15-9 

Environmentalistika na Fakulte ekológie a environmentalistiky Technickej univerzity vo 

Zvolene.  

Doc. Mgr. Ildikó Matušíková, PhD. je výkonnou redaktorkou časopisu Nova Biotechnologica 

et Chimica, ktorý je registrovaný v databáze Scopus, je členkou odborovej komisie pre 

doktorandské štúdium v študijnom odbore 4.2.9 fyziológia rastlín na Univerzite Komenského 

v Bratislave a členkou odborovej komisie pre doktorandské štúdium v študijnom odbore 4.2.3 

Molekulová biológia na UCM v Trnave. 

Doc. Mgr. Daniel Mihálik, PhD. je členom  odbornej komisie pre rastlinnú výrobu Slovenskej 

akadémie pôdohospodárskych vied a ministrom ŠVVaš SR vymenovaným členom pracovnej 

skupiny pre oblasť špecializácie „Biotechnológie a biomedicína“ OPVaI. 

Prof. Mgr. Alžbeta Marček Chorvátová, DrSc. je predsedníčkou a členkou Slovenskej 

biofyzikálnej spoločnosti, členkou Česko-Slovenskej mikroskopickej spoločnosti, výkonnou 

členkou Senior medzinárodnej optickej spoločnosti SPIE – tiež advisor pre SPIE Student 

Chapter na Slovensku, členkou organičného výboru COST Training School on Multi-modal, 

členkou  optical imaging v Trnave, členkou Vedeckej rady FPV UCM a členkou Vedeckej rady 

Medzinárodného laserového centra v Bratislave. Zúčastňuje sa na hodnotení projektov APVV 

a medzinárodných projektov vo výzve H2020 CNECT-PHOTONICS ICT-30. 

Dr. h. c. prof. Ing. Stanislav Miertuš, DrSc. je predsedom a členom medzinárodného 

expertízneho zboru MPOB Kuala Lumpur v Malaysii v oblasti biopalív a biotransformácií 

biomasy, členom expertnej skupiny CEI, Trieste v Taliansku, členom  Steering Committee EC 

Project Plastice, členom World Academy of Arts and Sciences v USA, členom International 

Bioethic Committee MAGI, Bolzano v Taliansku, členom Rady pre vnútorné hodnotenie 

kvality UCM v Trnave, členom odborovej komisie PhD. štúdia v študijnom odbore 4.1.17 

Aplikovaná analytická a bioanalytická chémia na UCM v Trnave, členom odborovej komisie 

PhD. štúdia v študijnom odbore 4.2.3 Molekulová biológia na UCM v Trnave, členom 

odborovej komisie PhD. štúdia v študijnom odbore 5.2.25 Biotechnológie na UCM v Trnave. 

Je čestným členom Vedeckej rady FCHPT STU v Bratislave, Vedeckej rady FPV UCM 

v Trnave, Vedeckej rady UCM v Trnave a Vedeckej rady LMPE Pisa v Taliansku a členom 

redakčných rád vo vedeckých časopisoch Nova Biotechnologica et Chimica a Journal of Oil 

Palm Research, ktorý je vydávaný v Malaysii. 

Doc. PaedDr. Juraj Miština, PhD. je členom v medzinárodnej organizácii International Society 

for Engineering Pedagogy – language section a jazykovým redaktorom vo vedeckom časopise 

Nova Biotechnologica et Chimica, ktorý je registrovaný v databáze Scopus. 

Doc. Ing. Jana Moravčíková, PhD. je členkou Komisie pre biologickú bezpečnosť pri 

Ministerstve životného prostredia SR a členkou odborovej komisie pre PhD. štúdium 

v študijnom odbore 4.2.25 Biotechnológie na UCM v Trnave. 

Doc. RNDr. Miroslav Ondrejovič, PhD. je členom odborovej komisie PhD. štúdia 5.2.25 

Biotechnológie na UCM v Trnave, členom redakčných rád vedeckých časopisov Journal of 

Microbiology, Biotechnology and Food Sciences, Nova Biotechnologica et Chimica a Kvasný 

průmysl.  
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PaedDr. Miroslav Ölvecký, PhD. je členom redakčných rád medzinárodných časopisov  

International Journal of Information and Communication Technology Education indexovaného 

v databáze Scopus a Journal of Applied Mathematics, Statistics and Informatics indexovaného 

v databázach Wos a IET Inspec Direct.  

Prof. RNDr. Jiří Pospíchal, DrSc. je členom Slovenskej spoločnosti pre umelú inteligenciu, 

členom Slovenskej informatickej spoločnosti, členom EURO Working group on fuzzy sets, 

členom redakčnej rady medzinárodného časopisu Journal of Applied Mathematics, Statistics 

and Informatics indexovaného v databázach Wos a IET Inspec Direct. Prof. Pospíchal je 

členom  

v edičnej rade vedeckého časopisu Computing and Informatics, ktorý je zaradený ako Current 

Contents, je členom v mnohých programových výboroch medzinárodných vedeckých 

konferencií ako napr. SOCO 16, MENDEL 16, MENDEL 15, Nostradamus 2014, 

SOCO '15,14,13 ICIT '13, ICIT '11, MENDEL´14, MENDEL´13 a spoluusporiadateľ 

konferencií  Kognitívne vedy, Kognícia a umelý život. 

RNDr. Lenka Raabová, PhD. je členkou v organizáciách The Systematic Association a British 

Phycological Society. 

Doc. RNDr. Ján Rafay, CSc. je členom Československej biologickej spoločnosti, členom 

predsedníctva, predsedom odboru a predsedom komisie Slovenskej akadémie 

pôdohospodárskych vied, je predsedom odborovej rady pre poľnohospodárstvo APVV, členom 

Genetickej spoločnosti G. Mendela, členom World Rabbit Science Association a členom 

Vedeckej rady FPV UCM v Trnave.  

Doc. RNDr.  Milan Seman, CSc. je členom odborovej komisie PhD. štúdia v študijnom odbore 

4.2.3 Molekulová biológia na UCM v Trnave a zúčastňuje sa na hodnotení projektov 

KEGA, VEGA a APVV. 

Doc. RNDr.  Peter Siekel, CSc. je členom odborovej komisie PhD. štúdia v študijnom odbore 

4.2.3 Molekulová biológia na UCM v Trnava. 

Doc. Ing. Jozef Sokol, PhD., mim.prof. je členom komisie KEGA MŠVVaš SR č. 3 pre 

obsahovú integráciu a diverzifikáciu vysokoškolského štúdia, členom Slovenskej chemickej 

spoločnosti, členom skúšobnej komisie PhD. štúdia v študijnom odbore Analytická chémia na 

Prírodovedeckej fakulte UPJŠ v Košiciach, je predsedom Vedeckej rady FPV UCM v Trnave 

a odborným garantom Journal of Young Scientists. 

Prof. Ing. Ivan Štich, DrSc. je členom Americkej fyzikálnej spoločnosti, je hosťujúcim 

profesorom na Osaka University v Japonsku, členom redakčnej rady časopisu Acta Physica 

Slovaca a zúčastňuje sa na hodnotení projektov VEGA. 

Prof. RNDr. Ján Titiš, PhD. je executive coeditor časopisu Nova Biotechnologica et Chimica 

registrovaného v databáze Scopus. 

Doc. RNDr. Ľubica Uváčková, PhD. je executive Coeditor časopisu Nova Biotechnologica et 

Chimica registrovaného v databáze Scopus a je členkou odborovej komisie PhD. štúdia 4.2.3 

Molekulová biológia na UCM v Trnave. 

Doc. Ing. Dušan Valigura, CSc. je členom redakčnej rady časopisu Nova Biotechnologica et 

Chimica registrovaného v databáze Scopus. 

 

Fakulta sociálnych vied 

 

PhDr. Jakub Bardovič, PhD. je členom Slovenského združenia pre politické vedy a 

šéfredaktorom časopisu Slovak Journal of Political Sciences. Doc. Mgr. Peter Juza, CSc., PhD. 

je členom Ústavu politických vied SAV Bratislava a členom redakčných rád časopisov Studia 

Politica Slovaca, Politické vedy a Democratization and Human Rights. 
Prof. PhDr. Jana Levická, PhD. je šéfredaktorkou časopisu Revue sociálnych služieb a členkou 

vedeckej rady časopisu Roczniki Teologii – Zeszyty Pracy Naukovej v Poľsku.  
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Doc. PhDr. Oľga Bočáková, PhD. je členkou redakčnej rady časopisov Slovak Journal of Health 

Sciences a Prohuman. 

Doc. PhDr. Andrea Čajková, PhD. je členkou organizácie SAAIC, členkou redakčných rád 

časopisov EU Law Journal a Forum of Foreign Languages, Politology and International 

Relations, členkou spoločnosti Czech Journal of Social Sciences, Business and Economics 

v Prahe, členkou the Regional Science Association International, členkou redakčnej rady 

časopisu Vestnik of the Mari State University,  Chapter „Agriculture. Economics” 

a recenzentkou časopisu Economic Research-Ekonomska Istraživanja v Chorvátsku.  

Ing. Eva Čapošová, PhD. je členkou združenia Centrum výnimočnosti a zodpovedného 

podnikania, o.z. 

PhDr. Martin Daško, PhD. je členom Slovenskej spoločnosti pre verejnú správu pri SAV.  

Doc. PhDr. Mária Dávideková, PhD. je členkou  Asociácie vzdelávateľov v sociálnej práci v 

SR.  

Mgr. et Mgr. Ondřej Filipec, PhD. je členom redakčnej rady časopisu Slovak Journal of Political 

Sciences.  

Mgr. Michal Garaj, PhD. je členom Slovenskej spoločnosti pre verejnú správu pri SAV a 

členom Slovenského združenia pre politické vedy.  

Doc. PhDr. Peter Horváth, PhD. je členom Slovenskej spoločnosti pre politické vedy pri SAV, 

členom International Political Science Association a členom redakčnej rady a recenzentom 

časopisu  European Journal of Transformation Studies. 

Prof. PhDr. Roman Horváth, PhD. je členom Slovenskej ekonomickej spoločnosti, členom 

Českej společnosti ekonomickej, šéfredaktorom časopisu Czech Journal of Economic and 

Finance a členom redakčných rád časopisov Panoeconomicus, Economics E-Journal a Open 

Economic Review.  

PhDr. Michal Imrovič, PhD. je členom Slovenskej spoločnosti pre verejnú správu pri SAV. 

PhDr. Ján Machyniak, PhD. je členom Slovenskej spoločnosti pre verejnú správu pri SAV a 

výkonným redaktorom časopisu Slovak Journal of Public Policy and Public Administration. 

Doc. PhDr. Jaroslav Mihálik, PhD. je členom Slovenského združenia pre politické vedy pri 

SAV, členom SAAIC a členom redakčnej rady časopisu Slovak Journal of Political Sciences. 

Doc. Mihálik je editorom  a recenzentom časopisu  European Journal of Transformation 

Studies, recenzentom časopisu  Problems of Post-Communism, členom vedeckého výboru 

časopisu The Polish Migration Review a členom redakčnej rady časopisu Innovative Issues and 

Approaches in Social Sciences. 

PaedDr. Monika Orlíková, PhD. je členkou Slovenskej pedagogickej spoločnosti a členkou 

Česko-slovenskej asociácie učiteľov cudzích jazykov CASAJC.  

PhDr. Edita Poórová, PhD. je členkou Česko-slovenskej asociácie učiteľov cudzích jazykov 

CASAJC a členkou Českej asociácie pedagogického výskumu. 

Doc. JUDr. Bystrík Šramel, PhD. je členom Slovenskej spoločnosti pre verejnú správu pri SAV 

a členom redakčných rád časopisov Slovak Journal of Political Sciences, Projustice, vedecko-

odborného časopisu pre právo a spravodlivosť a Prawa Czlowieka (Humanistic Scientific 

Fascicles Human Right). 

PhDr. Martin Švikruha, PhD. je členom Slovenskej spoločnosti pre verejnú správu pri SAV a 

členom Slovenského združenia pre politické vedy pri SAV.  

Prof. Ing. Václav Vybíhal, CSc. je členom Slovenskej spoločnosti pre verejnú správu pri SAV, 

členom Komory daňových poradcov v ČR, členom International Institute of Social and 

Economic Sciences v Londýne a členom redakčnej rady časopisu Slovak Journal of Public 

Policy and Public Administration.  

Aaron Thomas Walter, PhD., MBA je členom Slovak Foreign Policy Assotiation, členom 

redakčnej rady časopisu Slovak Journal of Political Sciences, členom spoločností IZROPA 

Institute, Association for Israeli Studies, European Association for Israeli Studies, Delta 
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Upsilon International Fraternity, British Association for American Studies a International 

Assotiation of Humanities and Social Sciences of Central and Eastern Europe. 

Prof. Július Horváth, PhD. je členom Európskej akadémie.  

PhDr. Michal Lukáč, PhD. je členom redakčnej rady časopisov International Journal of Public 

Administration a Management and Economic Development.  

Prof. PhDr. Jan Rataj, CSc. je členom Masarykovej společnosti, členom Českej společnosti pro 

politické vědy, členom Společnosti Dr. Edvarda Beneše a členom odborovej rady v odbore 

Politologia na VŠE v Praze.  

Dr. h. c. prof. PhDr. Blanka Říchová, CSc. je predsedníčkou Českej společnosti pro politické 

vědy, členkou International Political Science Association, členkou Political Science 

Association a členkou Central European Political Science Association.  

Doc. PhDr. Tatiana Tökölyová, PhD. je členkou New Zealand studies association, členkou 

Journal of New Zealand and Pacific studies, členkou Board of scientific council of Europe our 

house v Gruzínsku a členkou European journal of transformation studies v Gruzínsku.  

 

 Fakulta zdravotníckych vied 

 

MUDr. Rudolf Blahunka je členom Slovenskej lekárskej komory, Slovenskej spoločnosti 

fyziatrie, balneológie a liečebnej rehabilitácie, Slovenskej reumatologickej spoločnosti, 

Slovenskej spoločnosti myoskeletálnej medicíny, Spolku lekárov v Piešťanoch a členom 

Slovenskej lekárskej komory.  

MUDr. Oľga Boldišová je členkou Slovenských liečebných kúpelov, Spoločnosti pre fyziatriu, 

balneológiu a liečebnú rehabilitáciu, Spolku lekárov v Piešťanoch a členkou Komisie pre 

špecializačnú skúšku pre fyziatriu, balneológiu a liečebnú rehabilitáciu.  

Doc. PhDr. Andrea Botíková, PhD., MPH je členkou Národnej komisie pre program 

vzdelávania sestier a pôrodných asistentiek pri Slovenskej komore sestier a pôrodných 

asistentiek, členkou Vedeckej rady Fakulty zdravotníctva a sociálnej práce Trnavskej 

univerzity v Trnave, členkou Slovenskej komory sestier a pôrodných asisitentiek na Slovensku, 

členkou  Akademického senátu Trnavskej univerzity v Trnave, členkou Akademického senátu 

Fakulty zdravotníctva a sociálnej práce Trnavskej univerzity v Trnave, je viceprezidentkou 

Rady komory sestier a pôrodných asistentiek na Slovensku a členkou redakčných rád časopisov 

Kontakt, Diagnóza v ošetrovateľstve a Zdravotnícke listy.  

PhDr. Eva Ďurinová je členkou Slovenskej komory fyzioterapeutov a členkou Physio Austria, 

der Bundesverband der PhysiotherapeutInnen Österreichs.  

Prof. MUDr. Ľudovít Gašpar, CSc. je členom Slovenskej internistickej spoločnosti SLS, je 

viceprezidentom Slovenskej hypertenziologickej spoločnosti, členom Slovenskej 

kardiologickej spoločnosti, Slovenskej angiologickej spoločnosti, členom komisie VEGA 

MŠVVaŠ SR, je predsedom dozornej rady Slovenskej nadácie srdca, členom skúšobnej komisie 

pre atestácie z vnútorného lekárstva na UPJŠ v Košiciach, členom medzinárodných spoločností 

European Federation od Internal Medicine, Central European Vascular Forum a členom 

redakčných rád časopisov Journal of Experimental Medical and Surgical research, Vaskulárna 

medicína a Revue medicíny v praxi.  

PhDr. Nina Sládeková, PhD. je členkou Slovenskej komory fyzioterapeutov a členkou 

Odbornej pracovnej skupiny Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky pre fyzioterapiu.  

Ing. Dušan Šalát je členom Slovenskej lekárskej spoločnosti, Slovenskej rádiologickej 

spoločnosti a Slovenskej nukleárnej spoločnosti.  

PhDr. Michaela Šimonová je členkou Slovenskej komory fyzioterapeutov.  

PhDr. Eva Vaská, MPH je ministrom zdravotníctva SR menovanou hlavnou odborníčkou pre 

fyzioterapiu, je predsedníčkou  pracovnej skupiny štandardných diagnostických postupov na  

MZ SR, predsedníčkou pracovnej skupiny pre tvorbu katalógu zdravotníckych výkonov MZ 
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SR, členkou akreditačnej komisie MZ SR a členkou prezídia Slovenskej komory 

fyzioterapeutov.  

Doc. PhDr. Elena Žiaková, PhD. je členkou Slovenskej lekárskej komory – odbornej 

spoločnosti FBLR, je viceprezidentkou Slovenskej komory fyzioterapeutov, členkou odbornej 

skupiny pre povolanie fyzioterapeut  pri MZ SR pre tvorbu Štandardných diagnostických a 

terapeutických postupov, členkou Komory fyzioterapeutov v Ruskej federácie, členkou komisií 

špecializačných skúšok Prešovskej univerzity v Prešove, členkou Vedeckej rady Slovenskej 

zdravotníckej univerzity v Bratislave, členkou Komisie VEGA MŠVVaŠ SR, členkou 

redakčných rád časopisov Rehabilitace a fyzikální lékařství a Ošetrovateľský obzor. Doc. 

Žiaková je zapísaná do zoznamu  posudzovateľov Akreditačnej agentúy SR. 

MUDr. Eva Musilová, PhD. je členkou skúšobnej komisie v špecializácii Techniky terapie 

lymfedému na Slovenskej zdravotníckej univerzite v Bratislave.  

MUDr. Ján Mašán, PhD. je členom redakčných rád časopisov Slovak journal of Health 

sciences, Zdravotníctvo a sociálna práca a Rehabilitácia. Je zapísaný do zoznamu 

posudzovateľov Slovenskej akreditačnej agentúry.  

Prof. MUDr. Branislav Kollár, PhD., MPH je predsedom dozornej rady Slovenskej spoločnosti 

pre klinickú neurofyziológiu, členom Slovenskej neurologickej spoločnosti, členom vedeckej 

spoločnosti Slovenská liga proti epilepsii, je spolugarantom študijného programu neurológia 3. 

stupňa v študijnom odbore neurológia na Lekárskej fakulte Univerzity Komenského 

v Bratislave a spolugarantom v študijnom odbore neurológia pre habilitačné konania a konania 

na menovanie profesorov na Lekárskej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave. Prof. 

Kollár je členom odborovej komisie doktorandského študijného programu neurológia v 

študijnom odbore 7. 1. 11 Neurológia na Lekárskej fakulte UK v Bratislave, členom odborovej 

komisie pre dizertačné skúšky a obhajoby dizertačných prác v študijnom odbore 7. 1. 12 

Psychiatria na  ekárskej fakulte UK v Bratislave, členom komisie pre dizertačné skúšky a 

obhajoby dizertačných prác v študijnom odbore 1. 1. 8. Logopédia, študijný program logopédia 

na Filozofickej fakulte UK v Bratislave, je členom Vedeckej rady UCM v Trnave, predsedom 

redakčnej rady časopisu Slovak Journal of Health Sciences a členom redakčných rád časopisov 

Journal of neurology, neurological science and disorders, International journal of neurology 

research a EDUSAN.  

Dr. h. c. prof. MUDr. Štefan Galbavý DrSc. je členom výboru Slovenskej spoločnosti 

patológov, od roku 1993 je nepretržite členom World Association of Societies of Pathology 

(WASP), je zakladajúcim členom slovenskej divízie International Academy of Pathology, je 

členom v redakčnej rady časopisov Bratislavské lekárske listy, Acta nervosa superior, 

Neuroendocrine Letters, Bioptická a cytologická revue, je členom pracovnej skupiny 

Akreditačnej komisie, členom pracovnej skupiny Agentúry pre vedu a výskum (APVV), je 

vedeckým redaktorom časopisu Všeobecná angiológia a členom v redakčnej rade časopisu 

Slovak Journal of Health Sciences.  

MUDr. Juraj Štofko, PhD., MBA, MPH je členom Slovenskej lekárskej spoločnosti, Slovenskej 

neurologickej spoločnosti, členom Komisie pre cerebro-vaskulárne ochorenia SNS, členom 

Zboru poradcov predsedu vlády SR, je poradcom MZ SR, je Krajským odborníkom v odbore 

neurológia v Bratislavskom samosprávnom kraji, členom Slovenskej lekárskej komory, členom 

Kontrolného výboru Regionálnej lekárskej komory Bratislava, je členom v redakčných radách 

časopisov Rehabilitácia a Slovak Journal of Health Sciences. 

 

Inštitút manažmentu 

 

Vedecko-pedagogickí pracovníci inštitútu sú členmi profesijných organizácií, medzi ktoré 

patria: WoodEma, Slovenská spoločnosť pre kvalitu, Česká společnost pro kvalitu, Komisie 

CAF pri Úrade pre normalizáciu, metrológiu  a skúšobníctvo SR, Slovenská asociácia pre 
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kvalitu, Technická komisia TK-22 Kvalita, Slovenská akademická asociácia pre Personálny 

Manažment, Slovenská akadémia manažmentu, Česká akademie zemědělských věd - Odbor 

ekonomiky, řízení, sociologie a informatiky, Združenie pre kariérové poradenstvo a rozvoj 

kariéry, Human Potential Development in Central and Eastern EU States, The Cranfield 

Network on International Human Resource Management, Česká společnost pro vzdělání a 

inovace v zemědělství, European Alliance for Innovation a spoločnosť Casalc.  

Vedecko-pedagogickí pracovníci inštitútu sú členmi redakčných rád odborných časopisov, 

medzi ktoré patria: Economy and Business v Bulharsku, Journal of Human Resource 

Management a Sustainability na Slovensku, Journal Archives of Engineering Knowledge, ktorý 

je vydávaný Insitute of Production Engineering Czestochowa University of Technology 

v Poľsku, International Journal of Engineering and Allied Sciences, Galgotias University of 

India v Indii, Journal of Social Sciences, Public health and Education vydávaný Slovensko-

Poľsko-Ukrajina a časopisПедагогика: история, перспективы, ktorý je vydávaný v Rusku. 
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IX. PODUJATIA 

 

Fakulta prírodných vied 

 

16-18. September 2020, Holiday Inn, Trnava: 9th Slovak Biophysical Symposium, výročná 

konferencia Slovenskej Biofyzikálnej Spoločnosti. Organizátor:  Medzinárodné Laserové 

Centrum v Bratislave v spolupráci s FPV UCM v Trnave.  

Celoslovenská Študentská vedecká konferencia Aplikované prírodné vedy 2020.  

 

16.4.2020 3. ročník celoslovenskej súťaže na udelenie ceny "Zelený Andel" za najlepší projekt 

v oblasti Ochrana a obnova životného prostredia.  

 

Aktivity Týždeň vedy 2020 FPV 

13.11.2020, Ing. Katarína Pribilová, PhD. z KAI prednáška na tému “Lego Mindstorms – 

vstupná brána do robotiky a programovania” 

12.11.2020, doc. Matušíková z KER prednáška s názvom "Zbrojnica rastlín pre prežitie v 

nepriaznivých podmienkach", viac infomácií na https://www.ekokatedra.sk/l/zaznam-

prednasky-zbrojnica-rastlin-pre-prezitie-v-nepriaznivych-podmienkach/ 

11.11.2020 Prednáška bývalého absolventa  Aplikovanej informatiky o Erasmus pobyte a 

skúsenostiach s ButterFlyEffect. 

29.10.2020, prof. Alžbeta Marček Chorvátová, DrSc z KBF medzinárodný webinár na tému 

"Investigating environmental pollution by means of spectrally and time-resolved imaging of 

natural endogenous fluorescence in algae and moss”, viac infomácií na  Investigating 

environmental pollution by means of spectrally and time-resolved imaging of natural 

endogenous fluorescence in algae and moss. - Becker & Hickl GmbH (becker-hickl.com) 

 

Iné popularizačné aktivity 

27.11.2020 Katedra ekochémie a rádioekológie a Katedra biotechnológií Európska noc 

výskumníkov 2020 „Navštív svoju školu - Spoznaj svojho vedca“.  

18.11.2020  Rozhovor s naším kolegom prof. RNDr. Jánom Titišom, PhD. pre MY TRNAVA 

mna tému Chémia je jednoducho úžasná.  

4., 10. a 11.11.2020 sa doc. RNDr. Miroslav Horník, PhD. pozvaná účasť  „on-line“ konferencie 

s názvom „Podpora mladých talentov Stredoškolskej odbornej činnosti“ organizovanej pod 

záštitou Štátneho inštitútu odborného vzdelávania, 4., 10. a 11. novembra 2020. 

24.7.2020 FPV UCM v Trnave. Popularizačný článok na tému VEDA A VÝSKUM 

POMÁHA CELEJ SPOLOČNOSTI. 

10.4.2020 Noc výskumníkov  

VEDA BEZ HRANÍC - VEDA NA SLOVENSKU MÁ SVOJE SILNÉ "KORENE" - 

ZITA TOKÁROVÁ  

4.3.2020 bol hosťom Trnavského rádia doc. RNDr. Miroslav Horník, PhD., ktorý bol pozvaný 

do relácie Rannej šou zameranej na problematiku kvality životného prostredia a prebiehajúcej 

klimatickej zmeny. 

12.2.2020 DOD UCM v Trnave 

5.2.2020 V spolupráci s Ekotopfilm SK pri príležitosti Dňa otvorených dverí Fakulty 

prírodných vied UCM Workshop o prírodných vedách a trvalo udržateľnom rozvoji.  

5.2.2020 KAM NA VYSOKÚ  2020 v Košiciach 

4.2.2020 KAM NA VYSOKÚ  2020 v Banskej Bystrici 

25.1.2020 VAT RTVS - veda a technika z priestorov v laboratórií v Špačinciach.  

https://www.ekokatedra.sk/l/zaznam-prednasky-zbrojnica-rastlin-pre-prezitie-v-nepriaznivych-podmienkach/
https://www.ekokatedra.sk/l/zaznam-prednasky-zbrojnica-rastlin-pre-prezitie-v-nepriaznivych-podmienkach/
https://www.becker-hickl.com/webinars/investigating-environmental-pollution-by-means-of-spectrally-and-time-resolved-imaging-of-natural-endogenous-fluorescence-in-algae-and-moss/
https://www.becker-hickl.com/webinars/investigating-environmental-pollution-by-means-of-spectrally-and-time-resolved-imaging-of-natural-endogenous-fluorescence-in-algae-and-moss/
https://www.becker-hickl.com/webinars/investigating-environmental-pollution-by-means-of-spectrally-and-time-resolved-imaging-of-natural-endogenous-fluorescence-in-algae-and-moss/
https://www.facebook.com/ekotopfilm/?__cft__%5b0%5d=AZVfKTvnPefa1zqRyomJO3Wb5zUlH2Yfmy3WNFzq86hVg1Fq5q9L-jGO-jcmNoVZR3__rKEp11sknWI32ubWAKB5QMHXemupVZn3XWv6JpneWumiIF6J12I2zrKNXVMdSatX-K71DhzHs06TG5CEyWFMRlBL6NcW5g436D-8wCDPpw&__tn__=kK-R
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16.1.2020 bol hosťom Trnavského rádia doc. RNDr. Miroslav Horník, PhD., Workshop o 

prírodných vedách a trvalo udržateľnom rozvoji organizovaný v rámci Dňa otvorených 

dverí Fakulty prírodných vied UCM v Trnave. 

 

Fakulta masmediálnej komunikácie 

 

Global Game Jam  najväčšia svetová udalosť v oblasti vytvárania hier, 31.1. - 2.2.2020 sa 

GGJ zúčastnilo 934 miest v 118 krajinách, ktoré vytvorili 9 601 hier za jeden víkend.  

Showshowichka Improvizačná súťaž dvojíc (nielen v divadelnej improvizácii) konaná na 

Skladovej 24.2. 2020. 

UniCon herný festival (prednášky na aktuálne témy z herného, technologického a sociálneho 

prostredia, plní conovú funkciu networkingu ľudí pôsobiacich v segmentoch súvisiacich 

s hrami), 29.2. - 1.3. 2020. 

Frejm - študentský festival filmu & videa 1. apríl 2020 na Fakulte masmediálnej komunikácie 

Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave sa organizuje tretí rok.  

Quo Vadis Massmedia Quo Vadis Marketing prvá online konferencia pre doktorandov a 

mladých vedeckých pracovníkov, 2.4.2020 sa orientovala na interdisciplinárne využitie 

poznatkov z oblasti masmédií a marketingu.  

ŠVOaUK v apríli 2020.  

Megatrendy a médiá 2020 medzinárodná vedecká konferencia, online, 22. 4.2020.  

Klauzúrna výstava každoročná prezentácia prác končiacich študentov Kreatívno-

experimentálneho fotografického ateliéru (KEFA) na Fakulte masmediálnej komunikácie UCM 

v Trnave. 18.5.2020, online vernisáž v Galérii Petra Rónaia - bit.ly/online-vystava.  

Letná mediálna škola od 27. do 31. 7. 2020.  

Prezentácia študentských fotografií zo semestrálnych zadaní z rokov 2010-2020 pri 

príležitosti 10. výročia založenia Galérie Ľudovíta Hlaváča na FMK UCM. Spolupracovali na 

nej pedagógovia a študenti  z ateliérov AKMF, KEFA a AUF. V rámci Medzinárodného 

fotografického festivalu OFF Bratislava, OC Dunaj, sekcia Academy,boli práce zverejnené aj 

na vernisáži 06.11.2020, festival sa konal v rámci významného Medzinárodného festivalu 

MESIAC FOTOGRAFIE 2020 v Bratislave. 

Týždeň vedy a techniky 9.11. – 15.11 2020 online. Fakulta masmediálnej komunikácie UCM 

v Trnave pripravila pre svojich študentov sériu online diskusií a prednášok.  

Marketing identity 2020 konferencia, online, v rámci TVaT.  

 

Fakulta sociálnych vied 

 

PUBLICY 2020 – medzinárodná vedecká konferencia FSV UCM v spolupráci s Fakultou 

veřejných politik Slezské univerzity v Opavě a s Fakultou verejnej správy Univerzity Pavla 

Jozefa Šafárika v Košiciach 

Sociálne vedy z perspektívy mladých vedeckých pracovníkov-medzinárodná vedecká 

konferencia doktorandov a mladých vedeckých pracovníkov V. ročník   

Jazyková kompetencia ako súčasť celoživotného vzdelávania- medzinárodná vedecká 

konferencia so zameraním na prezentáciu výsledkov prác doktorandov a mladých vedecko-

výskumných pracovníkov  v nemeckom a anglickom jazyku   

Jarná škola metodológie V. ročník- vedecký seminár 

Deň doktorandov (7. ročník)- vedecký seminár pre doktorandov FSV UCM 

Rozhovor s kolegami z Katedry verejnej správy FSV UCM, PhDr. Richardom Brixom, PhD.  

a PhDr. Daliborom Mikušom, PhD.  v Trnavskom rádiu 

Rozhovor s doc. PhDr. Oľgou Bočákovou, PhD. v Trnavskom rádiu  

Ekonomická olympiáda– 3. ročník- Krajské kolo 
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ŠVOČ 2020 – 8. ročník fakultného kola elektronickou formou 

Akadémia strieborného veku FSV UCM 

Valentínsky volejbalový turnaj 2020 

Celoslovenská zbierka – „Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok?“ 

Dobrovoľnícka činnosť študentov Katedry sociálnych služieb a poradenstva v centrách pomoci 

rodine, Azylovom dome Tamara, seniorom, chorým a opusteným, v kresťanských 

spoločenstvách, deťom so sluchovým postihnutím i sociálne slabým rodinám, dobrovoľníci na 

testovaní COVID-19.  

Deň otvorených dverí UCM 2020 

Súťaž - Tipni si svojho víťaza - parlamentné voľby 2020- Vedomostná a tipovacia súťaž 

výchovno-vzdelávacieho charakteru zameraná na prehlbovanie vedomostí študentov o 

organizácii a činnosti štátu 

Diskusia s politológmi - Odborná diskusia s politológmi na tému Parlamentné voľby 2020 

Pozvaná prednáška s veľvyslancom PhDr. Mgr. Františkom Kašickým, MBA na tému 

Finančné mechanizmy, granty, grantové schémy a bilaterálne finančné nástroje a programy vo 

verejnej správe. 

 

Filozofická fakulta 

Každoročná medzinárodná vedecká konferencia na Katedre pedagogiky EDUCOM 2020: 

Pedagogická prax vysokoškolských študentov s podporou virtuálnej dimenzie 

Každoročná medzinárodná vedecká konferencia na  Katedre etnológie a mimoeurópskych 

štúdií Hľadanie indiánskej Ameriky 4. 

Každoročná vedecká konferencia Katedry psychológie Kondášove dni 2020. 

Pravidelná slovensko-česká historicko-geografická konferencia „Matej Bel a jeho súčasníci: 

diela texty a kontexty.“ organizovaná  na Katedre histórie a stredoeurópskych štúdií.  

Prof. RNDr. Peter Sýkora, PhD. - vystúpenie v relácii Večera s Havranom, BRATISLAVA, 

12.5.2020 

Účasť na online medzinárodnom vedeckom workshope s názvom: Moderný biodiskurz 

a stieranie hraníc, Online, 11.11.2020 

prof. PhDr. Matúš Porubjak, PhD.  

Predseda sekcie XII. platónskeho sympózia k dialógu Lachés, Online, 5.11.2020 

Predseda sekcie na online medzinárodnom vedeckom workshope s názvom: Moderný 

biodiskurz a stieranie hraníc, Online, 11.11.2020 

Člen vedeckého výboru 6. slovenského filozofického kongresu (SFZ pri SAV), Online, 21. - 

23. 10. 2020 

XXX. letní filosofická škola, pozvaná prednáška s názvom Umírněnost a rozumnost – Theognis 

a sófrosyné, Veľké Losiny, CZ, 11.7.2020 

Prof. PhDr. Peter Ďurčo, CSc. 

pozvaná plenárna prednáška: „Didaktické využitie webových korpusov pri kontrastívnej analýze 

slovných spojení.“ Medzinárodná vedecká konferencia ARANEA 2020. Webové korpusy ako 

nástroj vo výskume a vo vyučovaní. UK Bratislava 6.-7.11.2020 

Prof. Dr. A. L. Oštir, PhD. 

Vedecký seminár „Komuniciramo na prostem : predavanje (6 ur) v okviru PPU Gremo ven iz 

učilnice!“, Filozofska fakulteta Univerze v Mariboru 28.-30. 8.2020 

Prof. PhDr. Leoš Šatava, CSc. 

Pozvaná přednáška v Lužickosrbském institutu (Serbski institut/Sorbisches institut) v Budyšíně 

(Bautzen), Německo, 16.1.2020 

Prof. PhDr. Ladislav Lenovský, PhD. 

Terénny výskum Čajkov – september 2020 
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Erazmus mobilita - UK Praha, november 2020 

Prof. RNDr. Peter Chrastina, PhD.  

Cesta rozumu v krajine Dudvážskej mokrade. 16. historickogeografická  

konference "Projevy emocí, víry a rozumu v historických krajinách." Praha, 22. 1. 2020; 

Stereotypy slovenského kolonistu Dolnej zeme pohľadom Mateja Bela: Oravská stolica. 

Vedecká konferencia s medzinárodnou účasťou  "Výskum Slovákov v Maďarsku v 

interdisciplinárnom kontexte." Békéscsaba/Békešská Čaba, 13. ‒ 14. 2. 2020; VÚSM. 

Matej Bel o sklárňach. 4. interdisciplinárny workshop a experimenty ‒ Východné Slovensko 

„História skla ‒ 2020IV VSK.“ Hanušovce nad Topľou, 24. ‒ 26. 7. 2020 

Využitie metód 3D vizualizácie pri interpretácii historických krajinných štruktúr a objektov. 4. 

slovensko-česká historickogeografická konferencia „Matej Bel a jeho súčasníci: diela texty 

a kontexty.“ Trnava 11. 11. 2020,  KHVSŠ FF UCM Trnava. 

Bratislava bez Hradu...!? Týždeň vedy a techniky 2020. Trnava 12. 11. 2020 (online). 

Cesta rozumu v krajine Dudvážskej mokrade (projekt a rekonštrukcia hradskej medzi 

Trakovicami a Leopoldovom podľa S. Mikovíniho). Týždeň vedy a techniky 2020. Trnava 12. 

11. 2020 (online). 

Prof. PhDr. Josef Dohnal, CSc. 

39. medzinárodná vedecká konferencia ННГУ (Nižnij Novgorod) 

Medzinárodná vedecká konferencia Русская литература XX–XXI веков в современном 

мире (Moskva) 

Prof. Oleh Tiščenko, DrSc. 

Medzinárodná vedecká konferencia «Мовознавча наука у  ХХI столітті», (Ukraina, 

Kyyivsʹkyy natsionalʹnyy Universytet im. Tarasa Shevchenka, Instytut filologii Kyjiv) 

Medzinárodná vedecká konferencia „Človek. Počítač. Komunikácia “, Katedra aplikovanej 

lingvistiky, Ľvovská polytechnická národná univerzita 2019-2020 (Ukraina) 

Medzinárodná vedecká konferencia „Advances in Intelligent Systems and Computing V. 

Selected papers from the International conference on computer science and information 

technologies“, CSIT 2020, September 23-26, 2020, Zbarazh, (Ukraine) 

Medzinárodná vedecká konferencia “Актуальные проблемы обучения русскому языку 

XIV” (Brno, 6.–8.5.2020) 

Prof. PhDr. Peter Zubko, PhD. 

Konferencia Kázne a reči II.: Kazateľstvo v čase krízy; organizátori Ústav slovenskej literatúry 

SAV + Ústav pro českou literaturu AV ČR;  Bratislava  online 30. 11. - 1. 12. 2020 

Doc. Mgr. Katarína Žeňuchová, PhD.  

Vedecká konferencia Jazyk, učebnice a literatúra v dejinách Slovenska (školstvo – knižná 

kultúra – osobnosti), usporiadanej Štátnou vedeckou knižnicou v Prešove (Prešov, 20. – 21. 

februára 2020) 

Doc. PaedDr. Monika Hornáček Banášová, PhD. 

Inštruktážny seminár KA2: „Príprava prihlášok k výzve 2020“, SAAIC Bratislava, 24.1.2020 

Medzinárodná vedecká konferencia „To dá rozum“, Bratislava, 27.2.2020 

Organizácia stretnutia v rámci Erasmus+ 2018-1-SK01-KA203-046375: Internacionalizácia a 

ďalší vývoj doktorandského štúdia. Hostia: Univerzita JEP Ústi nad Labem, ČR, Unverzita 

Wroclaw, Poľsko, 9.3.2020 

Online konferencia EDULEARN20: 12th annual International Conference on Education and 

New Learning Technologies (príspevok „Best practices in problem-oriented Soft CLIL 

Approach for LOTE project Erasmus+ 2018-1-SK01-KA201-046316“), 6.-7.7.2020 

Odborná prednáška APVV „Huncokárske hody“: Naučme sa po huncokársky –v spolupráci 

s Mgr. S. Fraštíkovou, PhD. (penzión Huncokár), 18.7.2020 

Online workshop k projektu PROBSOFCLIL (organizátor: Univerzita Vilnius), 26. 09. 2020 

Odborný seminár „Na pomedzí teórie a praxe“ v rámci TVT 2020, 10.11.2020 
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Spoluorganizácia – online doktorandské kolokvium v rámci projektu Erasmus+ (hlavný 

organizátor UJEP Ústí nad Labem), 9.11.-13.11.2020 

Online seminár: „Cesta k implementaci nástrojů iniciativy European Student Card“, 2.12.2020 

Doc. PhDr. Andrea Grominová, PhD. 

Medzinárodná vedecká konferencia Ružomberské fórum rusistov 2020, 5.–6.3.2020 

Pozvaná prednáška na medzinárodnej vedeckej konferencii Pražská rusistika 2020, UK Praha, 

26.5.2020; 

Pozvané prednášky pre Štátny pedagogický ústav sa realizovali 29.10.2020 a 5.11.2020 

Pozvaná prednáška na medzinárodnej vedeckej konferencii ICERI 2020, 9.-10.11.2020 

Medzinárodná vedecká konferencia Шестые Моисеевские чтения, Orenburg, 20.–22. 11. 

2020 

Medzinárodná vedecká konferencia Traektorii rossijsko-slovackogo nauchno-

pedagogicheskogo sotrudnichestva, organizátor MGU a ARS, 5.12.2020 

Medzinárodná vedecká konferencia Актуальные проблемы обучения русскому языку XIV, 

MUNI Brno, 6.–8.5.2020 

Doc. PhDr. Michal Habaj, PhD. 

Sedem divov starovekého sveta. RTVS – SRo (3 relácie, každá cca 30 min.). 

Doc. PhDr. Radoslav Hlúšek, PhD. 

Výskumný pobyt Sacred Mountains and Ritual Landscape of the Nahuas in Central Mexico and 

Great Plains Indians in the USA Comparison of Peasant and Hunter-Gatherer Models of Two 

Different Culture Areas; Fulbrightovo štipendium, University of Wyoming, Department of 

Anthropology, Laramie, USA, 2020  

Organizácia medzinárodnej vedeckej konferencie Hľadanie indiánskej Ameriky 4 - 4. -11. 2. 

2020, Trnava 

Doc. Mgr. Katarína Slobodová Nováková, PhD. 

Huncokári- terénny výskum Piesok, Modra, február, august 2020 

Erazmus mobilita - UK Praha, november 2020 

Doc. Mgr. Tomáš Čana, PhD.  

Noc filozofie 2020, Diskusia na tému Ludwig Wittgenstein a my, Online, 19.11.2020 

Účasť na online medzinárodnom vedeckom workshope  s názvom: Moderný biodiskurz 

a stieranie hraníc, Online, 11.11.2020 

Doc. Mgr. Jana Tomašovičová, PhD. 

Noc filozofie 2020, Diskusia na tému Od Husserla k Heideggerovi, Online: Malý Berlín, 

Trnava, 19.11.2020 

Účasť na online medzinárodnom vedeckom workshope s názvom: Moderný biodiskurz 

a stieranie hraníc, Online, 11.11.2020 

Organizovanie medzinárodného vedeckého workshopu s názvom: Moderný biodiskurz 

a stieranie hraníc, Online, 11.11.2020 

Doc. Mgr. Jana Bírová, PhD. 

"Israel est mondialement FLE", medzinárodná vedecká konferencia, 25. - 26. 11. 2020, Izrael, 

online 

QS Focus subject summit: Languages and linguistics. medzinárodný kongres, 15. 12. - 17. 12. 

2020, online, RF  

Doc. PhDr. Slávka Démuthová, PhD. (mim. prof.) 

Workshop riešiteľov k projektu APVV-17-0123 (Dolná Krupá, SR)   

Medzinárodný workshop s odborníkmi k projektu APVV-17-0123 (Dolná Krupá, SR) 

Medzinárodná vedecká konferencia Coordinates of Aesthetics, Art and Culture (Prešov, SR) 

Doc. Mgr. Mariana Sirotová, PhD. 

Workshop riešiteľov k projektu APVV-17-0123 (Dolná Krupá, SR)   

Medzinárodný workshop s odborníkmi k projektu APVV-17-0123 (Dolná Krupá, SR) 
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PhDr. Jozef Lenč, PhD.  

Diskusia pred parlamentnými voľbami, FSV UCM, 11. 2. 2020 

Prednáška pre študentov stredných škôl Gymnázium, Trnava, február 2020 

Prednáška pre študentov stredných škôl Gymnázium, Bratislava, február 2020 

Prednáška pre študentov stredných škôl Gymnázium, Rožňava, február 2020 

Diskusia: Mesto 21. storočiaMalý Berlín, Trnava, 30.9.2020 

Hosť relácie RTVS Dejiny.sk. Téma: Islam a súčasný svet, RTVS, 6. 11. 2020 

Online lektorovanie zamestnancov a budúcich diplomatov na Ministerstve zahraničných vecí a 

európskych záležitostí SR Bratislava, online, 24.11.2020 

PhDr. Dominika Doktorová, PhD. 

Workshop riešiteľov k projektu APVV-17-0123 (Dolná Krupá, SR)   

Medzinárodný workshop s odborníkmi k projektu APVV-17-0123 (Dolná Krupá, SR) 

PhDr. Iveta Šefarová, PhD.  

Workshop riešiteľov k projektu APVV-17-0123 (Dolná Krupá, SR)   

Medzinárodný workshop s odborníkmi k projektu APVV-17-0123 (Dolná Krupá, SR) 

PhDr. Martin Priečko, PhD. 

Terénny výskum Oščadnica – január-marec 2020 

PhDr. Božena Petrášová, PhD. 

Workshop Exam skills - reading / writing , 16. január 2020, Oxico Bratislava 

14th ELT Conference Helping Students Succeed, 14. – 15. február 2020, International House, 

Bratislava 

Medzinárodná internetová konferencia, február 2020, Kirovohrad: State Pedagogical 

University 

International conference of education, research and innovation ICERI 2020, Valencia 

Organizácia prednášky prof. Ing. Moniky Rychtárikovej-Glorieux, PhD. z Bruselu na tému 

Ľudská reč ako akustický signál, uskutočnená 11. 11. 2020, platforma Zoom  

PhDr. Ingrid Cíbiková, PhD. 

Organizácia prednášky Mgr. Jozefa Štefčíka, PhD. z Fakulty aplikovaných jazykov, EU 

Bratislava na tému Nástroje pre počítačom podporovaný preklad, uskutočnená 13. 11. 2020, 

platforma MS Teams  

PaedDr. Mariana Figedyová, PhD. 

Medzinárodná vedecká konferencia Актуальные проблемы обучения русскому языку XIV, 

MUNI Brno, 6.–8.5.2020 

Pozvaná prednáška na medzinárodnej vedeckej konferencii Pražská rusistika 2020, UK Praha, 

26.5.2020 

Medzinárodná vedecká konferencia ICERI 2020, 9.-10.11.2020 

PhDr. Lukáš Gajarský, PhD. 

Pozvaná prednáška na medzinárodnej vedeckej konferencii ICERI 2020 : conference 

proceedings : 13th International conference of education, research and innovation 

Medzinárodná vedecká konferencia Шестые Моисеевские чтения, 20. – 22. 11. 2020, 

Orenburg, Ruská federácia 

Medzinárodná vedecká konferencia Русистика в славянском, общеевропейском и мировом 

контексте, 1. – 3. 12. 2020, Pula, Chorvátsko 

PhDr. Ján Demčišák, PhD. 

Organizovanie stretnutia v rámci projektu Erasmus+ 2018-1-SK01-KA203-046375: 

Internacionalizácia a ďalší vývoj doktorandského štúdia. Hostia: Univerzita JEP Ústi nad 

Labem, ČR, Unverzita Wroclaw, Poľsko, 9.3.2020 – 

Online konferencia EDULEARN20: 12th annual International Conference on Education and 

New Learning Technologies (príspevok „An approach to the development of critical thinking 
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discussing political posters“ a „Best practices in networking of PhD programs in German 

studies“), 6.-7.7.2020 

Online medzinárodná interdisciplinárna vedecká konferencia „Jazyk a politika – na pomedzí 

lingvistiky a politológie“ (príspevok „Komunikácia prostredníctvom politickej karikatúry na 

príklade strany FPÖ“), od 17.8.2020 

Online workshop k projektu PROBSOFCLIL (organizátor: Univerzita Vilnius), 26. 09. 2020 

Organizácia workshopu v rámci projektu Erasmus+, 28.09.2020 

Odborný seminári „Na pomedzí teórie a praxe“ v rámci TVT 2020, 10.11.2020 

VIII. posterová konferencia k odbornému jazyku v rámci TVT 2020, 10.11.2020 

spoluorganizácia online doktorandského kolokvia v rámci projektu Erasmus+ (hlavný 

organizátor UJEP Ústí nad Labem), 9.11.-13.11.2020 

Online konferencia „The Kyoto Conference on Arts, Media & Culture (KAMC2020)“ 

(príspevok  Composition of the Political Caricature in the Journal “Neue Freie Zeitung” as a 

Result of Difference-thinking), 13.-14.11.2020 

Online konferencia „The Asian Conference on Media, Communication & Film (KAMC2020)“ 

(príspevok v spoluautorstve s Mgr. S. Fraštíkovou, PhD. „Details and differences in right-wing 

populist video campaigns“), 13.-14.11.2020 

Mgr. Peter Fraňo, PhD. 

Prednáška pre študentov stredných škôl, Gymnázium, Trnava, február,  2020 

Prednáška s názvom Možnosti a limity diagnostikovania depresie v antike: prípad Cicero, UK 

UCM v Trnave, 4. 3. 2020 

Online lektorovanie zamestnancov a budúcich diplomatov na Ministerstve zahraničných vecí a 

európskych záležitostí SR, Bratislava, online, 24.11.2020 

Organizovanie podujatia: Noc filozofie 2020, Online: Malý Berlín, Trnava, 19.11.2020 

Mgr. Juraj Odorčák, PhD. 

Účasť na online medzinárodnom vedeckom workshope s názvom: Moderný biodiskurz 

a stieranie hraníc, Online, 11.11.2020 

Mgr. Andrej Rozemberg, PhD. 

Organizovanie VI. Slovenského filozofického kongresu, Bratislava, 21.10.2020 

Účasť na VI. Slovenskom filozofickom kongrese. Príspevok: Notizie Istoriche del Tibet: 

alternatívna história. Bratislava, Online, 21.10.2020 

Účasť na online medzinárodnom vedeckom workshope s názvom: Moderný biodiskurz 

a stieranie hraníc, Online, 11.11.2020 

Mariusz Lucjan Pisarski, PhD. 

The 2nd International Conference on Literature, “Asian Diasporic Literature: Past, Present 

and Future” (ICL 2020), Online Penang, Malasya, 29.-30.7.2020 

IV Ogólnopolska Konferencja Naukowa Filozoficzne aspekty literatury Poľsko, Online, 29. 10. 

2020 

ICAIH 2020 (The 3rd International Conference on AI Humanities), Online, Soule, Južná Kórea, 

8.-4.12.2020 

Mgr. Ivana Václavíková, PhD. 

Medzinárodná vedecká konferencia QUAERE (Hredec Králové, ČR) 

Workshop riešiteľov k projektu APVV-17-0123 (Dolná Krupá, SR)   

Medzinárodný workshop s odborníkmi k projektu APVV-17-0123 (Dolná Krupá, SR) 

Medzinárodná vedecká konferencia MMK (Brno, ČR) 

Mgr. et Bc. Zuzana Rojková, PhD.  

Workshop riešiteľov k projektu APVV-17-0123 (Dolná Krupá, SR)   

Medzinárodná vedecká konferencia Sociální procesy a osobnost (Slavonice, ČR) 

Medzinárodný workshop s odborníkmi k projektu APVV-17-0123 (Dolná Krupá, SR) 

Mgr. Lenka Selecká, PhD.  
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Workshop riešiteľov k projektu APVV-17-0123 (Dolná Krupá, SR)   

Medzinárodný workshop s odborníkmi k projektu APVV-17-0123 (Dolná Krupá, SR) 

Mgr. Taťána Součková, PhD. 

„Chvála zdravého vzduchu“ – charakteristika vlivu klimatických podmínek na zdraví obyvatel 

v díle Mateje Bela, Vasilije Nikitiče Tatiščeva a Bohuslava Balbína. 4. slovensko-česká 

historickogeografická konferencia „Matej Bel a jeho súčasníci: diela texty a kontexty.“ Trnava 

11. 11. 2020,  KHVSŠ FF UCM Trnava. 

Mgr. Dávid Jablonský, PhD.  

Modrokamenský slúžnovský okres očami Mateja Bela. 4. slovensko-česká 

historickogeografická konferencia „Matej Bel a jeho súčasníci: diela texty a kontexty.“ Trnava 

11. 11. 2020,  KHVSŠ FF UCM Trnava. 

Disciplína uhorského kléru v zrkadle katolíckych synod z konca 15. až polovice 17. storočia. 

Týždeň vedy a techniky 2020. Trnava 10. 11. 2020 (online). 

O čom svedčia Belove Vedomosti? Interpretácia poznatkov Mateja Bela na príklade 

modrokamenského slúžnovského okresu. Týždeň vedy a techniky 2020. Trnava 10. 11. 2020 

(online). 

Mgr. Peter Vanek, PhD. 

Koniec druhej svetovej vojny má viac dátumov. RTVS – SRo (1 relácia, cca 2 min.). 

Mgr. Olga Iermachkova, PhD. 
Medzinárodná vedecká konferencia Актуальные проблемы обучения русскому языку XIV, 

MUNI Brno, 6.–8.5.2020 

Prednáška Slávne ruské vedkyne (TVaT na KRUS FF UCM), 10.11.2020 

Medzinárodná vedecká konferencia Ružomberské fórum rusistov 2020 (prezentácia učebnice), 

5-6.3.2020 

Medzinárodná vedecká konferencia Pražská rusistika 2020, UK Praha, 26.5.2020 

Medzinárodná vedecká konferencia ICERI 2020, 9.-10.11.2020 

Pozvaná prednáška na medzinárodnej vedeckej konferencii Traektorii rossijsko-slovackogo 

nauchno-pedagogicheskogo sotrudnichestva, organizátor MGU a ARS, 5.12.2020 

Mgr. Zdenka Kumorová, PhD.  
Medzinárodná konferencia EDUCOM 2020, FF UCM (online 3. decembra 2020) 

Mgr. Simova Fraštíková, PhD. 

Online medzinárodná interdisciplinárna vedecká konferencia „Jazyk a politika – na pomedzí 

lingvistiky a politológie“ (príspevok „Emocionálnosť vo vybraných prostriedkoch 

(pred)volebnej kampane“), 17.8.2020 

Odborný seminár „Na pomedzí teórie a praxe“ v rámci TVT 2020, 10.11.2020 

VIII. posterová konferencia k odbornému jazyku v rámci TVT 2020, 10.11.2020 

Online konferencia „The Kyoto Conference on Arts, Media & Culture (KAMC2020)“ 

(príspevok „Details and differences in right-wing populist video campaigns“) (príspevok 

„Difference as the source of polarization among right-wing populist parties“), 13.-14.11.2020 

Online konferencia „The Asian Conference on Media, Communication & Film (KAMC2020)“ 

(príspevok v spoluautorstve s PhDr. J. Demčišákom „Details and differences in right-wing 

populist video campaigns“), 13.-14.11.2020 

 Mgr. Dušan Fedič, PhD. 

Organizátor a predseda komisie VIII. posterovej konferencie k odbornému jazyku v rámci TVT 

2020 

 

Fakulta zdravotníckych vied a Inštitút manažmentu 

Z dôvodu pandémie Covid-19 sa na fakulte v roku 2020 nerealizovali konferencie a iné 

popularizačné aktivity. 
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X. OCENENIA A INOVÁCIE  

 

Ocenenia 

RNDr. Cyril RAJNAK, PhD., z FPV v roku 2020 prevzal ocenenie  MLADÝ VEDEC 

ROKA SR v kategórii Mladý vedecký pracovník za výnimočný prínos v oblasti skúmania 

jednomolekulových, jednoiónových a jednoretiazkových magnetov a ich potenciálneho 

využitie v praxi. 23. ročníka oceňovania významných slovenských vedcov, technológov a 

mladých výskumníkov zo všetkých oblastí vedy a techniky Vedec roka 2019 

vyhlasuje  Centrum vedecko-technických informácií SR, Slovenská akadémia vied a Zväz 

slovenských vedeckotechnických spoločností. 

 

16.09.2020 rektor UCM udelil Cenu rektora 2020 za významný prínos v pedagogickej, 

vedeckovýskumnej oblasti a rozvoj univerzity a Plaketu Jána Sambucusa 2020: 

 

Fakulta sociálnych vied 
Cena rektora:          prof. Ing. Václav Vybíhal, CSc. 

Plaketa Sambucusa:          doc. PhDr. Oľga Bočáková, PhD. 

Filozofická fakulta 
Cena rektora:          doc. Mgr. Mariana Sirotová, PhD. 

Plaketa Sambucusa:          PhDr. Dana Drinková 

Fakulta masmediálnej komunikácie 

Cena rektora:          PhDr. Peter Murár, PhD. 

Plaketa Sambucusa:          doc. Ing. Rudolf Rybanský, CSc. 

Fakulta prírodných vied 

Cena rektora:          RNDr. Cyril Rajnák, PhD., PhD. 

Plaketa Sambucusa:          doc. PhDr. Juraj Miština, PhD. 

Fakulta zdravotníckych vied / IFBLR 
Cena rektora:          doc. PhDr. Elena Žiaková, PhD. 

Plaketa Sambucusa:          MUDr. Marián Kondáš, PhD. 

 

Ocenený bol aj  Univerzitný folklórny súbor TRNAFČAN, ktorý oslávil v minulom roku 

(2019) 20. výročie založenia súboru. 

 

Zlatú medailu za prínos pri rozvoji univerzity získal doc. PhDr. Jozef Darmo, CSc. 

 

Morálne ocenenie zamestnanca UCM v Trnave za mimoriadne pracovné výsledky 

dosiahnuté v oblasti svojej pracovnej pôsobnosti:  

Ing. Viera Polášová 

PhDr. Zuzana Mikulková, MBA 

JUDr. Viktor Hromada, MBA 

 

Inovácie: 

 

Vedecký a kreatívny park UCM (VKP) bol zriadený v roku 2020 za účelom integrácie 

vedeckej a kreatívnej infraštruktúry UCM do väčšieho celku umožňujúceho riešiť aj 

multiodborové vedecké a kreatívne projekty a optimalizovať prevádzku vrátane inovácií a 

trvalo udržateľného rastu. Hlavným poslaním je zabezpečenie prenosu výsledkov vedy a 
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techniky a tvorivej činnosti dovzdelávania, hospodárskej praxe a spoločenskej praxe. VKP 

zahŕňa špičkové a unikátne pracoviská UCM: 

a) Laboratórium pozitrónovej emisnej tomografie (PET), 

b) Laboratórium geneticky modifikovaných organizmov (GMO),  

c) Laboratórium geografických informačných systémov (GIS), 

d) HD televízne štúdio (FMK-TV), 

e) Študentské rozhlasové štúdio Aetter, 107,2 FM, 

f) Laboratórium tlmočníctva, 

g) Analyticko-diagnostické centrum (FPV-ADC), ktoré pozostáva z  

 Laboratória prvkovej analýzy, 

 Laboratória separačných metód, 

 Laboratória molekulovej spektrometrie, 

 Laboratória rezonančných spektroskopií, 

 Laboratória termických a elektrochemických metód, 

 Laboratórií preparatívnej chémie. 

VKP zahŕňa aj individuálne laboratóriá:  

a) Laboratóriá molekulárnej biológie, 2  

b)  Virologické laboratórium,  

c)  Laboratóriá biotechnológií,  

d)  Laboratóriá environmentalistiky,  

e)  Laboratóriá rádioekológie,  

f)  Laboratórium biofotonických technológií,  

g)  Laboratóriá informačno-komunikačných technológií,  

h)  Laboratóriá liečebných prístrojov,  

i)  Laboratórium pre výskum ekonómie, marketingu a komunikácie vo verejnej  

politike a verejnej správe,  

j)  Špecializované pracovisko na testovanie digitálnych hier so zameraním na  

elektronický šport,  

k)  Fotoateliéry,  

l)  Neurolaboratórium – eye tracker, i-motions sofvéry - softvér na sledovanie  

pohybu očí, softvér na analýzu pohybu tváre, sofvér na výskum  

elektrodermálnej aktivity, okuliare na virtuálnu realitu,  

m)  Zvukovéštúdio,  

n)  Strihové štúdio,  

o)  Kabinet eventov,  

p)  Kabinet PR – monitoring médií, spolupráca s médiami, tlačové správy, realizácia  

výskumov medzi študentmi,  

q)  Ateliér komunikácie v médiu fotografie a Ateliér experimentálnej fotografie.  
 

V roku 2020 zaznamenal VKP prírastky: Anatomage 3D pitevný stôl, prístroj “AriaMx real-

time PCR”, mikroplatničkový spetrofotometer Multiskan Sky, spektrometer jadrovej 

magnetickej rezonancie Pulsar, spektrometer elektrónovej paramagnetickej rezonancie Bench-

top ESR5000 EPR.  

 

Špičkové tímy na UCM 

V roku 2020 začal proces formovania špičkových tímov na UCM. Boli identifikované špičkové 

tímy na niektorých súčastiach UCM. Proces pozostáva z aktuálne prebiehajúcej etapy 

formulovania všeobecných a konkrétnych kritérií UCM a kritérií v rámci špecifík jednotlivých 

vedných odborov na súčastiach UCM. Cieľom je lepšia identifikácia, integrácia, zviditeľnenie, 
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riadenie, podpora a popularizácia špičkových pracovníkov (a ich skupín) a oblastí špičkového 

výskumu na UCM. Proces bude ustálený, štandardizovaný a formalizovaný v priebehu roka 

2021.  
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XI. ZÁVER  

 

Vedecko-výskumná činnosť na UCM v roku 2020 zaznamenala pozitívne posuny s zvýšeniu 

kvality aj kvantity. Išlo o inštitucionálne, legislatívne ale aj obsahové vylepšenia jednotlivých 

foriem tvorivej činnosti (projektová, publikačná, vydavateľská činnosť). Avšak potenciál, ktorý 

poskytol systém dištančnej výučby a práce z domu sa na zvýšenej úrovni a množstve 

publikačnej činnosti nevyužil v dostatočnej miere. 

Okrem dlhodobého kontinuálneho sledovania, hodnotenia a usmerňovania tvorivej činnosti na 

UCM (aj) v roku 2020, v roku 2020 UCM aktivovala procesy smerujúce k zosúladeniu UCM 

so štandardami SAAVŠ, vrátane tvorivej činnosti. To sa odrzkadlilo aj na pripravovaných 

a čiastočne zrealizovaných zmenách štruktúr, politík a postupov realizovania, monitorovania, 

hodnotenia a zvyšovania kvality tvorivej činnosti na UCM.  

Okrem toho je potrebné zohľadňovať možnosti a podmienky vytvárané MŠVVaŠ SR (v 

podstate bez ohľadu na SAAVŠ), najmä v súvislosti s dotačnými mechanizmami podpory vedy 

a výskumu vo vzťahu k UCM (ale aj ostatným univerzitám v SR). Ide najmä o spôsob 

kategorizácie výstupov PČ a ich financovania, ďalej postup, kritériá (aj prax) a finančné 

možnosti štátnych grantových agentúr. Vzhľadom na celkové znižovanie finančných 

prostriedkov z MŠVVaŠ SR pre univerzity, skôr negatívne perspektívy grantových agentúr 

a iných dotačných mechanizmov je možné konštatovať aj predpokladať nepriaznivé podmienky 

na rozvoj vedy a výskumu, aj kvality tvorivej činnosti (nielen) na UCM. Súčasne však 

štandardy SAAVŠ, ktorých plnenie je otázkou jestvovania univerzity v SR, bez ohľadu na to 

nútia/motivujú univerzity v SR zvyšovať nároky na tvorivú činnosť, personálnu kvalitu 

tvorivých pracovníkov a pod. S tým spojené zvýšené náklady, úsilie a aktivita sa tu stretáva so 

znižujúcimi sa zdrojmi na ne, čo vytvára viaceré protichodné situácie a stavy, s ktorými sa musí 

UCM, aj iné univerzity v SR, rýchlo vysporiadať, ak chcú obstáť. 

Výzvami UCM do najbližšej budúcnosti sú: zameranie sa na kvalitu namiesto kvantity, 

zvýšenie operatívnosti a adaptability, zlepšenie evidencie projektov, konsolidácia kritérií, 

pravidiel a postupov ohľadom kvalifikačného rastu, tvorivej činnosti pracovníkov, 

excelentných/špičkových tímov, kvantitatívnych a kvalitatívnych požiadaviek na tvorivú 

činnosť pracovníkov UCM a doktorandov, zosúladenie štandardov UCM (vrátane tvorivej 

činnosti), revízia pracovísk, študijných programov, pracovných miest, systematizácia a 

optimalizácia tvorivej činnosti pracovníkov. 

Silnými stránkami UCM sú: tradícia a identita, špičkoví pracovníci v rámci tvorivých 

pracovníkov UCM, priaznivý počet doktorandov s perspektívou zlepšovania ich tvorivej 

činnosti v prospech celkovej úrovne tvorivej činnosti na UCM a ich ďalší kvalifikačný rast, 

aktivita väčšiny pracovísk, generačná diverzita pracovísk a skupín tvorivých pracovníkov 

(medzigeneračné odovzdávanie skúseností), previazanosť vzdelávania, vedy a praxe a jej 

potenciál zvyšovania, doterajší vývoj organizačnej štruktúry UCM.  
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PRÍLOHY 

 

Príloha č. 1    

Projekty riešené na Univerzite sv. Cyrila a Metoda v roku 2020 

 

Fakulta prírodných vied 

 

Projekty VEGA 

Číslo projektu Názov projektu Zodpovedný 

riešiteľ 

Pridelené 

financie(Eur) 

1/0919/17 Depozity kovových prvkov 

v ľudských orgánoch – detekcia 

a modelovanie vzniku 

doc. Ing. Dušan 

Valigura, PhD. 

13 976 

1/0535/17 Genetická výbava euglenoidných 

bičíkovcov pre medzibunkovú 

komunikáciu, metabolizmus 

cukrov a potenciálnu 

mnohobunkovosť 

prof. RNDr. Juraj 

Krajčovič, CSc. 

17 407 

2/0123/18 Povrchy a 2D materiály prof. Mgr. Alžbeta 

Marček 

Chorvátová, DrSc.  

11 677 

1/0013/18 Fyzikálno-chemické vlastnosti 

monoamínových  

neurotransmiterov 

prof. Ing. Roman 

Boča, DrSc. 

14 162 

1/0145/18 Optimalizácia sieťovej 

bezpečnosti prostredníctvom 

výpočtovej inteligencie 

doc. RNDr. 

PaedDr. Ladislav 

Huraj, PhD. 

6227 

1/0660/18 Výskum efektorov (inhibítorov 

a aktivátorov) karnozinázy (beta-

alanyl-histidín dipeptidázy) 

s cieľom optimalizácie 

plazmatických a tkanivových 

hladín karnozínu 

prof. RNDr. 

Jaromír Pastorek, 

DrSc. 

8171 

1/0048/19 Alokácia mechanizmov obrany 

voči environmentálnym stresom 

v poľnohospodárskych plodinách 

doc. Mgr. Ildikó 

Matušíková, PhD.  

10 147 

1/0525/20 Funkčná analýza úlohy dehydrínu 

z Quercus robur L. pro strese na 

ťažké kovy 

doc. Ing. Jana 

Moravčíková, PhD. 

8862 

 

Projekty KEGA 

Číslo projektu Názov projektu Zodpovedný 

riešiteľ 

Pridelené 

financie(Eur) 

011UCM-

4/2018 

Vplyv vzdelávacích hier na 

kognitívny proces 

doc. RNDr. 

PaedDr. Ladislav 

Huraj, PhD. 

2782 

006UCM-

4/2018 

Inovácia vzdelávacieho procesu 

na magisterskom študijnom 

programe biomedicínska chémia 

a doktorandskom študijnom 

doc. Ing. Jozef 

Sokol, CSc. 

9802 



Správa o vedeckovýskumnej činnosti na Univerzite sv. Cyrila a Metoda v Trnave za rok 2020 68 

programe aplikovaná analytická 

a bioanylytická chémia na Fakulte 

prírodných vied UCM v Trnave 

005UCM-

4/2018 

Vypracovanie koncepcie 

študijného programu biofotonika 

prof. Mgr. Alžbeta 

Marček 

Chorvátová, DrSc. 

4274 

 

Projekty APVV 

Číslo projektu Názov projektu Zodpovedný 

riešiteľ 

Pridelené 

financie(Eur) 

APVV-16-0039 

FPV UCM 

hlavný riešiteľ 

Agregácia prechodných kovov 

v živých organizmoch 

prof. Ing. Roman 

Boča, DrSc.  

66 000 

APVV-18-0016 

FPV UCM 

spoluriešiteľ 

Molekulové nanomagnety 

zložené z komplexov 

prechodných kovov 

prof. Ing. Roman 

Boča, DrSc.  

18 000 

APVV-18-0154 

FPV UCM 

hlavný riešiteľ 

Molekulárno-metabolomický 

prístup k beta-D-glukánu a jeho 

ochrannej funkcii v rastlinnom 

organizme 

RNDr. Michaela 

Havrlentová, PhD. 

62 360 

APVV-18-0420 

FPV UCM 

spoluriešiteľ 

Biotechnologická príprava 

bioplastov na báze PHA 

s programovaným 

uvoľňnovaním biopolyméru 

a možnosti jeho využitia 

doc. RNDr. 

Miroslav 

Ondrejovič, PhD.  

25 612 

APVV-15-0098 

FPV UCM 

hlavný riešiteľ 

Pozitrónová emisná tomografia 

ako nástroj in vivo štúdia 

transportu vybraných látok 

v rastlinách 

doc. RNDr. 

Miroslav Horník, 

PhD. 

35 820 

APVV-16-0051 

FPV UCM 

spoluriešiteľ 

Zlepšenie kvality oleja 

nepotravinárskch plodín 

doc. Mgr. Daniel 

Mihálik, PhD. 

15 396 

APVV-16-0088 

FPV UCM 

spoluriešiteľ 

Komplexné využitie rastlinnej 

biomasy v biopotravinách 

s pridanou hodnotou 

doc. RNDr. 

Miroslav 

Ondrejovič, PhD.  

6187 

APVV-16-0173 

FPV UCM 

spoluriešiteľ 

Terapeutické alternatívy k liečbe 

rezistentných bakteriálnych 

infekcií 

doc. Ing. Tibor 

Maliar, PhD.  

42 557 

APVV-15-0051 

FPV UCM 

hlavný riešiteľ 

Štúdium vplyvu rôznych 

nutričných podmienok na 

akumuláciu toxických 

elememtov v pšenici 

doc. Mgr. Ildikó 

Matušíková, PhD. 

27 900 

APVV-17-0113 

FPV UCM 

spoluriešiteľ 

Eliminácia toxicity avenínov pre 

zdravé, bezpečné i netradičné 

potravinové produkty 

doc. Ing. Tibor 

Maliar, PhD. 

15 048 

APVV-17-0116 

FPV UCM 

spoluriešiteľ 

Algoritmus kolektívnej 

inteligencie: interdisciplinárne 

štúdium swarmového správania 

netopierov 

prof. RNDr. Jiří 

Pospíchal, DrSc.  

4781 
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APVV-17-0150 

FPV UCM 

spoluriešiteľ 

Interakcie arbuskulárnych 

mykoríznych húb s rastlinami 

v stresových podmienkach a ich 

potenciál pri fytoremediačných 

metódach 

doc. RNDr. 

Miroslav Horník, 

PhD.  

16 362 

APVV-19-0087 Bioaktívne komplexy 

prechodných kovov 

s magnetickou bistabilitou 

prof. RNDr. Ján 

Titiš, PhD. 

2687 

APVV-20-0010 Nové antivirálne liečivá. Dizajn, 

syntéza a testovanie aktivity 

nových špecifických inhibítorov 

virálnych proteáz koronavírusu 

SARS-CoV-2 

Dr. h. c. prof. Ing. 

Stanislav Miertuš, 

DrSc.  

91 011 

 

Projekty zahraničné 

Číslo projektu Názov projektu Zodpovedný 

riešiteľ 

Pridelené 

financie(Eur) 

COST CM 1305 Explicit Control Over Spin-

states in Technology and 

Biochemistry (ECOSTBio) 

prof. Ing. Roman 

Boča, DrSc. 

refundácia 

cestovných 

a pobytových 

nákladov 

COST CA 15140 Improving Applicability of 

Nature-Inspired Optimisation 

by Joining Theory and 

Practice 

prof. RNDr. Jiří 

Pospíchal, DrSc. 

refundácia 

cestovných 

nákladov 

COST CA 15214 An Integrative Action for 

multidisciplinary Studies on 

Cellular Structural Networks  

prof. Mgr. 

Alžbeta Marček 

Chorvátová, 

DrSc. 

refundácia 

cestovných 

nákladov 

INTERREG V-A-SK-

CZ P506 

Výskum a nájdenie vhodnej 

odrody jarného jačmeňa 

požadovanej sladovníckej 

kvality pre oblasti postihnuté 

suchom pre výrobcov sladu a 

piva 

doc. RNDr. 

Miroslav 

Ondrejovič, PhD. 

refundácia 

nákladov 

INTERREG SK-AT-

SKATB 303 

Identifikácia a autentifikácia 

regionálnej produkcie ovocia 

prof. RNDr. Ján 

Kraic, PhD. 

refundácia 

nákladov 

INTERREG V-A SK-

CZ 304011U405 

Propagácia a zvyšovanie 

atraktívnosti prírodovedno-

technických odborov 

špecializovaných pre potreby 

praxe v cezhraničných 

oblastiach 

doc. RNDr. 

Miroslav Horník, 

PhD. 

refundácia 

nákladov 

 

Ostatné 

NFP 313011W112 Udržateľné systémy 

inteligentného farmárstva 

zohľadňujúce výzvy 

budúcnosti 

doc. Ing. Tibor 

Maliar, PhD. 

refundácia 

nákladov 
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NFP 313010V344 Dlhodobý strategický výskum 

prevencie, intervencie 

a mechanizmov obezity a jej 

komorbidít 

doc. Ing. Tibor 

Maliar, PhD. 

refundácia 

nákladov 

MH SR 125/2020-

2060-3410-26B 

Metóda rýchleho 

monitorovania kvality ovocia, 

zeleniny a potravín 

v čerstvom stave 

doc. RNDr. 

Miroslav Horník, 

PhD. 

refundácia 

nákaldov 

 

Inštitucionálne projekty UCM (projekty FPPV) 

Číslo projektu Názov projektu Zodpovedný 

riešiteľ 

Pridelené 

financie(Eur) 

FPPV-07-2020 Príprava transgénnych rastlín 

s konštitutívnou expresiou 

dehydrínového génu Quercus 

robur L. 

Mgr. Milan Karas 865 

FPPV-10-2020 Zavádzanie a optimalizácia metód 

využívaných pri analýze 

vyriability ľudského 

mitochondriálneho genómu 

z recentných a archaických 

vzoriek 

Mgr. Andrea 

Patlevičová 

865 

FPPV-13-2020 Izolácia a charakterizácia 

proteínového inhibítora α-

chymotripsínu z Lens culinaris 

RNDR. Barbora 

Legerská 

865 

FPPV-60-2020 Interakcie iónov železa 

s biomolekulami- hľadanie 

súvislostí s neurodegeneratívnymi 

ochoreniami 

RNDr. Katarína 

Mitaľová 

865 

FPPV-62-2020 Kľúčové enzýmy metabolizmu 

zásobných polysachyridov 

eukaryotických mikroorganizmov 

kmeňa Euglenozoa a ich evolúcia 

Mgr. Martina 

Kešeľáková 

865 

FPPV-65-2020 Rozvoj elektroanylytických metód 

pre výskum vlastností 

komplexných zlúčenín 

Ing. Zuzana 

Kramplová 

865 

 

 

   

Fakulta masmediálnej komunikácie 

 

Projekty VEGA 

Číslo projektu Názov projektu Zodpovedný 

riešiteľ 

Pridelené 

financie(Eur) 

1/0078/18 Aspekty marketingovej 

komunikácie v manažérskych 

procesoch kruhovej ekonomiky 

doc. Ing. Rudolf 

Rybanský, CSc. 

18 318 

1/0708/18 Aspekty využívania koncepcie 

SoLoMo marketingu na zvýšenie 

povedomia o ekoinováciách 

prof. Ing. Anna 

Zaušková, PhD. 

18 190 



Správa o vedeckovýskumnej činnosti na Univerzite sv. Cyrila a Metoda v Trnave za rok 2020 71 

1/0283/20 Synergia odvetví mediálneho 

priemyslu v kontexte kritickej 

politickej ekonómie médií 

doc. PhDr. Ján 

Višňovský, PhD. 

6832 

 

Projekty KEGA 

Číslo projektu Názov projektu Zodpovedný 

riešiteľ 

Pridelené 

financie(Eur) 

010UCM-4/2018 Materiálno-didaktická podpora 

výučby mediálnej výchovy 

prostredníctvom školiaceho 

mediálneho strediska na FMK 

UCM v Trnave 

doc. PhDr. Viera 

Kačinová, PhD. 

3551 

014UCM-4/2020 Internacionalizácia vyučovania 

študentov masmediálnej 

komunikácie 

Mgr. Magdaléna 

Ungerová, PhD. 

2611 

023UCM-4/2020 Rozvoj digitálnoherných štúdií a 

dizajnu 

Mgr. Zdenko 

Mago, PhD. 

4552 

 

Projekt zahraničný 

Číslo projektu Názov projektu Zodpovedný 

riešiteľ 

Pridelené 

financie 

(Eur) 

Erasmus+ 2019-1-

SK01-KA204-

078371 

Needs of Critical Thinking doc. Mgr. Norbert 

Vrabec, PhD. 

32 843 

Erasmus+2019-1-

SK01 KA107-

060402 

Mobilita študentov a 

pedagógov 

Ing. Alena 

Hrušková 

86 170 

Erasmus+ 2020-1-

SK01-KA107-

077790 

Mobility študentov 

a zamestnancov vysokých škôl 

medzi krajinami programu 

a partnerskými krajinami  

doc. PhDr. 

Ľudmila Čábyová, 

PhD. 

41 104 

V4-Visegrad Fund 

22020334 

Increasing digital 

competencies-the growth of 

education in society 

PhDr. Peter 

Krajčovič, PhD. 

0 

 

Inštitucionálne projekty (projekty FPPV) 

Číslo projektu Názov projektu Zodpovedný 

riešiteľ 

Pridelené 

financie (Eur) 

FPPV-06-2020 Teoretický rámec štúdia 

digitálnych hier 

Mgr. Zdenko 

Mago, PhD. 

500 

FPPV-20-2020 Revitalizácia Galérie Ľudovíta 

Hlaváča 

Mgr. Eva Jonisová 500 

FPPV-21-2020 Kritickým myslením proti 

hoaxom 

Mgr. Marija 

Hekelj, PhD. 

400 

FPPV-22-2020 Koncept learning-by doing 

a jeho aplikácia v kontexte 

mediálnej výchovy 

Mgr. Ľubica 

Bôtošová 

600 

FPPV-23-2020 Virtuálna Fakulta masmediálnej 

komunikácie v Second Life 

Mgr. Alexandra 

Älfoldiová 

800 
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FPPV-24-2020 Etika nových médií Mgr. Magdaléna 

Švecová, PhD. 

500 

FPPV-25-2020 Interakcia tradičných 

a digitálnych médií pri budovaní 

vzťahov s verejnosťou 

Mgr. Peter 

Krajčovič, PhD. 

600 

FPPV-26-2020 Význam digitálnej 

marketingovej komunikácie pri 

predaji e-kníh na slovenskom 

knižnom trhu 

Mgr. Jana 

Paveleková 

600 

 

 

Filozofická fakulta 

 

Projekty VEGA 

Číslo projektu Názov projektu Zodpovedný 

riešiteľ 

Pridelené 

financie (Eur) 

1/0563/18 Filozofická analýza stierania 

hraníc v modernom 

biodiskurze 

Mgr. Jana 

Tomašovičová, 

PhD. 

9584 

1/0383/18 Dynamika a revitalizácia 

kultúrneho dedičstva 

v kontexte transformácie 

kolektívnej identity 

doc. Mgr. 

Katarína 

Slobodová 

Nováková, PhD. 

10 391 

1/0454/18 Logofóbia ako prekážka 

rozvíjania jazykovej 

kompetencie pri osvojovaní si 

materinského a cudzieho 

jazyka 

PhDr. Andrea 

Baranovská, PhD. 

7802 

1/0193/19 Sociokultúrne aspekty života 

v horskom prostredí 

doc. PhDr. 

Radoslav Hlúšek, 

PhD. 

5643 

2/0043/20 Územie Slovenska v kontexte 

antických prameňov: 

prehodnotenie, funkcie, 

stereotypy 

doc. PhDr. Michal 

Habaj, PhD.-

spoluriešiteľ za 

UCM 

1332 

1/0203/20 Vývoj a štandardizácia 

skríningovej metodiky na 

identifikáciu výskytu a rizika 

problémového užívania 

legálnych drog u adolescentov 

Mgr. et Bc. 

Zuzana Rojková, 

PhD. 

3683 

1/0352/20 Konfrontačný výskum 

lexikalizácie konštrukčných 

modelov v nemčine a v 

slovenčine 

prof. PhDr. Peter 

Ďurčo, CSc. 

6396 

2/0067/18 Medzijazyková homonymia 

v slovanských jazykoch 

Mgr. Andrea 

Spišiaková, PhD. 

– spoluriešiteľ za 

UCM 

0 

1/0864/18 Ad Fontes Cynicorum 

Socraticorum 

prof. PhDr. Matúš 

Porubjak, PhD. 

0 
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Mgr. Peter Fraňo, 

PhD.-

spoluriešitelia za 

UCM 

1/0258/19 Realizmus a antirealizmus 

v súčasnej filozofii vedy 

doc. Mgr. Tomáš 

Čana, PhD. – 

spoluriešiteľ za 

UCM  

0 

 

Projekty KEGA 

Číslo projektu Názov projektu Zodpovedný 

riešiteľ 

Pridelené 

financie (Eur) 

015UCM-

4/2018 

Pedagogická prax 

vysokoškolských študentov 

s podporou viruálnej dimenzie 

doc. Mgr. 

Mariana Sirotová, 

PhD. 

3942 

005UCM-

4/2019 

Prírodné pomery Nitrianskej 

stolice v 18. storočí pohľadom 

M. Bela (vysokoškolská 

učebnica) 

prof. RNDr. Peter 

Chrastina, PhD. 

4609 

037UMB-

4/2018 

Tvorba hudobno-tanečného 

diela ako prostriedok pre rozvoj 

odborovej didaktiky na 

platforme univerzitného 

umeleckého telesa 

prof. PhDr. 

Ladislav 

Lenovský, PhD.  

3375 

021UCM-

4/2020 

Tvorba učebníc pre rusko-

slovenské sekcie bilingválnych 

a slovanských gymnázií 

doc. PhDr. 

Andrea 

Grominová, PhD. 

4841 

005UCM-

4/2020 

Edukačná podpora 

novoakreditovaného študijného 

programu Etnológia-

blízkovýchodné štúdiá (tvorba 

vysokoškoslkej učebnice 

Dejiny kultúry Blízkeho 

východu) 

doc. PhDr. 

Marwan Al-Absi, 

CSc. 

5126 

013UCM-

4/2020 

Inovácia v príprave budúcich 

učiteľov slovenčiny pomocou 

didaktickej transformácie 

prvkov učiva z lexikológie do 

elektronickej podoby 

a vytvorenie interaktívneho 

média s metodickou príručkou 

Mgr. Zdenka 

Kumorová, PhD. 

2614 

 

Projekty APVV 

Číslo projektu Názov projektu Zodpovedný 

riešiteľ 

Pridelené 

financie (Eur) 

APVV-15-0360 

UCM hlavný 

riešiteľ 

Rozmery revitalizácie etnickej 

minority na Slovensku: 

interdisciplinárny záchranný 

prof. PhDr. Leoš 

Šatava, CSc.  

42 326 
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výskum zanikajúcej etnickej 

skupiny Huncokárov 

APVV-18-0196 

UCM hlavný 

riešiteľ 

Vedomosti Nitrianskej stolice 

M. Bela (interpretácia 

a aplikácia) 

prof. RNDr. Peter 

Chrastina, PhD. 

32 801 

APVV-17-0064 

UCM hlavný 

riešiteľ 

Analýza multidimenzionálnej 

podoby trans-a post-

humanizmu 

prof. RNDr. Peter 

Sýkora, PhD. 

49 765 

APVV-17-0128 

UCM hlavný 

riešiteľ 

Komparácia jazykových 

stratégií pravicového 

populizmu (Nemecko-

Rakúsko-Česko-Slovensko): 

lexika-texty-diskurzy 

prof. Dr. Dr. rer. 

nat. Georg 

Schuppenner 

51 331 

APVV-17-0123 

UCM hlavný 

riešiteľ 

Sebapoškodzovanie: 

vymedzenie, prevalencia, 

ovplyvňujúce faktory 

a implikácie pre klinické 

intervencie 

doc. PhDr. Slávka 

Démuthová, PhD.  

49 805 

APVV-19-0158 

UCM hlavný 

riešiteľ 

Slovenská kázňová spisba v 19. 

storočí 

prof. PhDr. Peter 

Zubko, PhD. 

40152 

APVV-19-0166 

 

Analýza konceptuálnych 

a kvalitatívnych domén 

estetických a morálnych emócií 

doc. PhDr. Slávka 

Démuthová, PhD. 

8396 

 

Inštitucionálne projekty (projekty FPPV) 

Číslo projektu Názov projektu Zodpovedný 

riešiteľ 

Pridelené 

financie (Eur) 

FPPV-01-2020 Maďarčina pre historikov: 

základy gramatiky a prekladové 

texty pre študentov 

Mgr. Dávid 

Jablonský, PhD. 

750 

FPPV-15-2020 Štúdie k počiatkom dejín 

rímskej filozofie 

Mgr. Peter Fraňo, 

PhD. 

750 

FPPV-17-2020 Možnosti zefektívnenia 

pedagogickej praxe 

vysokoškolských študentov-

budúcich učiteľov 

prostredníctvom virtuálnej 

reality 

Mgr. Veronika 

Michvocíková, 

PhD. 

750 

FPPV-18-2020 Kognitívno-terapeutický 

potenciál literárneho jazyka pri 

znižovaní prejavov stresu, 

úzkosti a depresie 

Mgr. Krištof 

Anetta, MSc., 

PhD. 

750 

FPPV-35-2020 Detekcia teórie mysle-metóda 

na hodnotenie sociálneho 

poznania (MASC) 

Mgr. Ivana 

Mirdalíková 

750 
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Zahraničné /Erasmus 

Číslo projektu Názov projektu Zodpovedný 

riešiteľ 

Pridelené 

financie (Eur) 

Erazmus 2017-1-

PL01-KA204-

038609 

Emocionálna inteligencia ako 

sociálna podpora pri zvládaní 

stresu v osobnom aj pracovnom 

živote u dospelých 

PhDr. Andrea 

Baranovská, 

PhD. 

0 

Erasmus + 2018-

1-SK01 KA201-

046316 

Problémovo orientovaná 

metóda CLIL vo vyučovaní 

cudzích jazykov s výnimkou 

angličtiny 

prof. Dr. Alja 

Lipavic Oštir, 

PhD. 

29 113 

Erasmus + 2018-

1-SK01-KA203-

046375 

Internacionalizácia a rozvoj 

doktorandského štúdia 

prof. Dr. Dr. rer. 

Nat. Georg 

Schuppener 

26 259 

Erasmus+ 2020-

1-SK01-KA107-

077790 

Mobility študentov 

a zamestnancov vysokých škôl 

medzi krajinami programu 

a partnerskými krajinami  

doc. Mgr. 

Katarína 

Slobodová 

Nováková. PhD. 

25 792 

Erasmus+ 2019-

1-SK01-KA10-

7060402 

Mobility študentov 

a zamestnancov vysokých škôl 

medzi krajinami programu 

a partnerskými krajinami 

(Indonézia, Irak, Irán, Mexiko, 

Rusko, Tanzánia, Kosovo) 

doc. Mgr. 

Katarína 

Slobodová 

Nováková, PhD. 

90 138 

COST P6-0372 

(B) 

Slowenische Identität und 

Kulturbewusstsein in 

sprachlichem und ethnischen 

Kontakträumen in der 

Vergangenheit und heute 

prof. Dr. Alja 

Lipavic Oštir, 

PhD. 

0 

JEŠT 

(OP20.01463) 

Jeziko štejejo/Učiť sa jazyky 

má vysokú hodnotu 

prof. dr. Alja 

Lipavic Oštir, 

PhD. 

0 

2017-1-HR01-

KA201-035396 

Multilingualism Accelerator- 

A method to boost foreign 

language learning and raise 

language awareness 

prof. Dr. Alja 

Lipavic Oštir 

0 

SSH RCC 435-

2017-0061 

Islamophobia in the East of the 

European Union 

PhDr. Jozef Lenč, 

PhD. 

0 

INTERREG V-A 

SK-CZ/2016/01 

Spoločný vzdelávací program 

cezhraničného exkurzného 

vyučovania 

prof. PhDr. 

Matúš Porubjak, 

PhD. 

17 000 

IDS Mannheim Usuelle Wortverbindungen 

PREPCON Präposition-Nomen-

Verbindungen im Kontext 

prof. PhDr. Peter 

Ďurčo, CSc. 

0 

Medzinárodný 

projekt DAAD 

IMPRESS- Inetrnationality via 

Mobility Projekcts, Research 

and Educational Synergies – 

Internationalisierung durch 

Mobilität, Forschung und 

Synergien in der Bildung 

prof. Dr. Dr. rer.  

Georg 

Schuppener 

0 
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Iné 

Číslo projektu Názov projektu Zodpovedný 

riešiteľ 

Pridelené 

financie (Eur) 

FPU 20-413-02535 Trnavský Execír. Historická 

monografia špecifickej 

mestskej štvrte 

PhDr. Martin 

Priečko, PhD. 

8000 

FPU 20-413-20345 Štefan Cyril Parrák-život a 

dielo 

PhDr. Martina 

Bocánová, PhD. 

6000 

OPVaI-

VA/DP/2018/1.1.3-

09 

Výskum dopadu emergentných 

technológií na premenu 

spoločnosti a jedinca 

Centrum pre 

bioetiku FF 

UCM 

213 672 

 

 

Fakulta sociálnych vied 

 

Projekty VEGA 

Číslo projektu Názov projektu Zodpovedný 

riešiteľ 

Pridelené 

financie (Eur) 

1/0458/20 Mládežnícke organizácie 

v systémoch politických strán: 

národná a nadnárodná dimenzia 

doc. PhDr. Jaroslav 

Mihálik, PhD. 

4138 

1/0196/18 Analýza kvality lokálneho 

environmentálneho governance 

z pohľadu užívateľov verejných 

služieb a zamestnancov lokálnej 

samosprávy 

PhDr. Martin 

Daško, PhD.  

3527 

1/0720/19 Inovačné stratégie v regionálnej 

politike so zameraním na rozvoj 

kultúrnych inštitúcií 

PhDr. Michal 

Lukáč, PhD. 

4736 

1/0708/19 Sexizmus v pomáhajúcich 

profesiách? 

PhDr. Lenka 

Machyniaková, 

PhD. 

4184  

 

Projekty KEGA 

Číslo projektu Názov projektu Zodpovedný 

riešiteľ 

Pridelené 

financie (Eur) 

001UCM-4/2019 Dynamika premien verejnej 

správy v Slovenskej republike 

doc. PhDr. Peter 

Horváth, PhD.  

4019 

004UCM-4/2018 Čína v súčasných 

medzinárodných vzťahoch 

doc. PhDr. Andrea 

Čajková, PhD. 

5895 

019UCM-4/2020 Relaxačné techniky a pohybové 

aktivity ako východisko pre 

skvalitnenie foriem odbornej 

praxe študentov v zariadeniach 

sociálnych služieb 

doc. PhDr. Oľga 

Bočáková, PhD. 

2511 

026UCM-4/2020 Mládežnícka politika ako 

súčasť občianskej spoločnosti 

PhDr. Michal 

Imrovič, PhD. 

4506 

 

Projekt APVV 
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Číslo projektu Názov projektu Zodpovedný 

riešiteľ 

Pridelené 

financie (Eur) 

APVV-19-0108 Inovácie v rozpočtovaní 

miestnych samospráv na 

Slovensku 

doc. PhDr. Andrea 

Čajková, PhD.  

9192 

 

Zahraničné projekty 

Číslo projektu Názov projektu Zodpovedný 

riešiteľ 

Pridelené 

financie (Eur) 

Erasmus+ 

KA107 2020-1-

SK01-KA107-

077790 

Mobilita študentov 

a zamestnancov VŠ medzi 

krajinami programu 

a partnerskými krajinami 

doc. PhDr. Andrea 

Čajková, PhD.  

14 784 

Erasmus+ 2019-

1-SK01-KA107-

060402 

Mobilita študentov 

a zamestnancov VŠ medzi 

krajinami programu 

a partnerskými krajinami 

doc. PhDr. Andrea 

Čajková, PhD. 

5048 

International 

Visegrad Fund 

Urban Policy in the Strategic 

Perspective-from V4 to Ukraine 

PhDr. Richard 

Brix, PhD. 

0 

International 

Visegrad Fund 

Civic budget in V4 Countries doc. PhDr. 

Jaroslav Mihálik, 

PhD. 

0 

INTERREG V-A 

SK-AT 

Digi-Ville  doc. PhDr. Andrea 

Čajková, PhD. 

0 

 

Inštitucionálne projekty (projekty FPPV) 

Číslo projektu Názov projektu Zodpovedný 

riešiteľ 

Pridelené 

financie (Eur) 

FPPV-38-2020 Využitie moderných metód 

v miestnej samospráve v rámci 

vybraných miest a obcí na 

Slovensku 

Mgr. Matúš Novák 450 

FPPV-40-2020 Motivačné aspekty 

rozhodovania pre 

vysokoškolské štúdium 

Mgr. Barbora 

Blašková 

450 

FPPV-44-2020 Formy participatívneho 

rozpočtovania na lokálnej 

úrovni 

Mgr. Luláš Koštial 450 

FPPV-46-2020 Dynamika vývoja občianskych 

združení na Slovesnku so 

zameraním na okres Piešťany 

PhDr. León 

Richvalský, PhD. 

450 

FPPV-48-2020 Postoj študentov vysokých škôl 

so zameraním na sociálnu prácu 

k dobrovoľníctvu 

Mgr. Erika 

Štangová 

400 

FPPV-49-2020 Brexit v kontexte diskusie v UK Mgr. Markéta 

Mackuľáková 

350 

FPPV-50-2020 Sociálna práca v armáde Mgr. Emma 

Valigurská 

400 
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FPPV-51-2020 Europeizácia mládežníckej 

politiky v prípade Slovenskej 

republiky II. 

Mgr. Tomáš 

Džačovský 

250 

FPPV-55-2020 Financovanie politiky 

zamestnanosti v Slovenskej 

republike 

Mgr. Zuzana 

Jurgová 

300 

FPPV-57-2020 Sektor Turistických 

informačných centier ako 

predpoklad marketingovej 

propagácie samosprávnych 

krajov na Slovensku 

PhDr. Kristína 

Hoghová 

300 

FPPV-58-2020 Súčasné výzvy v oblasti 

mládeže so zreteľom na 

duševné zdravie mladých ľudí 

v podmienkach Slovenskej 

republiky 

Mgr. Natália 

Mulinová 

350 

FPPV-59-2020 Politické etablovanie a ideová 

profilácia ĽSNS 

Mgr. Boris Kolman 350 

 

 

Fakulta zdravotníckych vied 

 

Zahraničný projekt 

Číslo projektu Názov projektu Zodpovedný riešiteľ Pridelené 

financie 

(Eur) 

Interreg V-A SK-

CZ/2018/06 

NFP 304010P714 

Stabilita trupu v prevencii 

bolesti chrbta 

Mgr. et. Mgr. 

Gabriela Kotyrová, 

PhD. 

49 377 

Erasmus+ KA107 

2020-077790 

Vzdelávacia mobilita 

jednotlivcov medzi 

programovými a partnerskými 

krajinami 

doc. PhDr. Elena 

Žiaková, PhD. 

17 160 

 

Inštitucionálne projekty (projekty FPPV) 

Číslo projektu Názov projektu Zodpovedný 

riešiteľ 

Pridelené 

financie (Eur) 

FPPV-61-2020 Spracovanie vedeckých 

informácií 

Mgr. RNDr. Lenka 

Jánošíková, PhD. 

300 

FPPV-66-2020 Fyzioterapeutická intervencia 

zameraná na motorické funkcie 

hornej končatiny u pacientov po 

cievnej mozgovej príhode 

PhDr. Nina 

Sládeková, PhD. 

1000 

 

Inštitút manažmentu 

 

Projekt KEGA 

Číslo projektu Názov projektu Zodpovedný 

riešiteľ 

Pridelené 

financie (Eur) 
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012UCM-4/2020 Systémové aplikácie procesov 

foresightu v novom študijnom 

programe Bezpečnostné 

inžinierstvo 

doc. Ing. Renata 

Nováková, PhD.  

2421 

 

Príloha č. 2 

Finančný prínos projektov 

 

Fakulta masmediálnej komunikácie (v Eur) 

VEGA 43 340 

KEGA 10 714 

Zahraničné (aj Erasmus) 160 117 

FPPV UCM 4500 

SPOLU 218 671 

 

Fakulta prírodných vied (v Eur) 

 

 

 

 

VEGA 44 831 

KEGA 24 507 

APVV 274 576 

FPPV UCM 3750 

Zahraničné (aj Erasmus) 188 302 

Iné 227 672 

SPOLU 763 638 

 

Fakulta sociálnych vied (v Eur) 

VEGA 16 585 

KEGA 16 931 

APVV 9192 

Zahraničné (aj Erasmus) 19 832 

FPPV 4500 

SPOLU 67 040 

 

Fakulta zdravotníckych vied (v Eur) 

Zahraničný (aj Erasmus) 66 537 

FPPV UCM 1300 

SPOLU 67 837 

 

Inštitút manažmentu (v Eur) 

KEGA 2421 

SPOLU 2421 

VEGA 90 629 

KEGA 16 858 

APVV 429 721 

FPPV UCM 5190 

Zahraničné (aj Erasmus) 0 

Iné 0 

SPOLU 542 398 

 

Filozofická fakulta (v Eur) 
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Príloha č. 3  

Projekty podané v roku 2020 

 
 

Podané projekty v roku 2020 

 

VEGA 

 

 

Názov projektu 

 

Zodpovedný riešiteľ 

IM Predikcia príležitostí v oblasti riadenia ľudských zdrojov v kontexte 

nastupujúcej štvrtej priemyselnej revolúcie 

doc. Ing. Zdenko 

Stacho, PhD. 

IM Analýza dopadov zmien marko amikroekonomického prostredia v dôsledku 

COVID 19 krízy na podnikateľské modely udržateľného cestovného ruchu 

doc. Ing. Jana 

Šujanová, CSc. 

FMK Mediálny diskurz pandémie COVID-19 v 21. storočí prof. PhDr. Natalyia 

Panasenko, DrSc. 

FMK Vplyv digitálnych médií na súčasnú vzdelanosť prof. PhDr. Slavomír 

Gálik, PhD. 

FMK Modifikácia jazykových prostriedkov v kyberpriestore PhDr. Andrea Rysová, 

PhD. 

FMK Manažment konceptu "spodnej vlny" zo strany podnikateľských subjektov 

pri propagácii environmentálne vhodných produktov v čase technologickej 

interferencie 

PhDr. Adam 

Madleňák, PhD. 

FMK Zmena preferencií v nákupnom správaní spotrebiteľov v kontexte dynamiky 

vývoja 

Ing. Tomáš Fašiang, 

PhD. 

FMK Koncepcia mediálnej lingvistiky na Slovensku v kontexte súčasnej 

jazykovej praxe nástrojov marketingovej komunikácie 

PhDr. Oľga 

Škvareninová, PhD. 

FSV Predchádzanie a riadenie kríz v samosprávach využívaním Smart Cities 

technológií a stanovenie KPI v rámci inteligentných miest na Slovensku 

Mgr. Andrej Kóňa, 

PhD. 

FSV Postavenie hlavy štátu na pozadí krízy parlamentného politického systému doc. PhDr. Peter 

Horváth, PhD. 

FSV Pandemic COVID-19 a dobrovoľníctvo doc. PhDr. Oľga 

Bočáková, PhD. 

FSV Europeizácia slovenského straníckeho systému a volebnej participácie 

v kontexte aktuálnych výziev 

Mgr. et Mgr. Ondřej 

Filipec, PhD. 

FPV Nové zlúčeniny s využiteľnými magnetickými a optoelekrickými 

vlastnosťami 

doc. RNDr. Ján Titiš, 

PhD. 

FPV Elektrónová štruktúra na báze tiofénu a príbuzných heterocyklických 

derivátov ako nástroj pre popis vodivých vlastností malých pi-

konjugovaných zlúčenín ako potenciálnych organických polovodičov 

RNDr. Zita Tokárová, 

PhD. 

FPV Vplyv intra-a extracelulárnych faktorov na metabolizmus a mobilitu 

euglenoidných bičíkovcov 

prof. RNDr. Juraj 

Krajčovič, CSc. 

FPV Nízko dimenzionálne materiály-manipulácia, funkcionalizácia a 

bioaplikácie: LOW-D-MATER 

prof. Mgr. Alžbeta 

Marček Chorvátová, 

DrSc. (UCM) 

FPV Rozvoj metód výpočtovej inteligencie pre zvýšenie sieťovej bezpečnosti doc. RNDr. PaedDr. 

Ladislav Huraj, PhD. 

FF Súčasná migrácia srbských a rumunských Slovákov na Slovensko ako faktor 

formovania kultúry a identity slovenských minorít v Srbsku a Rumunsku 

prof. PhDr. Ladislav 

Lenovský, PhD. 

FF Domov ako sociálny konštrukt - kolektívna identita, naratívne konštrukcie, 

sociálna reprezentácia a sebareflexia v procese 

PhDr. Martina 

Bocánová, PhD. 

FF Atraktivita ľudskej tváre - kľúčové charakteristiky a psychologické 

mechanizmy jej posudzovania 

doc. PhDr. Slávka 

Démuthová, PhD. 

FF Kontraaktívna analýza komplementácie v angličtine a slovenčine doc. PhDr. Ľudmila 

Jančovičová, PhD. 

FF Skupinová dynamika a jej spojitosť so somatickou symptomatológiou 

u úzkostnými prejavmi 

PhDr. Zuzana 

Mičková, PhD. 

FF Percepcia a deskripcia populácií: historická štúdia konštrukcie etnicít v 

kontexte dejín územia dnešného Slovenska 

doc. Michal Habaj, 

PhD. 
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FF Analýza procesu šírenia nacionalistickej a paneurópskej ideológie v 

školských osnovách vybraných členských krajín Európskej únie 

Mgr. Pavel Miškařík, 

PhD. 

FZV Komparatívna a funkčná analýza využitia telerehabilitácie u pacientov po 

cievnej mozgovej príhode dištančnou formou 

doc. PhDr. Elena 

Žiaková, PhD. 

FSV Predchádzanie a riadenie kríz v samosprávach využívaním Smart Cities 

technológií a stanovenie KPI v rámci inteligentných miest na Slovensku 

Mgr. Andrej Kóňa, 

PhD. 

FSV Postavenie hlavy štátu na pozadí krízy parlamentného politického systému doc. PhDr. Peter 

Horváth, PhD. 

FSV Otvorenosť ako determinant hospodárnosti územnej sa-mosprávy na 

Slovensku  

PhDr. Lukáš Cíbik, 

PhD. 

FSV Vplyv vyhlasovanie makro-ekonomických správ a za-sadnutí centrálnych 

bánk krajín BRICS na volantilitu Bitcoinu  

Ing. Michala 

Moravcová, PhD. 

FPV Využitie antifungálnych vlastností  rastlinných silíc pri eliminácii 

pozberového plesnivenia ovocia a zeleniny a ich vplyv na senzorické 

vlastnosti týchto komodít 

Ing. Miroslava 

Hlebová, PhD. 

 

KEGA 

 

 

Názov projektu 

 

Zodpovedný riešiteľ 

IM Riadenie ľudí v digitálnom svete - bilingválna (slovensko-anglická) 

vysokoškolská učebnica s podporou e-lerningových modulov s 

multimediálnym obsahom 

doc. Ing. Katarína 

Stachová, PhD. 

FSV Slovensko v EÚ: Europeizácia politík, inštitúcií a vládnutia Mgr. Denisa 

Karabová, PhD. 

FSV Dejiny slovenskej sociálnej práce prof. PhDr. Jana 

Levická, PhD. 

FSV Tvorba učebných textov a učebných pomôcok k predmetu Občianska náuka 

z pohľadu výchovy k demokratickému občianstvu a kritickému mysleniu 

PhDr. Ján Machyniak, 

PhD. 

FSV Občan a jeho postavenie v samospráve - aktivizujúce metódy výučby v 

univerzitnom prostredí 

PhDr. Dalibor Mikuš, 

PhD. 

FSV Základy práva: vytvorenie inovatívnej vysokoškolskej učebnice pre 

neprávnické študijné programy implementujúcej prvky online vzdelávania 

JUDr. Bytrík Šramel, 

PhD.  

FMK Projekcia digitálnych technológií v štruktúre výrazových prostriedkov 

média fotografie pri skúmaní luminografie, fotomontáže a inscenovanom 

portréte v pedagogickom procese 

doc. Mgr.art. Jozef 

Sedlák 

FMK Inovácie vo vzdelávaní budúcich mediálnych profesionálov doc. Mgr. Norbert 

Vrabec, PhD. 

FMK Umenie v masmédiách - ambientné médiá doc. Mgr. Lukasz 

Wojciechowski, PhD. 

FMK Kultivácia masmediálnych zručností v ére digitalizácie a sociálneho odstupu Mgr. Tomáš Farkaš, 

PhD. 

FMK Zaradenie laboratórnych cvičení zameraných na fotochemické procesy do 

pedagogického procesu 

Mgr. Peter Lančarič, 

PhD. 

FMK Implementácia prvkov virtuálnej realitydo tvorivého procesu v kontexte 

vysokoškolského vzdelávania 

Mgr. Michal Kabát, 

PhD. 

FPV Moderné technológie a inovácie vo výučbe sieťovej bezpečnosti doc. RNDr. PaedDr. 

Ladislav Huraj, PhD. 

FPV Tvorba e-learningovej platformy na rozvoj algoritmického myslenia a 

programátorských zručností žiakov stredných odborných škôl s využitím 

"SMART" technológií 

Ing. Jana Jurinová, 

PhD. 

FPV Zavedenie nového, profesijne zameraného študijného programu Analytická 

a bioanalytická chémia na FPV UCM v Trnave 

doc. Ing. Jozef Sokol, 

PhD. 

FPV Integrácia obsahovej náplne vybraných predmetov, praktických cvičení a 

myšlienkových koncepcií pre študijný program Ochrana a obnova životného 

prostredia 

doc. Mgr. Ildikó 

Matušíková, PhD. 

FPV Finančná gramotnosť študentov: návrh a vývoj simulačnej hry Mgr. Marián 

Hosťovecký, PhD. 

FF Tvorba vysokoškolských konverzácií pre študentov rusistov PaedDr. Marianna 

Figedyová, PhD. 
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FF Výchova v teórii a praxi prof. PaedDr. Ján 

Danek, CSc. 

FF Agnoskácia významu ideológie vysokoškolských študentov v edukačnom 

procese 

doc. Mgr. Mariana 

Sirotová, PhD. 

FF Psycholingvistické determinanty v postavách britskej literatúry romantizmu 

a neskorého realizmu 

Mgr. Katarína 

Chválová, PhD. 

FF Odborná komunikácia a terminologická gramotnosť v cudzojazyčnom 

vzdelávaní v strednom a odbornom školstve 

PhDr. Ingrid Cíbiková, 

PhD. 

FF Kyberfortifikácie a ich využiteľnosť v edukačnom prostredí (online 

učebnica s vlastnou virtuálnou stránkou) 

PhDr. Mgr. Ladislav 

Župčán, PhD. 

FF Koncept praktickej filozofie a jeho implementácia do výučby antickej 

filozofie 

prof. PhDr. Matúš 

Porubjak, PhD 

FZV Využitie medicínsko-technického zariadenia vo fyzioterapii PhDr. Nina Sládeková, 

PhD. 

FSV Slovensko v EÚ: Europeizácia politík, inštitúcií a vládnutia Mgr. Denisa 

Karabová, PhD. 

FSV Dejiny slovenskej sociálnej práce prof. PhDr. Jana 

Levická, PhD. 

FPV Magnetoaktivita netradičných koordinačných zlúčenín a biomateriálov prof. Ing. Roman 

Boča, DrSc. 

 

APVV 

 

Názov projektu 

 

 

Zodpovedný riešiteľ 

FPV Nové antivirálne liečivá: dizajn, syntéza a testovanie aktivity nových 

špecifických inhibítorov virálnych proteáz koronavírusu SARS-CoV-2 

Dr. h. c. prof. Ing. 

Stanislav Miertuš, 

DrSc. 

FPV Prípravná fáza výskumu prírodných látok so simultánnym, antivirálnym, 

antibakteriálnym, respektíve protizápalovým účinkom s potenciálnou 

biotechnologickou produkciou v podmienkach in field 

doc. Ing. Tibor Maliar, 

PhD. 

FPV Bezpečnosť IoT zariadení s podporou výpočtovej inteligencie prof. RNDr. Jiří 

Pospíchal, DrSc. 

FPV Uplatniteľnosť pyrolýznych produktov na báze čistiarenskych kalov a 

odpadovej biomasy v poľnohospodárstve 

doc. RNDr. Miroslav 

Horník, PhD. 

FMK Vplyv digitálnych médií na premeny súčasnej kultúry prof. PhDr. Slavomír 

Gálik, PhD. 

FMK Inovačné spôsoby využívania nových médií, digitálnych technológií, 

mobilných aplikácií a služieb vo vzdelávaní 

doc. Mgr. Norbert 

Vrabec, PhD. 

FPV Vypracovanie systému pre identifikáciu multi-tolerantných rastlinných 

genotypov 

doc. Ing. Jana 

Moravčíková, PhD. 

FF Aktuálne identifikačné, kultúrotvorné a revitalizačné procesy v minoritnom 

prostredí: Slováci v Amerike 

prof. PhDr. Ladislav 

Lenovský, PhD. 

FPV Netradičné jednomolekulové magnety prof. RNDr. Ján Titiš, 

PhD. 

FF Transformácia populačného vývoja na Slovensku v regionálnom pohľade od 

konca 19. do polovice 20. storočia 

prof. PhDr. Pavol 

Tišliar, PhD. 

FF Inovácia lingvistického a didaktického opisu slovnej zásoby v nemčine 

a slovenčine pre potreby prezenčného a dištančného vzdelávania 

prof. Mgr. Peter 

Ďurčo, CSc. 

FF Sociálne a kultúrne dopady vyľudňovania v regiónoch Slovenska Spoluriešiteľ: PhDr. 

Martin Priečko, PhD. 

(UMB BB) 

FSV Generácia COVID-19: Výskum politických a sociálnych implikácií 

pandémie na súčasnú generáciu mladých ľudí a ich postoje k 

demokratickému vládnutiu  

doc. PhDr. Jaroslav 

Mihalik, PhD. 

FSV Environmentálna spravodlivosť v kontexte sociálnej práce prof. PhDr. Jana 

Levická, PhD. 

FSV Identifikácia slovenských funkčných mestských oblastí na Slovensku pre 

harmonizovanie integrovaných územných stratégií rozvoja smart cities  

doc. Ing. Ivana 

Butoracová 

Šindleryová, PhD. 
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FSV Návrh informačno-technologického riešenia na elimináciu infekčných 

ochorení v prostredí samospráv z hľadiska udržateľnosti cestovného ruchu  

doc. PhDr. Peter 

Horváth, PhD. 

FSV Možnosti využitia prostriedkov alternatívneho riešenia sporov pri výkone 

verejnej správy obcami a mestami  

doc. PhDr. Andrea 

Čajková, PhD. 

FSV Legislatívne a technologické opatrenia samospráv pre zber a spracovanie 

údajov surveillance infekčných ochorení v prípade udržateľnosti a 

cestovného ruchu 

Mgr. Andrej Kóňa, 

PhD. 

FPV Pyrolýzne produkty na báze čistiarenských kalov a odpadovej biomasy ako 

zdroj živín pre udržateľné poľnohospodárstvo a zelené technológie 

doc. RNDr. Miroslav 

Horník, PhD. 

FPV Fyzikálny „processing“ biomasy ako zdroj bio-aktívnych látok s 

antivirálnym, antibakteriálnym a protizápalovým účinkom pre ďalšie 

aplikácie 

doc. Ing. Tibor Maliar, 

PhD. 

IM Implementácia e-športov do organizačného prostredia ako nástroja 

zvyšovania angažovanosti zamestnancov, kohézie tímov a budovania 

organizačnej kultúry 

doc. Ing. Katarína 

Stachová, PhD. 

IM Kreatívne manažérstvo kvality ako nástroj na zabezpečenie udržateľnej 

efektívnosti malých a stredných podnikov 

doc. Ing. Renata 

Nováková, PhD. 

FPV Štúdium nanočastíc ZnO ako pozitívneho modulátora obranných reakcií pri 

zmierňovaní nepriaznivých abiotických stresových podmienok u rastlín sóje 

doc. Ing. Jana 

Moravčíková, PhD. 

FPV Magnetoaktivita netradičných koordinačných zlúčenín a biomateriálov prof. Ing. Roman 

Boča, DrSc. 

FMK In. Media. Res. - Výskumný vzdelávací a legislatívny monitoring médií doc. PhDr. Ľudmila 

Čábyová, PhD. (za 

UCM FMK) 

FMK Pandemické choroby  21. storočia v zrkadle médií a jazyka: medicínske, 

komunikačné, psychologické a lingvistické aspekty 

prof. PhDr. Matalyia 

Panasenko, DrSc. 

FMK Digitálna mediálna kultúra-simulovaná realita a šírenie sociálnych 

fenoménov v kultúrnych rámcoch postmoderny 

doc. PhDr. Jana 

Radošinská, PhD. 

FMK Rozvoj mediálnych kompetencií v Slovenskej republike prostredníctvom 

profesionalizácie činnosti Školiaceho mediálneho centra FMK UCM v 

Trnave 

doc. PhDr. Viera 

Kačinová, PhD. 

FZV Sledovanie ožiarenia pracovníkov a pacientov pri lekárskych expozíciách 

a hodnotenie ich rizika z ožiarenia pomocou molekulárno-genetických 

metód 

MUDr. Andrej 

Klepanec, PhD., MPH, 

EBIR 

 

H2020 

 

 

Názov projektu 

 

Zodpovedný riešiteľ 

FSV 

  

Research and innovation stuff exchange in migration studies  Mgr. et Mgr. Ondřej 

Filipec, PhD., doc. 

PhDr. Andrea 

Čajková, PhD., Mgr. 

Marta Kuhnová, PhD. 

FSV Urban Future Food Tvorba konzorcia 

FSV 

  

  

Ecosystem services supporting regional development (ECOSUPREG) 

  

  

doc. PhDr. Andrea 

Čajková, PhD., Mgr. 

Marta Kuhnová, PhD. 

Ing. Júlia Karasová, 

PhD. 

FSV Innovation of spatial planning through the ecosystem services concept doc. PhDr. Andrea 

Čajková, PhD. 

FMK Critical Exploration of Media Related Risks and Opportunities for 

Deliberative Communication: Development Scenarios of the European 

Media Landscape 

prof. PhDr. Slavomír 

Gálik, PhD. 

FPV Unconventional Single lon Magnets: Unlocking the potential for ultra-high-

density memory storages 

prof. Ing. Roman 

Boča, DrSc. 

 

Iné 

 

 

Názov projektu 

 

Zodpovedný riešiteľ 
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FSV 

  

University Journals as the tool of internationalisation 

  

doc. PhDr. Andrea 

Čajková, PhD., Mgr. 

Marta Kuhnová, PhD. 

FPV Metóda rýchleho monitorovania kvality ovocia, zeleniny a potravín v 

čerstvom stave 

doc. RNDr. Miroslav 

Horník, PhD. 

FPV Through Three-Prong Innovation Towards Sustainablity doc. RNDr. Miroslav 

Horník, PhD. 

FSV International Consortia on Youth Empowerment in Europe and beyond Mgr. Denisa 

Karabová, PhD. 

FZV Rozšírenie ponuky študijných programov na Inštitúte fyzioterapie, 

balneológie a lieebnej rehabilitácie UCM 

Mgr. et By. Gabriela 

Kotyrová, PhD. 

FMK Increasing digital competencies-the growth of education in society Mgr. Peter Krajčovič, 

PhD. 

FMK Needs of CriticAl Thinking doc. PhDr. Norbert 

Vrabec, PhD. 

UCM Erasmus+ UCM (Ing. Šujanová) 

UCM Erasmus+ UCM (Ing. Šujanová) 

UCM Riešenie spoločenských ohrození v dôsledku pandémie ochorenia COVID-

19 

UCM kolektív 

FPV Spin bistability and magnetic relaxation in metal complexes prof. Ing. Roman 

Boča, DrSc. 

FF Erasmus+ Mgr. Bc. Zuzana 

Rojková PhD. 

FF Erasmus+ doc. Mgr. Katarína 

Žeňuchová PhD. 

FF Erasmus+ doc. PhDr. Andrea 

Grominová PhD. 

FF Erasmus+ MA. Vladimír Trubač 

FF Erasmus+ PhDr. Ján Demčišák 

PhD. 

FF Erasmus+ PhDr. Andrea 

Baranovská, PhD 

FSV Adopting good practices to improve regional environmental or climate plans 

in an innovative way  

doc. PhDr. Andrea 

Čajková, PhD. 

FSV  Sustainable Innovation and Research Management - network of excellence  Mgr. Marta Kuhnová, 

PhD. 

FSV  Shared history of Central Europe  doc. PhDr. Andrea 

Čajková, PhD. 

FSV  The Europe we see  Mgr. Denisa 

Karabová, PhD. 

FSV  Quality Universities for Innovative Regions - elements of increasing the 

quality of education  

Mgr. Marta Kuhnová, 

PhD. 

FMK Odhodlanie (aktivizmus fotografie) doc. Mgr.Art. Jozef 

Sedlák 

FMK Central  European Digital Media Observatory (CEDMO) doc. Mgr. Norbert 

Vrabec, PhD. 

FMK Erasmus+ Covid-19 as a digital accelerator to spur Higher Education doc. Mgr. Norbert 

Vrabec, PhD. 

FMK Erasmus+ Ing. Alena Hrušková 

FMK Digital competences and skills enhancement framework for educators; Ing. Alena Hrušková 

FMK Changing the paradigm: employers designing curricula; Ing. Alena Hrušková 

FMK Developing the Effectiveness of Digital Communication and enhacing 

Transparency in Public Administration. 

Ing. Alena Hrušková 
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Príloha č. 4 

Publikačná činnosť UCM 2020 k 31.1.2021 podľa CIZ UCM 
 

Filozofická fakulta (počet záznamov spolu 359)  

 

Kategória PČ Počet 

Skupina A 1 15 

AAA 4 

AAB 7 

ABC 4 

Skupina A 2 22 

ACA 2 

ACB 4 

BAB 4 

BCI 3 

EAJ 1 

FAI 8 

Skupina B 5 

ADC 2 

ADD 3 

Skupina C 33 

ADM 21 

ADN 12 

Skupina D 247 

ADE 33 

ADF 15 

AEC 29 

AED 39 

AFA 7 

AFC 32 

AFD 62 

AFF 2 

AFG 5 

AFH 5 

BBB 1 

BDE 1 

BDF 4 

BEE 10 

BEF 1 

BFA 1 

Skupina O 37 

EDI 15 

EDJ 1 

GHG 2 

GII 19 

 

 

Fakulta masmediálnej komunikácie (počet záznamov spolu 377 )  
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Kategória PČ Počet 

Skupina A 1 9 

AAA 3 

AAB 1 

ABB 1 

ABC 4 

Skupina A 2 25 

ACB 7 

BCI 3 

CAB 1 

FAI 14 

Skupina B 1 

ADC 1 

Skupina C 31 

ADM 14 

ADN 17 

Skupina D 281 

ADE 14 

ADF 6 

AEC 5 

AED  6 

AFB 2 

AFC 20 

AFD 182 

AFG 1 

AFH 2 

BDF 8 

BEF 33 

BFB 2 

Skupina O 31 

CKB 1 

EDI 11 

EDJ 1 

GII 18 

 

Fakulta prírodných vied (počet záznamov spolu 187) 

 

Kategória PČ Počet 

Skupina A 1 2 

AAA 1 

AAB 1 

Skupina A 2 7 

ACB 1 

BAB 2 

FAI 4 

Skupina B 43 

ADC 39 

ADD 1 
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AGJ 3 

Skupina C 25 

ADM 11 

ADN 14 

Skupina D 110 

ADE 4 

ADF 1 

AEC 45 

AED 2 

AFA 1 

AFC 16 

AFD 6 

AFH 9 

BDF 13 

BEF 13 

Skupina O 0 

 

 

Fakulta sociálnych vied (počet záznamov spolu 300)  

 

Kategória PČ Počet 

Skupina A 1 9 

AAA 4 

AAB 3 

ABD 2 

Skupina A 2 21 

ACB 6 

BCI 4 

FAI 11 

Skupina B 4 

ADC 4 

Skupina C 13 

ADM 9 

ADN 4 

Skupina D 238 

ADE 9 

ADF 6 

AEC 34 

AED 17 

AFC 36 

AFD 88 

AFG 1 

AFH 1 

BBA 8 

BDF 32 

BEE 5 

BEF 1 

Skupina O 15 
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EDI 5 

EDJ 1 

GHG 9 

 

 

Fakulta zdravotníckych vied (počet záznamov spolu 60) 

 

Kategória PČ Počet 

Skupina A 1 0 

Skupina A 2 2 

ACB 1 

BCI 1 

Skupina B 2 

ADC 2 

Skupina C 17 

ADM 11 

ADN 6 

Skupina D 39 

ADE 5 

ADF 23 

AFD 7 

AFH 2 

BDF 2 

 

 

Inštitút manažmentu (počet záznamov spolu) 

  

Kategória PČ Počet 

Skupina A 1 0 

Skupina A 2 2 

ACA 1 

ACB 1 

Skupina B 6 

ADC 6 

Skupina C 3 

ADM 4 

Skupina D 9 

ADE 1 

AEC 1 

AED 1 

AFC 5 

AFD 1 

Skupina O 0 

 


